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ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ  

Центральні органи влади 

15.07.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/07/15/prychetni-do-pozbavlennya-ukrayincziv-

yihnoyi-neruhomosti-na-tot-budut-u-majbutnomu-vidshkodovuvaty-zbytky/ 

Причетні до позбавлення українців їхньої нерухомості на ТОТ будуть 

у майбутньому відшкодовувати збитки 

Багато українців виїхали з тимчасово окупованих територій, залишивши 

там житло. Окупаційна влада вимагає, щоб українці поверталися на ТОТ, 

погрожуючи конфіскувати житло й заселити туди інших людей. 

Особи, які заселяються в житло, незаконно конфісковане в українських 

громадян на ТОТ, будуть не тільки притягнуті до кримінальної 

відповідальності (з можливим оголошенням у міжнародний розшук). Вони 

також будуть у майбутньому відшкодовувати збитки законним власникам 

нерухомості (в тому числі в межах міжнародних судових процесів). 

Якщо у вас є інформація про факти незаконного заселення сторонніх 

осіб у житло українців на ТОТ, а також про осіб, причетних до таких дій, 

просимо повідомляти правоохоронним органам України або на гарячу лінію 

Мінреінтеграції 1548. 

 

*** 

 

16.07.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/07/16/viczepremyerka-iryna-vereshhuk-

vidvidala-czentr-dlya-molodi-vpo-u-zaporizhzhi/ 

Віцепрем’єрка Ірина Верещук відвідала центр для молоді ВПО у 

Запоріжжі 

Молодіжний освітньо-комунікаційний простір «Піпл.юа» — це 

інноваційно-креативний простір для молоді з ТОТ. Заклад дає молодим 

переселенцям можливості для особистого розвитку, здобувати та покращувати 

навички, активно долучатися до суспільної діяльності. 

Молодіжний центр був релокований із Мелітополя. Його відкриття 

стало можливим завдяки грантовому проєкту ГО «People.ua» за сприяння 

Програми розвитку ООН в Україні, фінансової підтримки ЄС у межах проєкту 

«EU4Recovery» й підтримки Запорізької ОВА, а також Мелітопольської 

міської ради. Проєкт розвивався за особистої підтримки тодішнього мера 

Мелітополя Івана Федорова, який наразі обіймає посаду очільника Запорізької 

ОВА. 
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Основна діяльність центру спрямована на розвиток молодіжної 

політики, підтримку творчого потенціалу молоді, проведення освітніх 

тренінгів, семінарів, навчальних програм, організацію дозвілля, національно-

патріотичних заходів та формування національної ідентичності у молоді. 

У молодіжному центрі розташований центр української ідентичності, 

який популяризує українську культуру, мову та літературу, маючи понад 300 

україномовних книг у вільному доступі. 

На його базі також функціонує школа мистецтв, де молодь і діти можуть 

розвиватися творчо. Зокрема, навчатися сольного співу, гри на фортепіано, 

гітарі та інших музичних інструментах. 

«Завдяки Запорізькій ОВА та особисто пану Івану ми маємо чудовий хаб 

для молоді з ТОТ. Це саме те, що треба», — зазначила Ірина Верещук. 

 

*** 

 

17.07.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/07/17/minreintegracziyi-spilno-z-

mizhnarodnymy-partneramy-realizuyut-try-zhytlovi-proyekty-yaki-zabezpechat-

ponad-3-tysyachi-kvartyr-dlya-vpo/ 

Мінреінтеграції спільно з міжнародними партнерами реалізують 

три житлові проєкти, які забезпечать понад 3 тисячі квартир для ВПО 

Їх обговорювали під час наради з питань житла для ВПО під 

головуванням Віцепрем’єр-міністра Ірини Верещук. 

Зокрема, йшлося про проєкт із покращення житлових умов ВПО на сході 

України. Він реалізується Кредитною установою для відбудови (KfW) та 

Міжнародною організацією з міграції (МОМ). Проєктом передбачено 

будівництво/реконструкцію 43 об’єктів із загальною кількістю 2 тисячі 

квартир. 

У них планується розмістити майже 6 тисяч ВПО і громадян вразливих 

категорій. Цей задум втілюють у Вінницькій, Івано-Франківській, Київській, 

Львівській і Чернівецькій областях. 

Ще одна ініціатива реалізується спільно з Кредитною установою для 

відбудови (KfW) та Українським фондом соціальних інвестицій (УФСІ). Вона 

передбачає підготувати 220 квартир для 625 ВПО у Дніпропетровській, 

Львівській, Харківській і Хмельницькій областях. 

Третім проєктом, який Мінреінтеграції втілює з Держмолодьжитлом, є 

пільгове іпотечне кредитування ВПО за рахунок коштів гранту. Його надає 

Уряд Німеччини через Кредитну установу для відбудови (KfW). Згідно з 

програмою, сім’ї переселенців можуть придбати житло у кредит за найнижчою 

в Україні ставкою 3% на рік. 

Кредити надаються на строк до 30 років із початковим внеском 6% від 

вартості житла. В межах програми планується надати 1094 квартири для 
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розміщення понад 2,5 тисячі ВПО. Географія проєкту — вся підконтрольна 

Уряду України територія. 

За підсумками реалізації зазначені ініціативи мають забезпечити майже 

3,3 тисячі квартир для розміщення понад 9 тисяч ВПО. Загальний обсяг 

фінансування цих проєктів становить близько 140 мільйонів євро. 

«У межах проєктів міжнародної технічної допомоги Мінреінтеграції 

реалізує декілька житлових проєктів, спрямованих на забезпечення житлом 

ВПО. Вони дійсно дієві та результативні. Я закликаю всі міністерства активно 

шукати можливості, які дозволять забезпечити житлом тих, хто змушений був 

виїхати з небезпечних територій», — зазначила Ірина Верещук. 

 

*** 

 

17.07.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/07/17/dlya-dopomogy-u-praczevlashtuvanni-

vpo-v-odesi-praczyuye-municzypalnyj-czentr/ 

Для допомоги у працевлаштуванні ВПО в Одесі працює 

Муніципальний центр 

Задля швидкої інтеграції переселенців у місцевий ринок праці в місті 

функціонує Муніципальний центр сприяння працевлаштуванню внутрішньо 

переміщених осіб. Він працює під гаслом: «Одеський ринок праці — 

Заякорись в Одесі». Про це повідомляє Одеська міська рада. 

Діяльність центру спрямована на надання всебічної підтримки у 

питаннях працевлаштування ВПО. 

Окрім консультацій, пропонується детальна інформація про місцевий 

ринок праці, можливість проходження професійної підготовки та допомога у 

встановленні контактів із потенційними роботодавцями. 

Інформаційно-консультаційні послуги щодо працевлаштування 

надаються в робочий час у фронт-офісах Центрів інтегрованих соціальних 

послуг за адресами: вул. Косовська, 2-Д та вул. Академіка Корольова, 9. 

Також консультації можна отримати за телефоном: (048) 753-14-07. 

З метою максимального сприяння працевлаштуванню ВПО заклад 

співпрацює з Одеською філією Одеського обласного центру зайнятості. 

Спільно вони надають інформаційно-консультаційні послуги з пошуку роботи 

й організовують масові заходи (наприклад, міські ярмарки вакансій, круглі 

столи та семінари) безпосередньо в місцях тимчасового проживання 

переселенців. 
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*** 

 

19.07.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/07/19/viczepremyerka-iryna-vereshhuk-provela-

naradu-z-kerivnykamy-oblasnyh-rad-vpo/ 

Віцепрем’єрка Ірина Верещук провела нараду з керівниками обласних 

Рад ВПО 

У сьогоднішній нараді взяли участь керівники всіх 24 організацій при 

обласних військових адміністраціях та Київської міської військової 

адміністрації. 

Також у заході взяли участь виконавча директорка благодійної 

організації «Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» Валерія 

Вершиніна і представниця УВКБ ООН Надія Ваховська. 

На нараді розглянули поточний стан справ у діяльності обласних Рад 

ВПО: основні виклики, проблеми, пропозиції, рішення. 

Нагадаємо, Ради ВПО почали створюватись в Україні наприкінці літа 

минулого року. 

Місія Рад — адвокація інтересів внутрішніх переселенців на місцях, 

допомога у взаємодії з владою усіх рівнів та з громадськими й міжнародними 

організаціями. А також — підтримка у вирішенні поточних проблем, сприяння 

адаптації та інтеграції переселенців у приймаючі громади, підтримка 

релокованого бізнесу тощо. 

Наразі в Україні працюють 873 Ради ВПО. З них 25 — при ОВА та 

КМДА, 114 — при районних військових адміністраціях, 734 — при органах 

місцевого самоврядування. 

«Ради ВПО створювалися як головні представники інтересів внутрішніх 

переселенців. Вже рік, як вони працюють у регіонах. І сьогодні ми почули, 

який широкий спектр завдань вони виконують. Також ми почули й низку 

проблем. Це перша така нарада, але точно не остання. Є над чим працювати й 

куди рухатись. Дякую учасникам наради, нашим міжнародним партнерам, які 

долучилися до обговорення. Готова зі свого боку запевнити: зробимо все, що 

від нас залежить, для подальшої підтримки наших переселенців», — 

наголосила Ірина Верещук, підсумовуючи нараду. 

 

*** 

 

20.07.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/07/20/vpo-iz-pryfrontovyh-gromad-

harkivshhyny-otrymaly-gumanitarnu-dopomogu-vid-tovarystva-chervonogo-

hresta-ukrayiny/ 
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ВПО із прифронтових громад Харківщини отримали гуманітарну 

допомогу від Товариства Червоного Хреста України 

Волонтери Харківської обласної організації ТЧХУ активно допомагають 

внутрішньо переміщеним особам, які евакуювалися із зон бойових дій і 

прифронтових громад Харківщини. 

Протягом останніх 3 тижнів понад 2 тисячі людей у 12 місцях 

тимчасового проживання отримали індивідуальні гігієнічні набори. 

Загалом із початку повномасштабної війни ТЧХУ передало жителям 

Харківщини понад 1,52 мільйона продуктових і гігієнічних наборів. 

Нагадаємо, нещодавно завдяки співпраці Віцепремʼєр-міністерки Ірини 

Верещук, Харківської ОВА та Механізму цивільного захисту Європейського 

Союзу за підтримки Міністерства міжнародних відносин Румунії мешканці 

Харківщини отримали масштабну партію гуманітарної допомоги. 

 

*** 

 

20.07.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/07/20/u-kremenchuczi-vidkryly-hab-dlya-

zhinok-vpo/ 

У Кременчуці відкрили хаб для жінок-ВПО 

У ньому допомагатимуть жінкам, постраждалим від війни. Про це 

йдеться на сайті Полтавської обласної військової адміністрації (ОВА). 

Хаб відкрили в межах проєкту «Місце надії України», який 

впроваджується за підтримки ООН Жінки в Україні і Жіночого фонду миру та 

гуманітарної допомоги ООН. 

Ініціатори проєкту мають на меті допомогти жінкам знайти підтримку і 

постійний дохід через психологічну, соціальну, культурну адаптацію, 

навчання та працевлаштування. 

Також у хабі сприятимуть відкриттю внутрішніми переселенками своєї 

справи, зокрема в секторі сільського господарства та харчової індустрії. 

Отримати відповіді на запитання можна: 

– за номерами: +38 (067) 487-37-42, +38 (067) 346-90-58 (Viber, 

WhatsApp, Telegram); 

– через електронну скриньку: supportUHP@uaberries.com. 

Офіс проєкту та навчальний хаб знаходяться за адресою: м. Кременчук, 

вул. Університетська, 22в, другий поверх. 
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*** 

 

19.07.2024 

Урядовий портал 

https://www.kmu.gov.ua/news/robota-bez-barieriv-derzhava-pidtrymuie-

kozhnoho-ukraintsia-iakyi-prahne-pratsiuvaty-ta-zrobyty-vnesok-u-vidbudovu-

krainy 

Робота без бар’єрів: Держава підтримує кожного українця, який 

прагне працювати та зробити внесок у відбудову країни 

Уряд запровадив низку успішних програм активної зайнятості і 

підтримує кожного українця, який прагне працювати та зробити внесок у 

відбудову й розвиток країни. Про це зазначила заступник Міністра економіки 

України Тетяна Бережна під час засідання Ради з прав людини, гендерної 

рівності та різноманіття при Міністерстві закордонних справ, що відбулось за 

участі Першої леді Олени Зеленської.  

На засіданні також були присутні радниця-уповноважена Президента 

України з питань безбар’єрності Тетяна Ломакіна, Міністр закордонних справ 

Дмитро Кулеба, Постійний представник Програми розвитку ООН в Україні 

Яко Сільє, урядовці, представники Офісу Омбудсмана, посольств, організацій 

громадянського суспільства, місцевих та регіональних органів влади. 

«83% українців називають безбар’єрність новою цінністю для країни. Це 

щось абсолютно нове у свідомості людей. І вже не 10%, як перед вторгненням, 

а чверть населення каже, що вже створює, як може, безбар’єрність навколо 

себе. Але її маємо створювати таки разом – свідоме суспільство і свідома 

держава. Окремо ніхто не впорається», – зазначила Перша леді Олена 

Зеленська. 

Під час засідання учасники обговорили спричинені війною виклики у 

сфері безбар’єрності та перспективи їх подолання. 

“Війна ускладнила життя в багатьох сферах, тисячі українців втратили 

роботу через руйнування, зупинку підприємств, вимушений переїзд з 

небезпечних чи окупованих регіонів. Саме тому один з пріоритетних 

напрямків для Уряду - максимально полегшити українцям доступ до роботи, 

надати підтримку в професійному розвитку, щоб стати більш конкурентним 

на ринку праці, стимулювати зростання зайнятості і самозайнятості. Маємо 

низку успішно діючих програм. Зокрема, понад 19 тисяч українців завдяки 

грантовій підтримці держави відкрили або розширили власну справу і при 

цьому створили 34 тисячі нових робочих місць, серед них близько тисячі 

ветеранів та членів їхніх сімей. Майже 30 тисяч українців взяли ваучери на 

навчання та отримали нову, затребувану на ринку праці спеціальність, або 

підвищили свій професійний рівень. Працевлаштовано близько 400 тисяч 

українців з вразливих категорій - внутрішньо переміщених осіб, людей з 

інвалідністю, молоді, людей передпенсійного віку”, - зазначила заступник 

Міністра економіки Тетяна Бережна. 
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Вона також нагадала, що роботодавці отримують від держави фінансову 

підтримку на облаштування робочих місць для людей з інвалідністю, за 

працевлаштування внутрішніх переселенців, що дозволяє їм швидше знайти 

роботу, адаптуватись в нових умовах, отримати можливість забезпечувати 

себе й свою родину. І Уряд планує надалі розширювати активні програми 

зайнятості. 

"Українці не повинні мати бар'єрів на шляху до вибору професії, роботи, 

гідної оплати праці. Ми підтримуємо всіх, хто прагне працювати, зробити свій 

внесок у відбудову й розвиток країни ”, - наголосила Тетяна Бережна. 

"Протягом останніх років Україна крок за кроком створює умови рівних 

можливостей, за яких кожен може розвиватися та досягати успіху. Це 

засвідчує її відданість принципу нікого не залишати поза увагою. UNDP 

надавала і буде надавати подальшу підтримку уряду та народу України на 

шляху до створення інклюзивного суспільства", — зазначив Постійний 

представник Програми розвитку ООН в Україні Яко Сільє. 

За результатами засідання, Рада з прав людини, гендерної рівності та 

різноманіття сформувала Заяву про підтримку Національної стратегії зі 

створення безбар’єрного простору в Україні до 2030 року. Безбар’єрне 

суспільство визначене як один із пріоритетів для демократичної Української 

держави. 

Також Рада закликала міжнародних партнерів надавати пріоритетну 

підтримку проектам із розбудови безбар’єрного простору у місцях 

працевлаштування, інфраструктурної, транспортної та інформаційної 

доступності, освітніх, медичних та соціальних послуг, житлового будівництва. 

 

*** 

 

17.07.2024 

Урядовий портал 

https://www.kmu.gov.ua/news/vidbulosia-zasidannia-rehionalnoho-ofisu-

mizhnarodnoho-spivrobitnytstva-kharkivskoi-oblasti 

Відбулося засідання Регіонального офісу міжнародного 

співробітництва Харківської області 

Відбулося засідання Регіонального офісу міжнародного співробітництва 

Харківської області. 

У ньому взяли участь Віце-прем'єр-міністр - Міністр з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій  Ірина Верещук, начальник 

Харківської ОВА Олег Синєгубов, міський голова Харкова Ігор Терехов, 

Верховний комісар ООН у справах біженців Філіппо Гранді, а також народні 

депутати, представники Офісу Президента, міжнародних організацій. 

Темою було відновлення енергетики та стале проходження осінньо-

зимового періоду 2024/2025 років. 

Ірина Верещук подякувала УВКБ ООН та особисто Філіппо Гранді, 

британському уряду та всім міжнародним партнерам за підтримку України у 
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найважчих точках, де точаться бої та постійно лунають тривоги. Усі вони 

сьогодні з Харківщиною та зі всією Україною. 

Учасники засідання заслухали інформацію про стан енергетичної 

інфраструктури області, яка постраждала внаслідок російських обстрілів, і 

плани щодо її відновлення. А також — про підготовку до наступного 

опалювального сезону, заходи щодо децентралізації електропостачання та 

енергонезалежності об’єктів критичної інфраструктури у Харкові. 

Крім того, у порядку денному засідання було питання щодо реалізації 

Програми Представництва Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) із підготовки до 

зимового періоду. 

Зокрема, йшлося про підтримку відновлення систем тепло- й 

електропостачання у Харківській області. Представники низки міжнародних 

організацій висловилися щодо підтримки у фінансуванні та закупівлі 

необхідного енергетичного обладнання. 

«Харківщина готується до зими, і нам дуже важливо, щоб міжнародна 

спільнота сконцентрувала свої зусилля на цьому регіоні. Бо там майже пів 

мільйона внутрішньо переміщених осіб. Бо там — лінія фронту. Прифронтові 

території та громади щодня витримують величезні навантаження. Але 

тримаються, живуть і борються. Тож ми зробимо все залежне від Уряду, щоб 

підтримати Харківщину у цей складний період. Буду дуже вдячна, якщо 

результатом нашої співпраці з міжнародними партнерами стануть конкретні 

кроки, які ми разом втілюватимемо в життя», — наголосила Віце-прем’єр-

міністр. 

 

*** 

 

18.07.2024 

Міністерство закордонних справ України 

https://mfa.gov.ua/news/dmitro-kuleba-ta-verhovnij-komisar-oon-

ogolosili-pro-zapusk-onlajn-platformi-ukrayina-ce-dim-dlya-ukrayinciv-yaki-

rozglyadayut-mozhlivist-povernennya-z-za-kordonu 

Дмитро Кулеба та Верховний комісар ООН оголосили про запуск 

онлайн-платформи «Україна – це Дім» для українців, які розглядають 

можливість повернення з-за кордону 

18 липня міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба провів у 

МЗС України переговори з Верховним комісаром ООН з питань біженців 

Філіппо Гранді, на яких йшлося про посилення співпраці між Україною та 

Управлінням Верховного комісара ООН з питань біженців (УВКБ). 

Міністр позитивно відзначив роботу УВКБ в Україні, зокрема надання 

нового пакету допомоги для підготовки до зимового періоду, та наголосив на 

важливості посилення гуманітарного реагування для підтримки українців, що 

постраждали внаслідок російської агресії проти України. Він висловив 

вдячність УВКБ за постійну підтримку українців і нашої держави.  
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За підсумками зустрічі сторони оголосили про спільний запуск онлайн-

платформи «Україна – це Дім», яка стане важливим інструментом підтримки 

зусиль з відновлення та відбудови України, а також повернення українців. 

Платформа буде надавати переміщеним особам і сім’ям перевірену та 

актуальну інформацію, яка допоможе їм ухвалити поінформовані рішення 

щодо можливості повернення з-за кордону до України. 

«Ми вітаємо лідерство та координаційну роль УВКБ з надання допомоги 

українцям як в країні, так і за її межами. Допоки триває російська агресія, наші 

люди за кордоном продовжують потребувати міжнародної допомоги та 

підтримки», - заявив Міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба. 

«Водночас ми готові працювати разом над допомогою тим українцям за 

кордоном, які готові повернутися, у поверненні додому. У цьому зв’язку 

розраховуємо, що одним з важливих інструментів стане платформа «Україна 

– це Дім», що розпочинає свою роботу під егідою УВКБ. Ця платформа 

допоможе людям отримати достовірну та актуальну інформацію з усіх питань, 

які стосуються повернення до України, побачити, які є можливості та 

переваги, та зробити поінформований вибір», - зазначив він. 

Міністр також закликав УВКБ до рішучих кроків для захисту 

українських дітей, депортованих до Росії, з метою недопущення їх 

незаконного усиновлення та забезпечення їхнього безпечного повернення до 

України.  

Сторони висловили сподівання на продовження партнерства з реалізації 

спільних проєктів між МЗС та УВКБ для посилення технічної спроможності 

консульської служби України та підтримки глобальної української спільноти. 

 

*** 

 

15.07.2024 

Офіс Президента України 

https://www.president.gov.ua/news/zhitlo-dlya-vpo-ta-vidbudova-

postrazhdalih-gromad-prezident-90933 

Житло для ВПО та відбудова постраждалих громад: Президент 

зустрівся з американським меценатом Деллом Лоєм Хансеном 

Президент України Володимир Зеленський зустрівся з американським 

бізнесменом і меценатом, засновником і виконавчим директором Wasatch 

Group Деллом Лоєм Хансеном. Меценат розповів про реалізовані житлові та 

соціальні проєкти й презентував нові. 

Глава держави наголосив, що Україна надзвичайно цінує людей, які 

допомагають нашій країні з перших днів повномасштабної російської агресії. 

«Дякую вам за підтримку й за нові проєкти для наших людей, для 

українських сімей. Зокрема, це будівництво нового медичного центру, нових 

шкіл для українських дітей і житла для переселенців», – зазначив Президент. 
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Володимир Зеленський і Делл Лой Хансен обговорили проєкти, вже 

реалізовані за підтримки Офісу Президента, Київської ОВА та місцевих 

громад. 

Зокрема, повністю заселені помешкання в Колонщині та Софійській 

Борщагівці на Київщині. Там проживають люди, які втратили житло внаслідок 

російської агресії. Також в експлуатацію ввели перші дві черги квартир для 

внутрішньо переміщених осіб у селі Тарасівка. У Колонщині побудують іще 

одну чергу житла для ВПО старшого віку. 

Делл Лой Хансен презентував шість нових проєктів. Серед іншого, він 

розповів про ініціативу «Фенікс», у межах якої спільно з державною 

програмою «єВідновлення» відбудовують пошкоджене житло в Андріївці, 

Мощуні та Макарові. Перші сто будинків мають бути відновлені вже до грудня 

цього року. 

Крім того, бізнесмен планує побудувати центр із повним циклом для 

пацієнта на базі Київського центру реабілітаційної медицини, а також школи 

в десяти громадах Київщини. 

 

*** 

 

18.07.2024 

Міністерство енергетики України 

https://mev.gov.ua/novyna/ahentstvo-oon-u-spravakh-bizhentsiv-nadast-

100-milyoniv-dolariv-ssha-na-pidtrymku 

Агентство ООН у справах біженців надасть 100 мільйонів доларів 

США на підтримку постраждалих від війни в Україні 

Верховний комісар ООН у справах біженців Філіппо Гранді оголосив 

нову фінансову допомогу обсягом 100 мільйонів доларів США на підтримку 

постраждалих від війни людей в Україні, які готуються до третьої зими з 

початку повномасштабного вторгнення російської федерації, та передав 

десять генераторів для громад Харківської області як початковий внесок у 

діяльність уряду щодо забезпечення альтернативних джерел електроенергії та 

роботи критично важливих служб. 

Допомогу області Верховний комісар ООН у справах біженців Філіппо 

Гранді передав під час відвідання Харкова, де  взяв участь у нараді з питань 

енергетичної ситуації в місті під головуванням голови Харківської ОВА Олега 

Синєгубова.   

До заходу в онлайн-форматі приєдналася заступниця міністра 

енергетики України Світлана Гринчук. 

«Підтримка у вигляді  необхідного обладнання допомагає нам 

протистояти російським терористичним атакам на українську енергетичну 

інфраструктуру. Така допомога посилить нашу енергосистему, щоб краще 

підготуватися до осінньо-зимового періоду і пройти опалювальний сезон. Ми 

працюємо над відновленням усього обладнання, що можливо, але резервні 
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елементи живлення, без сумніву, полегшать ситуацію для мешканців 

Харківщини», - наголосила Світлана Гринчук. 

«Харків займає особливе місце у нашій діяльності з підтримки 

переміщених людей в Україні, - сказав Філіппо Гранді. - Мене глибоко 

зворушила стійкість і рішучість людей у Харківській області, які вирішили 

залишитися, незважаючи на те, наскільки близько до кордону вони 

знаходяться, і на щоденну загрозу повітряної тривоги або інших ризиків. 

Постійні обстріли енергетичної інфраструктури України, ймовірність того, що 

люди будуть жити без тепла та електроенергії і будуть, можливо, змушені 

покинути свої будинки цієї зими, означають, що зараз нам потрібно готуватися 

і робити критично важливі інвестиції”, – додав Верховний комісар ООН у 

справах біженців. 

За його словами, УВКБ ООН створило комплексний план реагування 

упродовж осінньо-зимового періоду, щоб запобігти подальшому 

переміщенню, надати людям безпеку, грошову допомогу, забезпечити їх 

теплом у власних оселях,  допомогти відремонтувати або утеплити свої 

будинки до приходу холодів та оплатити рахунки за електроенергію. 

Заступниця міністра наголосила, що Міненерго тісно співпрацює з 

міжнародними партнерами, місцевою та регіональною владою для 

координації надання необхідної допомоги енергосектору. Одним з 

відповідних інструментів є створена згідно з наказом Міністра енергетики 

Германа Галущенка робоча група з координації міжнародної допомоги для 

оперативного відновлення енергосистеми та підготовки до зими. 

 

Місцеве самоврядування 

17.07.2024 

Сумська обласна державна адміністрація 

https://sm.gov.ua/uk/arkhiv1/34358-na-sumshchyni-rodynam-proponuyut-

proyty-treninhy-ta-otrymaty-hroshovu-dopomohu-dlya-rozvytku-molochnoho-

skotarstva-bdzhilnytstva-ta-akvakultury.html 

На Сумщині родинам пропонують пройти тренінги та отримати 

грошову допомогу для розвитку молочного скотарства, бджільництва та 

аквакультури 

Про умови участі, критерії відбору та процес реєстрації розповів 

директор Департаменту агропромислового розвитку Сумської ОДА 

Олександр МАСЛАК. 

Продовольча та сільськогосподарська організація ООН (ФАО) за 

фінансової підтримки Фонду відновлення українських громад реалізує 

програму допомоги сільським родинам, які займаються молочарством, 

бджільництвом чи аквакультурою. Грантова програма передбачає надання 

фінансування у сумі 40 500 грн для відновлення та розвитку господарської 

діяльності. 
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«За напрямом аквакультура учасниками програми можуть стати сім’ї, 

які мають в оренді або у власності  водні об’єкти, це має бути підтверджено 

відповідними документами. Крім цього обов’язкова умова – не менше 3 років 

досвіду роботи у цій сфері. Для родин, які займаються молочним скотарством, 

умова участі – наявність мінімум однієї корови, також це може бути нетель 

або теличка. При цьому враховується наявність документів на худобу. 

Зареєструватись для участі можуть домогосподарства з усіх куточків 

Сумщини», – зазначив Олександр Маслак. 

Долучитись до програми за напрямком «бджільництво» можуть 

домогосподарства, які працюють на території Лебединської, Краснопільської, 

Недригайлівської, Тростянецької, Миколаївської селищної та Миколаївської 

сільської територіальних громад. Ці родини повинні мати від 10 до 100 

бджолосімей і ветеринарно-санітарний паспорт пасіки. 

«Родини, які займаються одним з цих напрямків сільського 

господарства, можуть зареєструватись для участі, якщо відповідають 

визначеній категорії. Зокрема, долучитись мають можливість сім’ї, які 

постраждали внаслідок війни та не мають іншого постійного джерела доходу, 

багатодітні родини з трьома або більше дітьми до 18 років або з людьми 

похилого віку, родини з людьми з важкими хворобами або інвалідністю, а 

також, якщо у родині є військовослужбовець або хтось із членів сім’ї проходив 

військову службу», – розповіли в Департаменті. 

Зареєструватись також можуть сільські домогосподарства, які очолюють 

люди похилого віку або молодь від 18 до 35 років. Учасниками можуть стати 

родини, які приймають внутрішньо переміщених осіб, забезпечують 

продуктами харчування центри збору для ВПО, люди, які повернулись додому 

після переселення, та сім’ї національних меншин. 

Як повідомили в Департаменті агропромислового розвитку Сумської 

ОДА, реєстрація для участі у програмі триває до 31 липня 2024 року. Для цього 

слід звернутись до виконавчих партнерів ФАО, які опікуються кожним із 

напрямків. 

Бджільництво: ГО «Фундація жінок пасічниць», +380 67 993 8610, +380 

63 076 5513 

Аквакультура: Сумський національний аграрний університет, +380 96 

847 0965 

Молочарство: Асоціація виробників молока, +380 67 486 7665, +380 67 

445 2488 

Окрім цього, як повідомив Олександр Маслак, 18 липня на Сумщині 

традиційно проведуть День поля. 

Тема цьогорічного заходу – формування врожаю ранніх зернових 

культур в умовах Північно-Східного регіону України та особливості його 

збирання у 2024 році. 

День поля відбудеться в Інституті сільського господарства Північного 

Сходу НААНУ за адресою вул. Зелена 1, с. Сад, Сумський район, Сумська 

область. Початок об 11:00. Реєстрація триватиме з 10:30 до 11:00. 



15 

 

 

*** 

 

 

17.07.2024 

Чернігівська обласна державна адміністрація 

https://cg.gov.ua/index.php?strfind=%D0%92%D0%9F%D0%9E&csrf=0

5c29d19b54a2882a28ce85610c89716a529f9f0d78ff8f55f97644bbdd95024 

Соціальний захист ВПО на Ніжинщині: програми підтримки та 

допомога благодійників 

На території Ніжинського району (включно з райцентром) на обліку в 

єдиній інформаційній базі даних про ВПО перебуває понад 12,8 тисячі осіб. 

Найбільше з Чернігівської (близько 4 тисяч) та Київської (понад 4,5 тисячі), 

решта – з Донецької, Луганської, Харківської, Сумської, Херсонської 

областей.  

Про соціальний захист внутрішньо переміщених осіб, які вимушено 

переселилися до Ніжинського району в зв’язку з військовою агресією росії, 

розповіла сьогодні на брифінгу в медіацентрі ОВА заступниця голови 

Ніжинської райдержадміністрації Людмила Желада. 

«У десятьох громадах (Лосинівська, Талалаївська, Крутівська, 

Комарівська, Бобровицька, Новобасанська, Макіївська, Мринська, Носівська, 

Дмитрівська) та місті Ніжин прийняті програми підтримки внутрішньо 

переміщених осіб на 2024 рік. Даними програмами передбачається 

забезпечення доступу громадян з числа ВПО до якісної медицини, створення 

умов для реалізації права на освіту, надання соціальних послуг відповідно до 

їх потреб», – зазначила спікерка та додала, що на території громад діють 

пункти видачі гуманітарної  допомоги, де можна отримати необхідні речі, 

зокрема продукти харчування, засоби гігієни, одяг, взуття тощо. 

Надають підтримку і благодійні організації. Так, завдяки підтримці ГО 

«Інноваційні соціальні рішення» у Ніжинському районі функціонує мобільна 

бригада соціально-психологічної допомоги, яку отримують, зокрема й ВПО. 

БФ «Рокада» неодноразово надавав транспортні послуги внутрішньо 

переміщеним особам, які мають обмеження в пересуванні, а також 

гуманітарну допомогу переселенцям (засоби гігієни, господарчі товари, 

матраци тощо). 

Юридичну допомогу ВПО, які проживають на Ніжинщині надав БФ 

«Право на захист». 

Також у селі Новий Биків Новобасанської ТГ розташоване модульне 

містечко «Надія», яке налічує 22 кімнати та може вмістити 88 людей. Наразі ж 

тут проживає 5 сімей (8 ВПО, 1 особа з інвалідністю, 6 пенсіонерів, 1 особа 

працездатного віку). 

«Містечко забезпечене всім: від сучасної кухні до дитячої кімнати. Є й 

генератори та резерв пального. Тобто, все необхідне для комфортного 

проживання», – зауважила спікерка. 
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Основним проблемним питанням для переселенців є зміни у 

законодавстві щодо виплат допомоги на проживання. 

До 1-го березня цього року таку допомогу в районі та місті Ніжин 

отримували 2359 внутрішньо переміщених осіб. Наразі ж, у зв’язку зі змінами 

до Постанови КМУ від 20 березня 2022 року № 332 «Деякі питання виплати 

допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам»,–1583 особи. 

«Значна кількість переселенців, які до березня 2024 року отримували 

допомогу на проживання у розмірі дві та три тисячі гривень, втратили таке 

право. Серед ВПО, які перемістилися до нас з 2014 року до 1 січня 2022 року 

право на продовження допомоги мають лише пенсіонери, особи з 

інвалідністю, діти-сироти та діти позбавлені батьківського піклування. Також 

не мають права на отримання допомоги з березня цього року внутрішньо 

переміщені особи працездатного віку, у сім’ях яких відсутні діти до 18 років, 

а також ті, хто не має групи інвалідності», – пояснює Людмила Желада. 

Переселенцям, які втратили право на отримання допомоги на 

проживання, рекомендують звертатися із заявою про допомогу відповідно до 

ЗУ «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» до 

управлінь соціального захисту населення. 

 

*** 

 

18.07.2024 

Чернігівська обласна державна адміністрація 

https://cg.gov.ua/index.php?strfind=%D0%92%D0%9F%D0%9E&csrf=3

31699ebc8b3aab6314d1dda2d23c79e27274ac8ae935b148334e8b743ff2415 

Міжнародний Комітет Червоного Хреста продовжує підтримувати 

Чернігівщину: в пріоритеті – прикордонні громади 

Міжнародний Комітет Червоного Хреста (МКЧХ) активно підтримує 

Чернігівщину, реалізуючи проєкти у сфері відновлення потужностей об’єктів 

критичної інфраструктури, закладів освіти та медицини, а також надання 

гуманітарної та фінансової допомоги внутрішньо переміщеним особам та 

постраждалим внаслідок війни. 

Про результати діяльності в області та подальші напрями співпраці 

говорили сьогодні в ОВА на зустрічі з представниками Міжнародного 

Комітету Червоного Хреста. 

«Вже дуже багато зроблено – відновлення об’єктів енергетики, 

водопостачання, забезпечення медичних закладів. Для Чернігівщини, яка 

зазнала значних руйнувань, така допомога неоціненна, – зауважив перший 

заступник голови ОДА Костянтин Мегем. – Проте маємо велику кількість 

викликів. У нас напружений бюджет в порівнянні з іншими регіонами. Тому 

досить важливою є підтримка закладів обласного підпорядкування 

(геріатричних будинків, психоневрологічних інтернатів). Також ми 

сподіваємось на подальшу плідну співпрацю у напрямку підтримки 

внутрішньо переміщених осіб та облаштування місць компактного 
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проживання. Адже враховуючи ситуацію в енергетиці та постійні обстріли 

прикордоння, залишається необхідність переселення людей». 

 З 2022 року основний фокус діяльності МКЧХ в регіоні був 

зосереджений саме на Чернігові, так як місто зазнало значних руйнувань на 

початку повномасштабного вторгнення. Тоді головною метою було подолання 

наслідків обстрілів. З літа минулого року, у зв’язку з постійними обстрілами 

прикордоння, пріоритетними для організації стали Сновська, Новгород-

Сіверська та Семенівська громади. 

«Нашою метою залишається відповідь на надзвичайні ситуації, зокрема 

на обстріли. Крім того, ми постійно співпрацюємо з представниками місцевої 

влади щодо посилення їх спроможностей. Вся допомога здійснюється за 

оцінкою потреб та координується з місцевою владою», – зазначив глава суб-

делегації МКЧХ у м. Києві Жан Мукалед та детальніше розповів про напрями 

роботи в області. 

Починаючи з літа минулого року населенню прикордонних громад 

видали більше 15 тисяч продуктових та 1,8 тисячі гігієнічних наборів. В 

рамках проєкту «Підготовка до зими» більше тисячі домогосподарств 

отримали фінансову допомогу на придбання твердого палива. 

Найбільш значну підтримку МКЧХ надає Семенівській ТГ. Так, 60 

домогосподарств отримали грошову допомогу на відбудову домівок, які 

значно постраждали від ворожих атак. Крім того, громаді надали матеріали 

для швидкого ремонту будівель. У планах – допомога з ремонтом котелень. 

Також у Семенівській та Новгород-Сіверській ТГ Міжнародний Комітет 

Червоного Хреста у межах програми охорони здоров’я підтримує первинну 

ланку медичної допомоги. Крім того, матеріали для надання швидкої медичної 

допомоги отримала Чернігівська ЦРЛ. 

Організація тісно співпрацює з Національною поліцією та ДСНС – 

проводять тренінги щодо надання першої медичної допомоги та інформаційні 

сесії. 

Зазначимо, МКЧХ оперативно надавав всебічну допомогу ДСНС та 

постраждалим під час ракетних обстрілів Чернігова, а також реалізував у місті 

проєкт з будівництва житла для ВПО. 

В межах зустрічі обговорили й актуальні для Чернігівщини проблемні 

питання. Зокрема, нагальним для області залишається забезпечення медичних 

закладів реабілітаційним обладнанням та облаштування укриттів у закладах 

охорони здоров’я та соціального захисту населення. 

 

*** 

 

18.07.2024 

Тернопільська обласна військова адміністрація 

https://oda.te.gov.ua/news/upovnovazhenyi-verkhovnoi-rady-ukrainy-z-

prav-liudyny-dmytro-lubinets-z-vizytom-na-ternopilshchyni 



18 

 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини Дмитро 

Лубінець з візитом на Тернопільщині 

У Тернопіль з робочим візитом приїхав Уповноважений Верховної Ради 

України з прав людини Дмитро Лубінець.  

Він зустрівся з виконуючим обов'язки начальника Тернопільської ОВА 

Володимиром Важинським та керівниками різних структур і установ 

Тернопільщини.  

Під час заходу Омбудсман представив нового представника 

Уповноваженого з прав людини у Тернопільській області. Ним став Олександр 

Криницький. Він буде напряму моніторити діяльність всіх установ та 

організацій, якщо права громадян України порушуються.  

Учасники зустрічі обговорили додержання конституційних прав та 

свобод людини і громадянина в області. Також розглянули головні аспекти 

роботи Секретаріату Верховної ради України з прав людини під час війни. 

Підняли питання і облаштування місць проживання переселенців на 

Тернопільщині.  

"На Тернопільщині є більше 68 тисяч ВПО. Щодо місць тимчасового 

проживання, ми провели моніторинги і побачили їх всіх. Порівняно з іншими 

областями, в Тернопільській — одна із найкращих ситуацій", - зазначив 

Дмитро Лубінець. 

 

*** 

 

18.07.2024 

Дніпровська міська рада офіційний 

https://dniprorada.gov.ua/uk/articles/item/66662/filatov-pro-mizhnarodnij-

proekt-rozbudovi-socialnogo-zhitla-dlya-mariupolciv-u-dnipri-nasha-spivpracya-

trivatime-i-nadali 

Філатов про міжнародний проєкт розбудови соціального житла для 

маріупольців у Дніпрі: «Наша співпраця триватиме і надалі» 

У Дніпрі сертифікати на соціальне житло отримали ще 43 родини 

переселенців з Маріуполя. Квартири для них облаштували в одному з 

колишніх гуртожитків. Це вже друга будівля у Дніпрі, відремонтована 

спільними зусиллями обох мерій, — за підтримки уряду Франції та низки 

міжнародних організацій і благодійних місій. 

«Ми першими в країні відкрили центр «Я — Маріуполь». Віддали під 

потреби мешканців Маріуполя приміщення нашої міської бібліотеки. Наше 

співробітництво продовжується зараз і триватиме далі. Кожен по цеглинці 

щось додав, щоб сьогодні ми відкрили це приміщення. Нехай Дніпро вам буде 

рідним домом! Але у кожному разі ми повинні сподіватися, що колись 

зустрінемося вже у деокупованому Маріуполі», — зазначив мер Дніпра Борис 

Філатов. 
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Нові оселі для маріупольців мають необхідні меблі та техніку. 

Внутрішній простір облаштовано з урахуванням безбар?єрності. Тут є дитячі 

зони, кімнати відпочинку для дорослих, коворкінг та навіть спортивна зала. 

«Цей проєкт («ЯМаріуполь.Житло», — ред.) про зміст, бачення, 

ставлення з повагою до тих людей, які в дуже важких умовах виїжджали з 

окупованого Маріуполя. І так само Борис Філатов у цьому допомагав. Щоб 

автобуси з Бердянська доїжджали до Дніпра, до Запоріжжя. І дуже важливо 

пам?ятати, що у складні часи поряд з нами були люди, готові допомагати та 

підтримувати», — наголосив міський голова Маріуполя Вадим Бойченко. 

Пані Людмила сьогодні одна з тих, хто отримує сертифікат на соціальне 

житло. Жінка переїхала до Дніпра два роки тому. Частину її родини вбив 

російський терор Маріуполя. Утім, попри всі випробування, Людмила прагне 

жити далі і вірить, що одного дня все ж повернеться додому: «У мене загинули 

сестра і батько. Мати була вивезена в росію. І я через волонтерів привезла її 

сюди. Їй 93 роки, вона маломобільна. Ми чекали, для нас це дуже велика 

радість, бо ми дві пенсіонерки. Будемо обживатись. Будемо радіти і 

сподіватися, що все ж колись повернемся додому. Бо дім є дім, рідне все 

залишилось там». 

У найближчі місяці в цю будівлю колишнього гуртожитку також 

заселяться ще понад півтори сотні маріупольських родин. 

 

*** 

 

17.07.2024 

Дніпровська міська рада офіційний 

https://dniprorada.gov.ua/uk/articles/item/66637/u-dnipri-vidali-bilshe-

nizh-4-tis-bezkoshtovnih-produktovih-naboriv-vid-mista-vimushenim-

pereselencyam 

У Дніпрі видали більше ніж 4 тис. безкоштовних продуктових 

наборів від міста вимушеним переселенцям 

У Дніпрі вимушені переселенці щомісяця отримують безкоштовні 

набори продуктів харчування. Вони придбані коштом міського бюджету. У 

наборах, серед іншого, тушковане м?ясо, каші, галети, вермішель швидкого 

приготування, чай, кава тощо. Щомісячно отримувати таку допомогу від міста 

можуть внутрішньо переміщені особи, зареєстровані у Дніпрі після 24 лютого 

2022. Вони повинні мешкати у місцях тимчасового компактного проживання 

(МТКП) та належати до однієї з наступних категорій: 

 особи похилого віку; 

 особи з інвалідністю; 

 матері з дітьми; 

 недієздатні особи; 

 діти віком від 3-х до 18 років. 

Микола Павлович родом з Луганщини, а нині мешкає у Дніпрі. Чоловік 

уже не вперше отримує продуктовий набір: «У такі непрості часи це значна 
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підмога. Особливо зараз, коли часто вимикають світло, а відтак – багато страв 

не готують, аби не зіпсувалися. А в цих наборах є і страви швидкого 

приготування, консерви тощо. Це дуже зручно. Усе, що є в наборі, смачне і до 

вподоби. Можу тільки подякувати за таку допомогу». 

Катерина Антонівна мешкає у Дніпрі пів року. Жінка родом із 

Курахового. Сьогодні вона вперше отримала продуктовий набір. 

«У наборі усього чимало. Якраз ті продукти, які потрібні. І до чаю 

смачне печиво. Приємно, що у Дніпрі допомагають переселенцям. Вдячна за 

поміч», — додала пані Катерина. 

За словами завідувачки сектору соціального захисту внутрішньо 

переміщених осіб управління у справах ветеранів та внутрішньо переміщених 

осіб департаменту соціальної політики Дніпровської міськради Юлії 

Крохмаль, на сьогодні вимушеним переселенцям у Дніпрі вже видано понад 4 

тис. продуктових наборів. 

«У липні такі продуктові набори по місту отримають більше ніж 1 100  

ВПО. Сьогодні на різних локація по місту видали майже 400 наборів. Для 

отримання продуктових наборів внутрішньо переміщена особа має звернутися 

до управління соцзахисту населення за місцем проживання, подати відповідну 

заяву, надати копії паспорта, ідентифікаційного коду з пред'явленням 

оригіналу. Якщо є дитина — свідоцтво про її народження. Особи, які 

перемістилися до Дніпра та вперше звернулися для отримання довідки ВПО, 

проживають у МТКП та не належать до зазначених категорій, отримують 

набір продуктів харчування одноразово. Також продуктові набори отримують 

особи з числа ВПО, які перебувають у складних життєвих обставинах та 

отримують соціальні послуги Дніпровського міського центру соціальних 

служб», — додала Юлія Крохмаль. 

 

*** 

 

16.07.2024 

Полтавська обласна військова адміністрація 

https://poda.gov.ua/news/190534 

Умови проживання внутрішньо переміщених осіб обстежили в 

Полтаві 

Фахівці Управління у справах реінтеграції, соціального захисту 

ветеранів та внутрішньо переміщених осіб облвійськадміністрації здійснили 

моніторинговий візит до місць тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб, на базі гуртожитків вищого навчального закладу 

«Полтавський університет економіки і торгівлі». 

Увагу зосередили на питанні додержання прав внутрішньо переміщених 

осіб на належні умови проживання. МТП знаходиться в межах доступної 

близькості до об’єктів соціальної інфраструктури. Під час візиту з’ясовано, що 

внутрішньо переміщені особи проживають безоплатно. 
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Гуртожиток забезпечений альтернативними джерелами енергії. 

Електропостачання, опалення і постачання холодної води централізоване, а 

гаряча вода забезпечується через бойлер. У МТП обладнаний комп’ютерний 

клас для проведення дозвілля дорослих. На території розміщення місць 

тимчасового проживання благодійні організації надають психологічні, 

соціальні і правові консультації. ВПО, які мають відповідне право, отримують 

кризову виплату (допомогу на проживання). 

Нагадуємо, у разі виникнення питань внутрішньо переміщені особи, які 

проживають у місцях тимчасового проживання Полтавської області, можуть 

звернутися на «гарячу» лінію Управління у справах реінтеграції, соціального 

захисту ветеранів та внутрішньо переміщених осіб облвійськадміністрації – 

(063) 808 22 81. 

 

*** 

 

15.07.2024 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/110292 

Ще майже 250 людей із прифронтових територій та ВПО, що 

повертаються з-за кордону, прийняла Львівщина впродовж минулого 

тижня 

Волонтери «Медико-психологічної допомоги» підсумували, що у період 

з 5 по 12 липня всього у нашу область евакуювалось 248 осіб. З них 20 – люди 

з інвалідністю. 

Основними напрямками, звідки прибувають громадяни, – це Покровськ, 

Херсон та Запоріжжя. Також минулого тижня волонтери приймали ВПО, що 

поверталися з-за кордону. 

Найпоширенішими запитами про допомогу є психологічні консультації, 

інформаційна підтримка та супровід. Окрім того, поселення людей старшого 

віку й осіб з інвалідністю. 

Нагадуємо, що з ініціативи Львівської ОВА у нашій області цілодобово 

чергують на головному вокзалі Львова волонтери «Медико-психологічної 

допомоги». 

 

*** 

 

16.07.2024 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/110349 

Відвідати ведмежий притулок, здійснити сплав по річці: в області 

стартує проєкт «Ековікенди» для дітей військових та ВПО 

Максимальна кількість учасників – 75, участь для яких безкоштовна. 

Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОВА та 

громадська організація Асоціація гірських провідників «Ровінь» організовує 
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активні вересневі екологічні вихідні для дітей військовослужбовців, дітей 

ВПО та соціально незахищених сімей. 

Ця ініціатива націлена на розвиток у дітей відповідального та 

дбайливого ставлення до природи та об’єктів природної, історико-культурної 

спадщини, безпечного перебування в дикій природі та надання першої 

домедичної допомоги через активне, цікаве та пізнавальне навчання. 

«Ми продовжуємо дбати за екологічну освіту наших дітей. Цьогоріч з 

ініціативи департаменту вперше будуть організовані екологічні вікенди для 

дітей, які дозволять забезпечити їм активний відпочинок, як метод реабілітації. 

Ми провели процедуру закупівлі на надання таких послуг. Переможцем стала 

Асоціація гірських провідників «Ровінь». Активності стартують у вересні і є 

абсолютно безкоштовними для учасників. Фінансують вікенди коштом 

спецфонду обласного бюджету. Якщо будуть позитивні відгуки від дітей та від 

батьків, то плануємо влаштувати такий відпочинок на природі і наступного 

року», – зазначила т.в.о. директора департаменту екології та природних 

ресурсів Львівської ОВА Оксана Війтик. 

Програма «Ековікендів» розрахована на дітей віком від 10 до 15 років. 

Вона містить в собі автобусну мандрівку з відвідуванням ведмежого притулку 

в Домажирі, цікавих природних об’єктів річки Стрий, НПП «Сколівські 

Бескиди», водоспадів, навчально-тренувального центру гірських провідників 

«Ровінь», проведенням екологічних уроків, сплав на рафтах по річці Стрий. 

«Максимальна кількість учасників – 75. Діти будуть поділені на три 

групи, з якими поїдуть супроводжувачі. Вже 7 вересня у дводенну мандрівку 

поїде перша група. Діток забезпечать харчуванням та проживанням. Під час 

туру учасникам, окрім всіх активностей, розкажуть основні правила надання 

першої домедичної допомоги на природі, покажуть роботу гірських 

рятувальників. Дні будуть насичені, тому не зволікайте та заповняйте анкету 

на участь», – розповів представник Асоціації гірських провідників Олексій 

Сопілко. 

Для участі у програмі необхідно: 

 Заповнити згоду батьків на участь у заході - http://surl.li/aizxck 

 Заповнити анкету учасника заходу - http://surl.li/hltpho 

 Надати заяву та анкету. Можна надіслати на поштомат Нової Пошти 

№ 36360 (Львів, вул. Шевченка 400), отримувач Олексій Сопілко. 

Телефон 067 672 8844. 

«Кількість дітей, чиї батьки зараз на передовій, та дітей, які покинули 

рідну домівку та опинились в новому місті зростає. Разом з органами влади та 

волонтерами маємо зробити усе можливе, аби ці діти психологічно відпочили. 

Такі екологічні вікенди важливі з двох причин. По-перше, зважаючи на те, що 

наша країна в епіцентрі екологічного забруднення, діти мають знати, як 

зберегти природу. По-друге, не завжди у дітей є змога поїхати на відпочинок 

навіть короткостроковий, а вікенд допоможе знайти нових друзів, дізнатися 

багато корисної інформації, спробувати щось нове», – додав начальник відділу 

соціального супроводу 7 прикордонного загону Ігор Жміда. 
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Термін подачі документів – 25 липня. Групи формують відповідно до 

черговості надходження заявок. 

 

*** 

 

 

16.07.2024 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/110357 

Понад тисячу послуг за тиждень: Координаційний центр при ЛОВА 

звітує про проведену роботу 

Координаційний центр у співпраці з міжнародними партнерами, 

громадськими організаціями за тиждень, 8-12 липня, надав 644 послуги (та 

отримав 405 нових звернень). 

Також психологи БФ «Регіон Карпат» NEEKA Ukraine надали 424 

послуги (203 дівчини, 176 хлопчика, 39 жінок та 6 чоловіків). 

Так, 11 липня завершився третій Марафон психічного здоров'я 

організований Громадська організація «Птаха України» за підтримки UNICEF 

Ukraine. Підсумки форуму за посиланням.  

«Основні звернення, які поступали впродовж тижня: психологічна 

допомога дітям та підліткам, гуманітарна кризова підтримка людям, що 

прибувають з інших районів (ВПО), поселення людей з інвалідністю. Вдячні 

всім партнерам, які залишаються з допомогою у Львівській області»,-  

зазначили у Координаційному центрі. 

Гуманітарну підтримку продовжують надавати: ЯМаріуполь. Львів, JRS 

- Ukraine / Єзуїтська Служба Біженців в Україні, Карітас Стрийської єпархії, 

Самбірська районна організація Товариства Червоного Хреста України, БФ 

«Регіон Карпат» NEEKA Ukraine (вирішення індивідуальних кейсів-звернень). 

Звернення щодо юридичних консультацій допомогли вирішити: 

Норвезька рада у справах біженців в Україні, Данська рада у справах біженців 

/ DRC, Право на захист, Центр "Жіночі перспективи". 

У психологічному напрямку роботу здійснювали: психологи у 

координаційних центрах за підтримки БФ «Міжнародний Медичний Корпус», 

Мальтійська служба допомоги, Première Urgence Internationale - Ukraine, БФ 

«Людина в Біді» People in Need Ukraine, з дітьми працювали психологи БФ 

«Жіночі перспективи». За ініціативи Благодійний Фонд «Карітас Львів УГКЦ» 

відбулась екскурсія для дітей до соціального містечка «Назарет», с. 

Добрівляни (діти відновились в духовному середовищі). 

З 5-12 липня на Львівщину прибули 248 евакуйованих людей (серед них 

20 людей з інвалідністю). Цілодобову допомогу на вокзалі надає Медико-

психологічна допомога ️ Волонтерська спільнота ️

затребуваною допомогою є супровід, інформаційна допомога, психологічні 

консультації та поселення людей старшого віку та людей з інвалідністю. 

Номер гарячої лінії : 0 (68) 003 40 14 
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Аналітику забезпечує Громадська організація «Птаха України». 

«Дякуємо за невтомну працю менеджерам та психологам 

координаційних центрів та партнерам Координаційного центру», - у 

Координаційному центрі. 

Крім цього, кожного дня надають консультації та психологічну 

допомогу психологи координаційних офісів від організації «Міжнародний 

Медичний Корпус International Medical Corps. 

Міжнародний Медичний Корпус» є стратегічним партнером, за 

допомогою якого здійснюється надання допомоги в координаційних офісах 

Львівщини. 

Також в районах надають допомогу психологи, які працюють в рамках 

проекту у Львівській області і реалізуються у співпраці з дитячим фондом 

ООН (UNICEF) і Регіон Карпат NEEKA Ukraine за підтримки народу Японії. 

Організація HelpAge Ukraine - Представництво HelpAge International в 

Україні є партнером проекту Громадської організації «ПТАХА УКРАЇНИ», а 

саме проекту «Соціальна послуга підтримки людей старшого віку та людей з 

інвалідністю на території Львівщини.» 

 

*** 

 

17.07.2024 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/110535 

Центрові «ЯМаріуполь» у Львові два роки 

«ЯМаріуполь» – партнер Координаційного центру при Львівській ОВА. 

Центр підтримки переселенців «ЯМаріуполь» відзначає другу річницю. 

З моменту свого заснування за підтримки Маріупольської міської ради на чолі 

з міським головою Вадимом Бойченком, цей центр допомагає маріупольцям 

знаходити спільні шляхи вирішення складних ситуацій, об'єднуючи навколо 

себе десятки організацій, фондів та волонтерів. 

«Завдяки вашій допомозі, за два роки спільно ми змогли підтримати 

багато маріупольських родин, створити атмосферу сімейної підтримки та надії 

на відновлення рідного міста. 

Центр «ЯМаріуполь» у Львові став справжнім маленьким Маріуполем, 

де кожен переселенець може знайти розраду, підтримку та допомогу. Ми 

вдячні Маріупольській міській раді та команді мера Маріуполя Вадима 

Бойченка за те, що роблять все можливе для продовження роботи центрів 

«ЯМаріуполь» та розширення спектру їхніх послуг. 

Ми продовжуємо працювати разом, оберігаючи традиції рідного 

Маріуполя, підтримуючи один одного та допомагаючи кожному маріупольцю 

налаштуватися на позитив та повернутися до нормального життя. 

З днем народження, «ЯМаріуполь» Львів! Два роки невпинної праці та 

спільної турботи про кожного маріупольця», – зазначали у Координаційному 

центрі при Львівській ОВА. 
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*** 

 

 

18.07.2024 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/110586 

Суб'єкти господарювання Львівщини, які поселили ВПО, за місяць 

зекономили на електроенергії понад 1 млн грн 

Для юридичних осіб Львівської області, які прийняли ВПО, 

електроенергію постачатимуть за вартістю як для побутових споживачів. 

На підставі Закону України «Про ринок електричної енергії» Львівська 

обласна військова адміністрація спільно з ТОВ «Львівенергозбут» ініціювали 

забезпечення постачання електричної енергії юридичним особам області, 

приміщення яких використовуються для поселення внутрішньо переміщених 

осіб за ціною, як для побутових споживачів.  

Відтак, за червень 2024 року вказаними суб'єктами господарювання 

Львівщини спожили електроенергію, вартість якої за комерційною ціною 

склала б 2,43 млн гривень. А завдяки застосуванню ціни, як для побутових 

споживачів, ці суб’єкти господарювання області сплатили за спожиту 

електроенергію 1,24 млн грн (економія коштів склала 1,19 млн гривень). 

«Враховуючи наведене, зазначимо, що це дало змогу зменшити 

навантаження на бізнес в цей складний час та спрямувати зекономлені кошти 

на виплату зарплати працівникам і на розвиток підприємництва», -  зазначив 

директор департаменту паливно-енергетичного комплексу, 

енергоефективності та житлово-комунального господарства ЛОВА Богдан 

Кейван. 

 

*** 

 

17.07.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/yedine-vikno-pomichnik-vpo-novij-chat-bot-dlya-

dopomogi-vnutrishno-peremishchenim-osobam-v-diyi 

«Єдине вікно: помічник ВПО» – новий чат-бот для допомоги 

внутрішньо переміщеним особам в дії 

17 липня 2024 року в рамках семінару для керівників та фахівців 

гуманітарних штабів/хабів/центрів підтримки та надання гуманітарної 

допомоги, організованим Департаментом соціального захисту населення 

Донецької облдержадміністрації, фахівці обласної служби зайнятості 

поінформували учасників про послуги та впровадження в роботу чат-бот у 

Telegram «Єдине вікно: помічник ВПО» https://t.me/VpoHelper_bot. 
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Це нова розробка служби зайнятості Донеччини, створена за підтримки 

Донецької облдержадміністрації, яка об'єднує в собі усю корисну інформацію 

для ВПО.  

За допомогою «Єдине вікно: помічник ВПО» можна дізнатися про 

тимчасове житло, гуманітарну та психологічну допомогу, знайти роботу, 

ознайомитися з вакансіями, можливостями навчання та грантовими 

програмами, отримати інформацію про соціальні послуги, медичне 

обслуговування та пенсійне забезпечення, знайти телефони «гарячих ліній» 

установ, які надають підтримку ВПО та багато іншого. 

Чат-бот доступний з будь-якого гаджета та забезпечує цілодобову 

підтримку внутрішньо переміщених осіб. Сервіс працює з травня цього року 

та вже набирає популярності серед користувачів. Учасники семінару 

відзначили його зручність, інформативність та важливість для надання 

всебічної підтримки ВПО. 

Також під час семінару, в якому взяли участь понад 50 представників 

центрів підтримки ВПО з різних міст та районів Донецької області, присутні 

обмінялися досвідом та кращими практиками роботи, ознайомилися з іншими 

інструментами допомоги переселенцям, обговорили актуальні питання щодо 

запобігання домашньому насильству. 

Служба зайнятості Донецької області пропонує переселенцям 

користуватися чат-ботом «Єдине вікно: помічник ВПО» та за допомогою у 

пошуках роботи звертатися до фахівців центру зайнятості. Контакти можна 

знайти на нашому сайті за посиланням: https://t1p.de/2u2np. 

Сall-центр Донецького обласного центру зайнятості: 0-800-33-61-67. 

 

*** 

 

17.07.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/doneckij-oblasnij-centr-zajnyatosti-ta-gromadska-

organizaciya-krim-sos-nalagodili-spivpracyu-dlya-dopomogi-vpo 

Донецький обласний центр зайнятості та Громадська організація 

"Крим SOS" налагодили співпрацю для допомоги ВПО 

17 липня 2024 року в.о. директора Донецького обласного центру 

зайнятості Наталя Адамова провела робочу зустріч з представниками 

Громадської організації "Крим SOS", під час якої обговорили питання 

співпраці щодо допомоги внутрішньо переміщеним особам. 

Наталя Адамова поінформувала партнерів про сучасні сервіси, активні 

програми та грантові проєкти, які реалізуються службою зайнятості. 

Під час зустрічі сторони домовилися про інформаційну підтримку та 

проведення спільних заходів для ВПО, надання консультацій з питань пошуку 

роботи та працевлаштування, безкоштовний супровід та консультаційну 

допомогу щодо грантових програм для започаткування або відновлення 

підприємницької діяльності тощо. 
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"Співпраця з громадськими організаціями, які опікуються питаннями 

ВПО, дозволяє нам розширити спектр послуг, які ми надаємо переселенцям, 

та зробити їх більш доступними", – зазначила Наталя Адамова. 

Сторони визначили подальші кроки співробітництва задля надання 

ефективної допомоги мешканцям та ВПО Донецької області. 

"Крим SOS" – це громадська організація, яка протягом багатьох років 

надає допомогу ВПО з різних питань, зокрема: адвокація питань на 

національному та міжнародному рівнях, моніторинг та аналіз дотримання прав 

переселенців, юридичні консультації та супровід судових справ, соціальна та 

гуманітарна допомога, психологічна та інтеграційна підтримка та ін. 

 

*** 

 

16.07.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/dajdzhest-konsultacijnih-poslug-yaki-zahodi-ta-

zustrichi-vidbuvayutsya-u-habah-donechchini 

Дайджест консультаційних послуг: які заходи та зустрічі 

відбуваються у хабах Донеччини? 

У гуманітарних штабах, хабах, центрах Донеччини, які розташовані за 

межами області відвідувачам надано низку консультацій із соціальних, 

юридичних питань, питань працевлаштування, пенсійного забезпечення, 

співпраці з підприємцями. 

Консультативно-координаційні центри підтримки цивільного населення 

«Бахмутський район єднає»: 

 м. Вінниця - юридичний семінар щодо питань подовження виплат 

ВПО, програми єВідновлення, отримання компенсації за зруйноване 

житло, консультації психологів та соціальних працівників; 

 м. Київ – реалізація програми грошової допомоги для жителів 

Часовоярської громади, яку отримали 300 родин; 

 м. Дніпро – консультативна допомога щодо вирішення питань у 

сфері зайнятості. 

Центри підтримки ВПО Волноваського району «Пліч-о-пліч» у містах 

Київ, Запоріжжя – юридичні консультації, правова допомога для відвідувачів 

центрів. 

Центри «ЯМаріуполь» - реалізація проєкту «Ветерани», надання 

різноманітних послуг, корисної інформації, проведення цікавих зустрічей, збір 

заяв на оздоровлення, отримання соціального житла: 

 м. Кривий Ріг – співпраця з нотаріусами при оформленні спадщини, 

послуги адміністраторів ЦНАП, зустріч з представниками 

Криворізького міського центру зайнятості; 

 м. Запоріжжя – консультації рекрутера, поради юриста, збір заяв на 

оздоровлення; 
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 м. Ужгород – оновлення персональних даних призовників, 

військовослужбовців, резервістів; 

 м. Рівне – послуги адміністратора ЦНАП; 

 м. Кропивницький – надання онлайн – консультацій та послуг 

адміністратора ЦНАП; 

 м. Дніпро – оновлення персональних даних, збір заяв на 

оздоровлення, актуалізація відомостей у реєстрі територіальної 

громади; 

 м. Львів – консультації рекрутера; 

 м. Кам’янське – навчання фахівців центру професійному зростанню. 

Соціально-психологічні хаби Торецької громади: 

 м. Дніпро – роз’яснення від спеціалістів соціального захисту 

населення щодо надання матеріальної допомоги, навчання з курсу 

комп’ютерної грамотності; 

 м. Київ – консультації юрисконсульта щодо подовження соціальних 

виплат та права на призначення. 

 

*** 

 

17.07.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/dajdzhest-mediko-psihologichnih-novin-yaki-

zahodi-vidbuvayutsya-u-habah-donechchini-17-07 

Дайджест медико - психологічних новин: які заходи відбуваються у 

хабах Донеччини? 

У гуманітарних штабах, хабах, центрах Донеччини на минулому тижні 

проведено низку заходів щодо підтримки здоров’я та психологічного 

відновлення для відвідувачів з числа внутрішньо переміщених осіб. 

Центр підтримки ВПО Волноваського району «Пліч-о-пліч»: 

 м. Запоріжжя - психологічні консультації від ГМ «Проліска»; 

 м. Кривий Ріг - захід «Мистецтво зцілення: арт-терапія для гармонії». 

Гуманітарний хаб Мар’їнської міської військової адміністрації у м. 

Павлоград – захід щодо реалізації проєкту з психічної підтримки, відновленню 

ментального здоров’я (способи самодопомоги, методи поліпшення емоційного 

стану та стресостійкості). 

Соціально-психологічні хаби Торецької громади у містах Дніпро, Київ, 

Черкаси, Хмельницький - заходи з ментального здоров’я, медичної допомоги, 

(консультації, скерування, роз’яснення лікарів, логопедів, психологів, медичні 

обстеження), арт-терапевтичні заняття. 

Соціальний ХАБ «Авдіївка. Вільні люди. Так було, так буде» у м. Умань 

– заняття з підтримки ментального здоров’я для людей поважного віку 

(вправи, поради, консультації). 

Центри «ЯМаріуполь» - заходи та консультації щодо медичної допомоги 

та психологічної підтримки маріупольців: 
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 м. Київ – заняття з арт-терапії з елементами арт - коучингу, 

організація медичних оглядів для жінок, медичні обстеження, 

діагностика, тренінг для працівників центру «Профілактика 

професійного вигорання»; 

 м. Кривий Ріг – психологічні заняття для дорослих, медична 

допомога лікарів,  

 м. Кропивницький – психологічні рекомендації; 

 м. Вінниця – консультація лікарів, надання направлень до 

профільних спеціалістів, призначення лікування, укладання 

медичної декларації;  

 м. Чернівці – консультації лікарів та психологів (при потребі – 

видача ліків); 

 м. Івано-Франківськ – консультації та поради лікаря, медичні 

обстеження; 

 м. Рівне – тренінг «Трансформація мого Я», заняття у 

«Психологічній кав’ярні» (арт-терапія, дихальні практики, 

медитації, метафоричні асоціативні карти); 

 м. Хмельницький – консультації лікарів, огляд, медичні обстеження, 

отримання направлення до інших спеціалістів, рецептів; 

 м. Львів – терапія природою (прогулянка лісом, метафоричні карти), 

психоедукаційна зустріч для батьків майбутніх першокласників, 

сеанс психологічної підтримки «Асоціативні карти візуальної 

підтримки»; 

 м. Дніпро – консультації лікарів, стоматологів, медичні обстеження, 

первинний огляд, забезпечення медикаментами, арт-терапія для 

дошколят; 

 м. Одеса – консультації лікаря, медичне обстеження, видача 

медичних препаратів, медитативне малювання, арт-терапевтичне 

заняття (малювання картин за номерами); 

 м. Калуш – отримання медичної підтримки( консультації, отримання 

базових медикаментів, перенаправлення до вузькопрофільних 

спеціалістів); 

 м. Запоріжжя – консультації стоматолога, терапевта, заняття з 

логопедом, лекція до Всесвітнього дня кардіолога, захід з 

ментального здоров’я «Як віднайти свій ресурс». 

 

*** 

 

18.07.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/dajdzhest-novin-z-gumanitarnih-shtabiv-

donechchini-18-07 

Дайджест новин з гуманітарних штабів Донеччини 
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Гуманітарними штабами, центрами та хабами, розташованими в більш 

безпечних регіонах України, протягом минулого тижня надано різноманітну 

гуманітарну допомогу внутрішньо переміщеним особам. 

Центри підтримки ВПО Волноваського району: 

 м. Запоріжжя - видача продуктових наборів, дитячого харчування, 

засобів гігієни, одягу, взуття, гарячих обідів; 

 м. Дніпро – видача продуктових наборів родинам Волноваського 

району з дітьми, які перебувають у м. Тернівка; 

 м. Кривий Ріг – видача дитячих іграшок, ліків; 

 м. Полтава – видача ковдр, демісезонного одягу для дітей і підлітків. 

Центром підтримки ВПО Маріупольського району «Серце Сходу» у м. 

Львів – видача непродовольчих наборів (матраци, набори посуду, постільна 

білизна). 

Центри «ЯМаріуполь» - видача продуктових наборів від Маріупольської 

міської ради: 

 м. Кропивницький - видача макаронних виробів та круп; 

односпальних ліжок, матраців, простирадл, подушок, наборів 

гігієни; 

 м. Дніпро – видача іграшок для дітей до 6-ти років, продуктових 

наборів, засобів жіночої гігієни; 

 м. Львів, Одеса, Вінниця, Кривий Ріг - видача продуктових наборів. 

Гуманітарний хаб Мар’їнської міської військової адміністрації у м. 

Павлоград – видача наборів миючих засобів. 

Гуманітарний центр Часовоярської громади «Мій Часів Яр» м. Київ – 

видача сімейних продуктових наборів. 

Осередки підтримки мешканців Бахмутської громади «З Бахмутом у 

серці»: 

 м. Одеса – видача гуманітарної непродовольчої допомоги (пледи, 

ковдри, дитячі іграшки, гігієнічні засоби); 

 м. Чернігів – видача продуктових наборів та засобів гігієни; 

 м. Львів – видача продуктових наборів особам похилого віку, засобів 

гігієни, дезінфекції, тонометрів. 

 

*** 

 

20.07.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/u-ramkah-proyektu-aktivni-parki-lokaciyi-

zdorovoyi-ukrayini-provodyatsya-regulyarni-trenuvannya-dlya-pereselenciv-iz-

donechchini 

У рамках проєкту «Активні парки – локації здорової України» 

проводяться регулярні тренування для переселенців із Донеччини 

Донецька область продовжує брати дієву участь у реалізації соціального 

проєкту «Активні парки – локації здорової України», ініційованого 
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Президентом України чотири року тому. Глобальна мета – охоплення 

регулярними спортивними заняттями якомога більшої кількості українців. 

У 2024 році через складну безпекову ситуацію, що склалася в багатьох 

громадах Донеччини, до роботи над проєктом активно долучаються 

координатори з числа переселенців із нашого регіону в інших областях 

України. Оплата їхньої праці забезпечена субвенцією державного бюджету до 

бюджету Донецької області. 

Станом на сьогодні таких координаторів три: на базі культурного хабу 

«Донеччина» у Києві «Активним парком» опікується Раїса Малова з 

Краматорської громади, у Львові – Юлія Лисенко із Селидівської громади, у 

Мукачеві – Єлізавета Сафонова з Костянтинівської громади. З квітня до 10 

липня в смт Слобожанське Дніпропетровської області працювала Катерина 

Щербак із Авдіївської громади. 

На зазначених локаціях постійно проводяться різноманітні заходи для 

дітей і дорослих: тренування з фітнесу, пробіжки, рухливі ігри, естафети та 

інші фізичні активності. Протягом чемпіонату Європи-2024 з футболу в 

Мукачеві та Києві працювали фан-зони, де всі бажаючі могли підтримати 

збірну України на турнірі. 

Головна ціль діяльності координаторів соціального проєкту «Активні 

парки – локації здорової України», які представляють Донеччину – це 

створення мешканцям регіону можливостей для систематичної рухової 

активності, що в сьогоднішній воєнний час дозволяє підтримувати фізичну 

форму, заряджатися позитивними емоціями та покращувати психіко-

емоційний стан. 

 

*** 

 

20.07.2024 

Київська обласна військова адміністрація 

https://koda.gov.ua/u-mistechku-hansena-vidkryly-club-house-

hansenvillage-kompleks-dlya-vidpochynku/ 

У МІСТЕЧКУ ХАНСЕНА ВІДКРИЛИ CLUB HOUSE 

HANSENVILLAGE — КОМПЛЕКС ДЛЯ ВІДПОЧИНКУ 

Сьогодні, 20 липня, у Містечку Хансена, що в Тарасівці, відкрили Club 

House HansenVillage — комплекс для відпочинку мешканців містечка. На 

відкритті побували перший заступник голови Київської ОДА Микола Бойко та 

заступниця голови КОДА Леся Карнаух.  

Club House HansenVillage — це цілий комплекс різноманітних послуг 

для здоров’я та сімейного відпочинку, яким можуть користуватися всі 

мешканці містечка Хансена. Комплекс включає: 

 Басейн: Місце для відпочинку та занять спортом 

 Дитячий садок: Простір, де діти можуть гратися, вчитися та 

розвиватися, перебуваючи під наглядом досвідчених вихователів. 
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 Кінотеатр: Невеликий затишний кінозал для перегляду фільмів, що 

допомагає відволіктися від повсякденних турбот і провести час з 

близькими. 

 Тренажерний зал: Має сучасне обладнання для занять спортом. 

 Салон краси: Мешканці можуть відвідати перукарню, манікюрний 

салон тощо. 

 Кафе: Затишний заклад, де можна насолодитися смачною їжею та 

напоями у приємній атмосфері. 

Також у Club House HasenVillage працюють психологи та соціальні 

працівники. Вони допомагають мешканцям впоратися з травмами та 

адаптуватися до нових умов. Тут також проводяться різноманітні заходи та 

майстер-класи, спрямовані на розвиток навичок і підвищення морального 

духу. 

«Відкриття містечка Хансена вже стало прикладом того, як співчуття та 

щедрість можуть змінити життя людей на краще. Спільно з паном Хансеном 

працюємо над тим, щоб розширити цей проєкт, тим самим зможемо допомогти 

ще більшій кількості переселенців. Адже кожна людина заслуговує на гідне 

життя, навіть у найтяжчі часи. А відкриття Club House HasenVillage у містечку 

Хансена є не тільки жестом доброти, але й нагадуванням, що людяність і 

підтримка можуть зцілити найглибші рани», — зазначив Микола Бойко. 

 

ОГЛЯД ПУБЛІКАЦІЙ ЗМІ 

Центральні 

19.07.2024 

Громадський Простір 

https://www.prostir.ua/?news=na-rivnenschyni-provodyat-doslidzhennya-

schodo-bulinhu-ditej-vpo-u-shkolah 

На Рівненщині проводять дослідження щодо булінгу дітей ВПО у 

школах 

Внаслідок десятилітньої війни РФ проти України величезна кількість 

людей змушена покинути своє звичне місце проживання та шукати більш 

безпечний прихисток. Міграція, зокрема і внутрішня, спричиняє різні виклики 

– в тому числі у сфері інтеграції вимушено переміщених людей у нових 

громадах. Відчуття постійної небезпеки, культурні та мовні особливості, 

невизначеність майбутнього значно посилюють напругу між мешканцями.  

В групі особливого ризику опиняються діти, які досить часто 

страждають від цькування та булінгу з боку однолітків, а подекуди й дорослих.  

У кожної дитини свій власний досвід проживання війни, який може 

значно відрізнятись від досвіду інших, але це ніяк не робить його менш 

важливим, чи недостатньо травмуючим. Тому, постраждати від цькування на 

цій основі теоретично може кожна дитина. Найбільш вразливими до булінгу є 
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сором’язливі, зі зразковою поведінкою діти, а також діти, які, в силу різних 

життєвих обставин, «замкнуті в собі», закриті для спілкування. Разом з 

локальними контекстами, потрібно враховувати глобальні тренди. Стрімкий 

розвиток цифрових технологій й транскордонної комунікації стали однією з 

причин зростання тенденції на групове цькування.  

Найменші ознаки булінгу свідчать про потребу говорити та діяти. За 

результатами соціологічного дослідження, проведеного Дитячим фондом 

ООН (ЮНІСЕФ) в Україні у лютому 2017 року серед дітей у віці від 11 до 17 

років виявлено, що 67% стикалися з проблемою булінгу протягом останніх 

двох-трьох місяців, а 24% дітей зараховують себе до повноцінних жертв 

булінгу. Відповідно до цього дослідження, жертви булінгу зазнають 

цькування через те, що вони виглядають, говорять, думають не не так, як 

більшість оточуючих їх дітей, але очевидно – не лише у зв’язку з цим. 

Аби попереджувати та реагувати на випадки булінгу щодо дітей ВПО 

місцева влада, заклади освіти, правоохоронні органи повинні досліджувати та 

опрацьовувати інформацію про такі події, розробляти дієві програми й 

механізми протидії та захисту від булінгу. При цьому, у таких заходах важливо 

розуміти та враховувати специфіку цієї проблеми саме в контексті інтеграції 

вимушено переміщених дітей.  

Необхідно усвідомлювати, що ігнорування проявів булінгу щодо дітей, 

які були вимушені переміститися на нову територію через війну, лише 

посилює й зацементовує соціальні розколи у суспільстві, ослаблює суспільну 

єдність і безпеку та створює додаткові перешкоди у реалізації заходів 

перехідного та відновного правосуддя. А це – своєю чергою, призводить до 

порушень прав людини, дискримінаційних дій та регресу.   

З огляду на те, що впродовж останніх кількох місяців ми дізнавалися про 

все більшу кількість випадків булінгу дітей ВПО в закладах початкової і 

середньої освіти Рівненщини, та поза межами таких закладів, Громадська 

приймальня УГСПЛ в м. Рівному у співпраці з Радою ВПО при Рівненській 

ОВА вирішила глибше вивчити цю тему.  

У співпраці із Радою ВПО при Рівненській ОДА-ОВА громадська 

приймальня УГСПЛ в м. Рівному розпочинає дослідження «Протидія та захист 

від булінгу щодо дітей ВПО на Рівненщині», яке триватиме до кінця серпня 

2024 року.  

Ми прагнемо привернути увагу до питання, яке стосується не лише 

безпечного освітнього середовища, але й недискримінаційного ставлення та 

поваги до прав дитини у громаді, налагодження діалогу та сприяння гідному 

співіснуванню людей, які постраждали від війни.  

«Протидія та захист від булінгу щодо дітей ВПО на Рівненщині» – 

дослідження за методологією МІПЛ (місцевий індекс прав людини), серед 

завдань якого є виявити випадки та форми булінгу щодо дітей ВПО у закладах 

середньої освіти Рівненщини, оцінити ефективність та діяльність державних 

інституцій, проаналізувати систему та алгоритм реагування на булінг, 

звернути увагу на те, чи відбувається співпраця з ВПО у цьому питанні. 
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Результатом стануть спільні рекомендації органам влади, закладам освіти та 

іншим заінтересованим сторонам в аспекті впливу на цю проблему.  

В межах дослідження за цією методологією, ми аналізуємо інформацію 

з відкритих джерел, судові рішення, програми та політики із запобігання та 

реагування на випадки булінгу в межах Рівненської області (на рівні області, 

окремих громад, окремих закладів середньої освіти). Також важливим є 

індивідуальний досвід, тому ми будемо спілкуватись з співробітниками/-цями 

закладів освіти, батьками ВПО та проводити серед них опитування.  

Один із перших кроків дослідження – це проведення онлайн-опитування 

https://forms.gle/FSqxxzAixMBqqWMq9.  

Запрошуємо пройти опитування, тих, хто зараз проживає на Рівненщині, 

а саме: 

 Батьків (опікунів, піклувальників) дітей ВПО 

 Представників педагогічного колективу закладів освіти, в яких 

навчаються діти ВПО  

 Представників відділів освіти громад Рівненщини  

 Представників благодійних чи громадських організацій, які 

працюють з ВПО (дітьми ВПО) 

 Та інших людей, яким відомо про проблему цькування дітей ВПО  

Громадська приймальня УГСПЛ в м. Рівному проводить дослідження 

протидії булінгу щодо дітей ВПО на Рівненщині, в межах проєкту 

«Правосуддя для людей, які постраждали від російської агресії» за підтримки 

чеської організації «People in Need». 

 

*** 

 

17.07.2024 

Gazeta.pl 

https://ukrayina.pl/ukrayina/7,183471,31147500,1042-1110-1076-1087-

1086-1074-1110-1076-1110.html 

Відповіді на питання, які найчастіше цікавлять українців у Польщі. 

"Не все так складно, як здається" 

Українці, які перебувають в Польщі зі статусом UKR можуть часто 

поставати перед питанням, як їм перетнути кордон, не втративши тимчасового 

захисту. Зараз сезон відпусток, тому питання як ніколи актуальне. Про 

найчастіші питання, які задають українці щодо польських документів 

Ukrayina.pl поспілкувалась з Оленою Дехтяр, експерткою з легалізації наших 

громадян у Польщі. 

Кожен, хто вирішив переїхати до іншої країни, стикається з багатьма 

питаннями, особливо коли йдеться про легалізацію та оформлення документів. 

Українці, які обрали Польщу як новий дім чи місце роботи, не є винятком. Ба 

більше, після початку повномасштабного вторгнення, коли для українців, які 

втікали від війни, створити статус UKR - питань стало більше.  
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Про питання, які найчастіше цього місяця задавали українці у Польщі, 

Ukrayina.pl запитала в експертки з легалізації, голови Фонду "Дім там де Ти" 

Олени Дехтяр. 

Перетин кордону зі статусом UKR 

За словами нашої співрозмовниці, цього місяця, з огляду на канікули та 

сезон відпусток, українці найчастіше питаються про перетин кордону зі 

статусом UKR. Перш за все, варто пояснити, що це спеціальний статус 

тимчасового захисту, який можуть отримати українці, якщо вони прибули до 

Польщі після 24 лютого 2022 року у зв'язку з бойовими діями в Україні. 

Громадяни України, які мають PESEL з цією позначкою, цікавляться, чи 

можна виїхати за межі Польщі (наприклад, до Єгипту чи Італії) і при цьому не 

втратити тимчасовий захист.  

Пані Олена радить щомісяця на сайті gov.pl через Profil Zaufany (PZ) 

перевіряти дію статусу. 3-4 дні перед планованою поїздкою за кордон потрібно 

оновити додаток Diia.pl, натиснувши однойменну кнопку. Другий варіант: 

видалити програму та ще раз встановити її через PZ.  

Що робити, якщо після зміни номера телефону, не можна зайти в 

Diia.pl? 

Експертка з питань легалізації зазначає, що часто виникають ситуації, 

коли користувачі Diia.pl міняють номер телефону, видаляють застосунок, а 

потім не можуть у нього зайти. Номер телефону користувача прив'язаний до 

системи, тому змінивши номер, ви не отримуватимете повідомлення. Якщо до 

подорожі залишається обмаль днів, то найпростіший варіант, як відновити 

додаток - це поновити сім-карту в оператора. Інший вихід із цієї ситуації - це 

похід до ZUS, де вам видалять старий PZ і одразу оформлять новий на інший 

номер телефону.  

Як маючи карту побуту, виїхати в Україну з дитиною, віком до 13 

років? 

Ще одне з найчастіше задаваних питань стосується поїздки в Україну з 

дитиною. Якщо ж мама мала статус UKR, а потім отримала карту побиту, то 

приїхати в Україну і повернутись до Польщі вона зможе без проблем. Інша 

справа, якщо ця поїздка відбуватиметься з дитиною до 13-ти років. Власний 

додаток Diia.pl дитина може встановити лише після того, як їй виповнилось 

13.  

"Якщо у дитини немає Diia.pl або інших документів, які б дозволяли 

перетинати кордон, то польські прикордонники мають право не дозволити 

перетнути кордон", - каже Олена Дехтяр. Експертка радить після 13-го дня 

народження одразу зробити електронні документи.  

Тоді в неї свій є документ, і куди б дитина не їхала: чи з класом або через 

кордон з опікуном - вона показує свій документ і вже не прив'язана до мами 

Якщо ж у мами є карта побиту, то можна документально "прив'язати" до 

себе дитину, подавши на карту побиту з причини "возз'єднання сім'ї". Однак, 

на це може піти чимало часу.  

800 плюс: що робити, якщо прийшов лист від ZUS  
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Перш за все, за словами експертки, потрібно систематично перевіряти 

свій кабінет в ZUS і реагувати на листи. Наприклад, після 1 липня багатьом 

українцям у Польщі прийшло повідомлення, що їх нібито немає на території 

Польщі. На це потрібно реагувати й оскаржувати.  

Якщо ж вас дійсно немає на території Польщі - то хвилюватись не 

потрібно. "Зараз при виїзді з Польщі в Україну або через будь-який інший 

зовнішній кордон, прикордонна служба це фіксує і  передає дані до ZUS, який 

блокує виплати. Однак, після повернення до Польщі виплати повертаються", - 

каже пані Олена.  

Головне пам'ятати, щоб при поверненні до Польщі, на митному контролі 

першим ділом показувати додаток Diia.pl, а лише згодом закордонний 

паспорт.  

Може бути так, що час вашого перебування в Україні збігся з часом 

виплат у Польщі. Тоді на наступний місяць вам прийдуть одразу дві виплати 

800 плюс. 

 

*** 

 

18.07.2024 

ZN.UA 

https://zn.ua/ukr/UKRAINE/posluha-munitsipalna-njanja-shcho-

zminilosja-dlja-vpo.html 

Послуга «муніципальна няня»: що змінилося для ВПО 

Попри війну, яку розпочала Росія, в Україні продовжує діяти послуга з 

догляду за дитиною  «Муніципальна няня». У червні набрала чинності 

постанова Кабміну, якою було розширено можливості цієї послуги. Деякі 

зміни торкнулись і внутрішньо переміщених осіб, пише «Юридичний 

порадник для ВПО». 

Тепер на період воєнного стану та протягом 3-ох місяців після його 

припинення або скасування право на отримання відшкодування вартості 

послуги з догляду за дитиною «муніципальна няня» мають громадяни 

України, іноземці та особи без громадянства, які є батьками, опікунами 

дитини, на законних підставах проживають на території України та 

доглядають за: 

 дитиною з інвалідністю до 6 р.; 

 дитиною до 6 р., якій не встановлено інвалідність, проте яка має 

тяжке захворювання з Переліку; 

 дитиною до 6 р., якщо один із батьків, опікунів є особою з 

інвалідністю I чи II групи; 

 дитиною до 3 р., якщо один із батьків, опікунів є ВПО; 

 дитиною до 6 р., яка разом із батьками, опікунами проживає на 

території, де неможливо забезпечити функціонування закладів 

дошкільної освіти. 
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Тобто тепер ВПО виділені в окрему категорію претендентів на цей вид 

допомоги. 

Муніципальна няня: 

 не може бути родичем першого ступеня споріднення; 

 може бути ФОП та може забезпечувати догляд одночасно не більш 

як за 3-ма дітьми з однієї чи різних сімей, або 

 може бути юридичною особою та може забезпечувати догляд 

одночасно не більш як за 6-ма дітьми з однієї чи різних сімей. 

Муніципальна няня, яка є юридичною особою, зобов’язана організувати 

та забезпечити безперешкодний доступ дітей до укриття. 

Заявник, який є ВПО або який проживає на території, де не 

функціонують заклади дошкільної освіти, має право скористатися послугою 

“муніципальна няня” у разі, коли батьки/ опікуни дитини: 

 працюють; 

 забезпечують себе роботою самостійно як ФОП; 

 здійснюють перепідготовку або підвищення кваліфікації; 

 перебувають на обліку як безробітні не більш як 6 місяців; 

 беруть участь у громадських роботах; 

 беруть участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони 

України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку із 

збройною агресією РФ. 

Відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною «муніципальна 

няня» не призначається: 

 батькам, які є батьками-вихователями, прийомними батьками, якщо 

вони отримують грошове забезпечення відповідно до законодавства, 

 батькам, які перебувають у відпустці для догляду за дитиною до 

досягнення нею трирічного віку. 

Відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною “муніципальна 

няня” призначається на строк здійснення догляду за дитиною, визначений у 

договорі, але не більш як до досягнення дитиною 3-ох або, у визначених 

випадках, 6-ти років. 

Відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною “муніципальна 

няня” після закінчення 3 місяців після припинення або скасування воєнного 

стану продовжується для заявника, який здійснює догляд до досягнення нею 

трирічного віку, за: 

 дитиною з інвалідністю до 6 років, дитиною до 6 років, хворою на 

тяжкі перинатальні ураження нервової системи, тяжкі вроджені вади 

розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, 

онкогематологічні захворювання, дитячий церебральний параліч, 

тяжкі психічні розлади, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), 

гострі або хронічні захворювання нирок IV ступеня, дитиною до 

шести років, яка отримала тяжку травму, потребує трансплантації 

органа, потребує паліативної допомоги, якій не встановлено 

інвалідність 
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 дитиною до 6 років, якщо один із батьків, опікунів є особою з 

інвалідністю I чи II групи. 

Через війну, яку розпочала Росія, в Україні зростає кількість дітей, які 

залишилися без батьківського піклування. Для того, щоб вони виховувалися в 

родинах, а не в інтернатах, урядом був запроваджений новий вид соціальної 

допомоги – для сімей, які тимчасово влаштовують до себе дитину. Нагадаємо, 

хто може отримати грошову допомогу «Дитина не одна». 

 

*** 

 

20.07.2024 

ZN.UA 

https://zn.ua/ukr/ECONOMICS/vidkrittja-fop-chomu-ne-varto-tsoho-

robiti-dlja-otrimannja-dopomohi-vpo.html 

Відкриття ФОП: чому не варто цього робити для отримання 

допомоги ВПО 

Через війну, яку розпочала Росія, багато українців змушені були виїхати 

в більш безпечні регіони та стати внутрішньо переміщеними особами. Вони 

мають право на допомогу від держави, якщо відповідають певним критеріям. 

На початку 2024 змінилися підходи до надання допомоги на проживання 

ВПО: для того щоб отримувати виплати людина має бути працевлаштованою 

або іншим чином сприяти своїй зайнятості. Як результат, з’явився міф, що 

можна гарантовано отримати допомогу ВПО відкривши ФОП. 

Фахівці «Юридичного порадника для ВПО» пояснили, чому не варто 

слідувати схожим порадам без справжньої мети займатися підприємництвом. 

Відкриття ФОП не означає автоматичний «успіх» у призначенні 

допомоги 

Для продовження виплат на другий шестимісячний період сімʼя має 

відповідати цілій сукупності критеріїв і якщо сімʼя не відповідає хоча б 

одному із критеріїв, то виплати продовжені не будуть. 

Додаткові зобовʼязання 

Відкриття ФОП покладає на особу зобовʼязання вести і подавати 

звітність, сплачувати єдиний соціальний внесок на загальнообов'язкове 

страхування (ЄСВ), сплачувати податки. Так, звісно, протягом дії воєнного 

стану діють окремі пільги, однак навіть якщо ВПО фактично не провадить 

діяльності, подання декларацій з нульовими показниками є обов’язковим. 

Для ФОПів діють окремі правила обчислення середньомісячного 

сукупного доходу сім’ї 

Відповідно до п. 9 Порядку обчислення середньомісячного сукупного 

доходу сім’ї (домогосподарства) для усіх видів державної соціальної 

допомоги, 

Для ФОП, які обрали спрощену систему оподаткування, незалежно від 

отриманих (неотриманих) доходів до сукупного доходу за кожний місяць 

враховується дохід, обчислений у розмірі: 
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 для платників ЄП І гр: з 1 квітня 2024 р. - 8000 грн (розмір 

мінімальної з/п); 

 для платників ЄП ІІ гр: 16 000 грн; 

 для платників ЄП ІІІ гр: 24 000 грн. 

Середньомісячний сукупний дохід за минулий квартал або три місяці, 

що передують місяцю звернення за допомогою, не повинен перевищувати 9 

444 грн на одного члена сім’ї ВПО. 

Тобто фактично, сім’ї, які: 

 складаються із двох членів родини: дитина і дорослий ФОП ІІІ гр., 

 мають декілька «зайнятих» дорослих, один з яких відкрив ФОП ІІ-ІІІ 

гр. лише для отримання виплат, а інший реально працює і має 

доходи, 

 самостійно позбавляють себе права на виплати за критерієм 

перевищення доходів. 

«Правила обчислення середньомісячного сукупного доходу сім’ї для 

ФОПів однакові для всіх видів соціальної допомоги. Відповідно, необдумано 

відкривши ФОП без справжнього наміру вести підприємницьку діяльність, 

людина залишається і без доходів від ведення підприємницької діяльності (бо 

де факто і не здійснює її), і позбавляє себе шансу отримувати інші види 

соціальної допомоги», – йдеться в повідомленні. 

 

*** 

 

15.07.2024 

ЕСПРЕСО 

https://espreso.tv/svit-litva-na-prokhannya-ukraini-skasuvala-bezoplatne-

navchannya-u-vnz-dlya-novopribulikh-bizhentsiv 

Литва на прохання України скасувала безоплатне навчання у ВНЗ 

для новоприбулих біженців 

Литва скасувала безоплатне навчання у своїх вищих навчальних 

закладах для новоприбулих біженців, "аби не заохочувати відтік мізків з 

України". 

Про це BNS повідомили в міністерстві освіти, науки та спорту Литви. 

Зазначається, що держава й надалі компенсуватиме плату за навчання 

українських студентів, які прибули до країни після початку повномасштабного 

вторгнення РФ у 2022 році й зараз навчаються у ВНЗ Литви, але більше не 

надаватиме цю послугу новоприбулим українцям. 

"Ми організовуємо всі заходи допомоги громадянам України, які 

проживають у Литві, у відповідь на потреби Української держави, у співпраці, 

не заохочуючи відтік мізків з України", – пояснили в литовському відомстві. 

"Це бажання української сторони. В Україні є вищі навчальні заклади, 

наразі нема потреби переводити навчання кудись", – додали там. 
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Після цих змін українці, які здобули середню освіту та склали державні 

іспити в Литві, вступатимуть до ВНЗ на загальних умовах, як і громадяни 

Литви. Вони також зможуть узяти участь у конкурсі на бюджетні місця. 

При цьому деякі вищі навчальні заклади пообіцяли профінансувати 

безоплатне навчання українців самостійно. 

 

*** 

 

16.07.2024 

ЕСПРЕСО 

https://espreso.tv/svit-u-velikiy-britanii-ukrainski-bizhentsi-rizikuyut-

zalishitisya-bezkhatkami-chervoniy-khrest 

У Великій Британії українські біженці ризикують залишитися 

безхатьками, - Червоний Хрест 

Британський Червоний Хрест випустив тривожний звіт, що висвітлює 

складні умови, з якими стикаються тисячі українських біженців, які втекли до 

Великої Британії після початку війни в Україні. 

Про це повідомляє The Guardian. 

У Червоному Хресті зазначили, що попри допомогу урядових програм, 

таких як "Оселі для України", понад 9 тисяч з 200 тисяч сімей опинилися під 

загрозою стати безхатьками. 

Причини цього різноманітні, від погіршення стосунків з приймаючими 

сім'ями до труднощів у доступі до приватного житла. Звіт також зазначає, що 

українці в чотири рази частіше, ніж населення в цілому, стикаються з 

проблемою бездомності. 

Червоний Хрест навів приклади, коли українські біженці опинились під 

ризиком залишитись без даху над головою: 

 одна жінка, яка шукала житло, звернулася до всіх 65 житлових 

асоціацій у Глазго, перш ніж нарешті знайшла житло; 

 деякі біженці були змушені спати на вулиці або в невідповідних 

умовах після того, як їхні приймаючі сім'ї раптово виселили їх; 

 одного разу жінка, яка шукала житло через Інтернет, потрапила до 

небезпечної ситуації: перевірка волонтерської організації показала, 

що житло, запропоноване їй, було призначене для сексуальної 

експлуатації, з замком на дверях ззовні та відеокамерами у спальні; 

 одна жінка, яка переїжджала з місця на місце протягом двох років, 

повернулася в Україну, коли не змогла знайти житло у Великій 

Британії, а потім знову повернулася до країни після ескалації війни; 

 одна сім'я, яка брала участь у програмі сімейного розміщення, 

опинилася в ситуації, де три покоління людей спали на одному ліжку. 

Червоний Хрест закликає уряд змінити систему, щоб забезпечити 

безпеку та стабільність для українських біженців. У звіті пропонуються кроки, 

які включають: 

 покращення механізмів захисту схем розміщення; 



41 

 

 застосування позитивного досвіду українських схем розміщення для 

створення більш ефективних програм у майбутньому; 

 збільшення допомоги переміщеним особам у доступі до приватного 

орендного сектору; 

 збільшення доступного житла; 

 створення національної стратегії інтеграції, яка б сприяла рівній 

підтримці всіх переміщених осіб. 

"Понад два роки тому життя людей в Україні перевернулося з ніг на 

голову. Вони потребували нашої підтримки та співчуття, і Велика Британія 

стала місцем безпеки для багатьох тисяч людей, - зазначив виконавчий 

директор з комунікацій та зовнішніх зв'язків Британського Червоного Хреста 

Сел Коплі. - Однак, ця безпека не завжди забезпечувала стабільність, 

необхідну людям для відновлення їхнього життя. Занадто багато сімей були 

змушені спати на вулиці або жити в місцях, де вони відчували себе в 

небезпеці". 

Він зауважив, що така ситуація негативно впливає на психічне здоров'я 

та благополуччя українських біженців. 

"Ми повинні покращити підтримку, доступну для українців у Великій 

Британії, та вивчити досвід України, щоб у майбутньому створити більш 

ефективні та безпечні маршрути", - додав Коплі. 

 

*** 

 

15.07.2024 

#ШоТам 

https://shotam.info/na-poltavshchyni-vidremontuvaly-prykhystok-dlia-vpo-

iak-tudy-poselytysia/ 

На Полтавщині відремонтували прихисток для ВПО: як туди 

поселитися 

У Полтавській області, за підтримки Управління Верховного комісара 

ООН у справах біженців, ремонтують чотири об’єкти для тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб (ВПО), один з яких вже готовий 

приймати мешканців. 

Про це повідомив начальник Полтавської обласної військової 

адміністрації Філіп Пронін. 

«Нових мешканців вже може прийняти гуртожиток Решетилівського 

професійного аграрного ліцею. Міжнародні партнери вклали в його оновлення 

майже 900 тисяч доларів. Було відремонтовано дах, замінено вікна, системи 

опалення, електро- та водопостачання, вентиляцію, а також відремонтовано 

кімнати, душові, вбиральні та ліфт для людей з інвалідністю», — написав 

Пронін. 

За його словами, також оновлено меблі та техніку на кухнях. Завдяки 

комплексному ремонту комфортним житлом забезпечать 150 людей. 
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«Забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб — це постійний 

пріоритет обласної влади, над яким ми працюємо разом з міжнародними 

партнерами. В області, за підтримки Управління Верховного комісара ООН у 

справах біженців, ремонтують чотири об’єкти тимчасового проживання ВПО. 

Загалом ці об’єкти зможуть прийняти 900 людей», — зазначив очільник 

Полтавщини. 

 

*** 

 

16.07.2024 

#ШоТам 

https://shotam.info/na-prohramu-ievidnovlennia-napravliat-dodatkovi-6-

8-miliarda/ 

На програму «єВідновлення» направлять додаткові ₴6,8 мільярда 

Кабінет міністрів на виїзному засіданні у Харківській області ухвалив 

рішення про спрямування додаткових 6,8 млрд грн на реалізацію програми 

«єВідновлення». 

Про це повідомив Прем’єр-міністр Денис Шмигаль під час засідання 

уряду. 

«Уряд допоміг відновити житло для майже 20 тисяч родин Харківської 

області завдяки програмі «єВідновлення». Сьогодні ухвалюємо рішення про 

направлення додаткових 6,8 млрд грн на цю програму», – сказав очільник 

уряду. 

Він уточнив, що з цих коштів 2,4 млрд грн спрямують на ремонт житла. 

«Це і дрібні, і середні, і капітальні ремонти. Дякуємо Світовому банку, 

який фінансує цю програму та надає Україні грант на відповідну суму», – 

зауважив Шмигаль. 

За його словами, ще 4,4 млрд грн спрямують на фінансування житлових 

сертифікатів для 3 тисяч громадян. Фінансування цього компоненту здійснює 

Банк розвитку Ради Європи. 

«єВідновлення» – одна з найбільш успішних програм відбудови, і 

важливо, що жителі Харківщини активно та успішно нею користуються», – 

зазначив Прем’єр-міністр. 

 

*** 

 

18.07.2024 

#ШоТам 

https://shotam.info/khto-z-vpo-maie-priorytetne-pravo-na-otrymannia-

kompensatsii-za-zruynovane-zhytlo-vidpovid-uriadu/ 

Хто з ВПО має пріоритетне право на отримання компенсації за 

зруйноване житло: відповідь уряду 
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Уряд визначив, які категорії внутрішньо переміщених осіб (ВПО), чиє 

житло постраждало внаслідок російської агресії, пріоритетно отримають 

компенсації за програмою «єВідновлення». 

Про це розповіла голова комітету ВР з питань організації державної 

влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування 

Олена Шуляк. 

Пріоритетне право на компенсації отримають ВПО: 

 Які досягли пенсійного віку; 

 На утриманні в яких дитина віком до шести років; 

 На утриманні в яких двоє неповнолітніх дітей; 

 На утриманні в яких дитина з інвалідністю; 

 Які виховують дитину віком до 14 років без подружжя; 

 Які є особами з інвалідністю третьої групи. 

Окрім цього, парламент підтримав законопроєкт щодо забезпечення 

житлових прав ВПО. Планується проведення інвентаризації нерухомості всіх 

форм власності для розміщення ВПО. Після інвентаризації створять 

інформаційну базу об’єктів нерухомого майна, придатного для проживання, у 

вигляді інтерактивної карти. 

Олена Шуляк додала, що внутрішньо переміщені особи зможуть 

орендувати майно освітніх закладів, яке не використовують за призначенням 

протягом року. Ці ініціативи спрямовані на забезпечення житлових умов для 

тих, хто втратив своє житло через війну, і допоможуть відновити нормальне 

життя для багатьох українських родин. 

 

*** 

 

15.07.2024 

24 канал 

https://zakordon.24tv.ua/yak-chehiyi-mozhna-otrimati-zahist-pislya-

inshoyi-krayini-poyasnennya_n2597462 

Як у Чехії можна отримати захист після іншої країни: пояснення 

Чеська Республіка прийняла значну кількість українських біженців, 

посідаючи третє місце в Європейському Союзі. Однак, Чехія не надає 

притулку українцям, які раніше отримали тимчасовий захист в інших країнах. 

Як можна приїхати до Чехії з іншої європейської країни й отримати 

захист – далі у матеріалі! 

Скаржаться омбудсмену 

Чеський омбудсмен повідомив про сплеск звернень від українців, 

причому значна кількість скарг стосується питань, пов'язаних з тимчасовим 

захистом. Ці скарги включають випадки, коли особам відмовляють у наданні 

статусу або вони натрапляють на труднощі при подачі заяви. 

Особливе занепокоєння викликають випадки, коли особи, які раніше 

проживали в іншій країні ЄС, але тепер отримали роботу в Чехії і прагнуть 

переїхати. 
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«Ми часто з такими питаннями стикаємося. Чеська влада, якщо хтось 

вже має тимчасовий захист в іншій державі ЄС і приїжджає до нас, оцінює ці 

заяви як неприйнятні. Це означає, що вони навіть не розглядають заяву, не 

оцінюють її, ставлять на ній штамп неприйнятності», – розповідає юристка 

офісу Омбудсмена в Чехії Вероніка Віхова. 

Особам, які опинилися в такій ситуації, не надається ні захист, ні віза 

толерантності, ні будь-яка інша форма дозволу на проживання. Тоді потрібно 

повернутися до країни, де вони спочатку отримали тимчасовий захист. 

Як можна отримати захист у Чехії після іншої країни? 

Є платформа введення даних, де реєструється інформація про 

тимчасовий захист, наданий у різних країнах. Система автоматично анулює 

статус тимчасового захисту в початковій країні ЄС, якщо він був наданий в 

іншій країні. Це гарантує, що особа може отримати тимчасовий захист лише в 

одній державі одночасно, а не в декількох. 

За її словами, Чехія – одна з небагатьох країн (разом із Грецією та 

Польщею), в якій фактично не можна змінити країну захисту. 

«Але це працює в інших країнах ЄС. Якщо маєте тимчасовий захист у 

Че»хії, але потім переїдете в Німеччину, Францію або Іспанію, то отримаєте 

захист там, а у Чехії він буде анульований. Але повернутись назад до Чехії уже 

не вийде», – звертає увагу фахівець. 

Вона радить громадянам подавати позови до суду в таких випадках, 

зазначивши, що судові рішення, як правило, приймаються на користь 

іноземних громадян. 

 

*** 

 

17.07.2024 

24 канал 

https://zakordon.24tv.ua/bizhentsyam-polshhi-davatimut-groshi-pochatok-

samostiynogo-zhittya_n2599017 

Нова допомога: біженцям у Польщі знову даватимуть гроші – на що 

цього разу 

У рамках нової ініціативи Польща оголосила про програму, спрямовану 

на допомогу українським біженцям у переході від колективних центрів до 

самостійного життя. Проєкт коштує майже 22 мільйони євро. 

Яку допомогу запропонують українцям у Польщі та скільки часу 

триватиме програма, розповідає Закордон24. 

Хто зможе отримати гроші? 

Нещодавно Міністерство внутрішніх справ і адміністрації Польщі, 

Польський Червоний Хрест і PCPM офіційно об'єднали свої зусилля для 

співпраці в рамках проєкту під назвою "Разом до незалежності". Ця ініціатива 

покликана надати підтримку українським біженцям, які наразі проживають у 

колективних центрах. 



45 

 

«На нову програму було виділено майже 22 мільйони євро. 90% цього 

фінансування надає Єврокомісія. На неурядові організації покладено 

відповідальність за визначення учасників проєкту та надання їм 

безпосередньої підтримки», – йдеться у повідомленні. 

Проєкт має на меті надати допомогу 6 000 українських біженців, які 

проживають у колективних центрах з номером PESEL UKR. Ініціатива 

передбачає співфінансування витрат на переселення протягом 6 місяців, що є 

важливим першим кроком на шляху до підтримки біженців. 

Біженці в Польщі також отримають підтримку для кращої інтеграції та 

розвитку свого життя в країні. Вони включатимуть: 

 індивідуальні кар'єрні консультації; 

 допомогу в пошуку роботи; 

 курси польської мови; 

 культурну та інтеграційну діяльність. 

Очікується, що програма підтримки діятиме до 31 березня 2026 року. 

Правила участі в програмі та умови використання підтримки ще 

розробляються. Деталі найближчим часом опублікують на сайтах виконавців 

проєкту. 

 

*** 

 

16.07.2024 

Radio Prague International 

https://ukraina.radio.cz/minpraci-proponuye-vidkoryguvaty-gumanitarnu-

dopomogu-bizhencyam-cherez-8822961 

Мінпраці пропонує відкоригувати гуманітарну допомогу біженцям 

через скасування безплатного житла 

Це має дати змогу особам із тимчасовим захистом знайти інше житло 

після того, як держава практично перестане надавати їм гуманітарне житло 

вже від вересня. Організації, що допомагають біженцям, і омбудсман Чехії 

вважають, що наявна підтримка надто низька і за ці суми практично 

неможливо орендувати квартиру. Вони попереджають, що становище 

біженців може помітно погіршитися. 

За даними Міністерства внутрішніх справ Чехії, станом на кінець 

минулого тижня в країні перебувало 362 100 осіб із тимчасовим захистом. Із 

них було 91 700 дітей і підлітків віком до 18 років і понад 14 200 людей віком 

понад 65 років. Три п’ятих із 256 200 осіб у продуктивному віці становили 

жінки. За даними, які були додані до проєкту урядової постанови, що її 

розробило Міністерство праці і соціальних питань, гуманітарну допомогу 

отримує 97 000 осіб. Із них 66 000 належать до так званої вразливої категорії 

— це, зокрема, діти й підлітки до 18 років, студенти, вагітні жінки, літні люди, 

старші за 65 років, люди з інвалідністю, особи, що доглядають за ними, чи 

особи, що доглядають за дітьми до 6 років. 
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«У зв’язку з тим, що з 1 вересня 2024 року іноземці з тимчасовим 

захистом більше не будуть мати можливості безплатно жити в гуманітарному 

житлі, необхідно в гуманітарній допомозі, основній допомозі для цієї групи 

населення, відкоригувати суми зараховуваних витрат на житло таким чином, 

щоб вони були здатні оплатити свої витрати на житло, наявне на ринку житла», 

— вважають у Мінпраці. На думку міністерства, ці суми необхідно підвищити 

принаймні за місяць до закінчення безплатного поселення. 

На цей час чеська держава надає працездатним біженцям безплатне 

житло не більш ніж на п’ять місяців, а вразливих це обмеження не стосується. 

Але з 1 вересня цей термін скорочується до 90 днів, причому для всіх. Ті, хто 

отримав таке житло більш ніж за 90 днів до 1 вересня, втратять його вже того 

дня. 

Гуманітарну допомогу можуть отримати тільки домогосподарства 

біженців, доходи яких не перевищують прожиткового мінімуму плюс так 

званих зараховуваних витрат на житло, які розрахувало міністерство. Нині на 

проживання в житлі, що зареєстроване в спеціальному реєстрі, зараховують до 

6000 крон на вразливу особу і до 3000 крон для інших, при проживанні в 

незареєстрованому житлі ці суми скорочуються до 4800 і 2400 крон. В одному 

домогосподарстві зараховуються до п’яти осіб. До цього додається 

прожитковий мінімум. Гуманітарна допомога становить різницю між 

розрахованою таким чином сумою і розміром доходів домогосподарства. 

Два варіанти змін 

Мінпраці пропонує два варіанти змін. В одному з них мали б від серпня 

зараховувати на проживання в зареєстрованому житлі по 8000 крон вразливим 

особам і 5000 крон іншим, у незареєстрованому по 6400 і 4000 крон, при цьому 

в одному домогосподарстві зараховувалося б до трьох осіб. В іншому варіанті 

незалежно від запису житла до реєстру на вразливу особу припадало б 6000 

крон, на невразливу 4000 крон, і в домогосподарстві враховувалось би до п’яти 

осіб. 

За розрахунками, після майже повного скасування безплатного для 

біженців, але оплаченого чеською державою житла Міністерство внутрішніх 

справ заощаджувало б на цьому від 140 до 160 тисяч крон на місяць, але 

Міністерство праці, навпаки, потребувало б додатково за першим варіантом 

133 мільйони крон на місяць, за другим 116,6 мільйона. Таким чином, за рік 

МВС би скоротило свої видатки на 1,68—1,92 мільярда, а МПСП збільшило б 

свої видатки на 1,4—1,6 мільярда крон. 

Але до обох варіантів мають застереження Міністерство фінансів, 

профспілки, консорціум 17 організацій, які працюють із мігрантами, і 

громадський захисник прав людини в Чехії. Консорціум іще раніше закликав 

уряд створити план дій щодо тих, хто після 1 вересня не знайде житла, і 

попереджав, що біженці можуть стати безхатченками. А омбудсман застерігає, 

що біженцям загрожує нелегальне працевлаштування, експлуатація чи 

вимушені передчасні повернення до України. 
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*** 

 

16.07.2024 

Radio Prague International 

https://ukraina.radio.cz/plzen-otrymaye-vid-mvs-koshty-na-proyekty-

integraciyi-ukrayinciv-8822990 

Плзень отримає від МВС кошти на проєкти інтеграції українців 

Ідеться про спільні патрулі асистентів запобігання злочинності з лав 

української і ромської громад чи про підлітковий екстрим-табір для 

українських і ромських дітей. Між українською і ромською громадами в Чехії 

час від часу спалахує напруженість. 

Ромські асистенти запобігання злочинності працюють у Міській поліції 

Плзені ще з 2013 року. А від минулого року є й чотири асистенти зі знанням 

української мови, бо в Плзені знайшли притулок десятки тисяч українських 

біженців, сказав агентству ČTK член міської адміністрації Їржі Вінкелгефер. 

Міська поліція використовує мішані патрулі, завдяки яким, каже вона, 

вдається відвертати напруженість між ромами й українцями. Асистенти також 

допомагають підтримувати громадський порядок. На цей проєкт Міністерство 

внутрішніх справ Чехії надає 2,2 мільйона крон, місто додає ще 220 тисяч крон 

зі свого бюджету. 

«Асистентів у нас вісім. Міська поліція придумала добру систему, що 

вони працюють мішаними патрулями — один українець і один ромський 

асистент — у місцях, де це важливо чи де ставалися якісь тертя», — сказав 

Вінкелгефер. 

Фінансування отримав також проєкт «Я впораюсь!» („Zvládnu to!“) — на 

нього надана дотація в 130 тисяч крон. «Завдяки цьому діти з ромської і 

української громад, які переходять із основної до середньої школи (тобто 15-

річного віку — ред.), зможуть узяти участь у спонукальному екстрим-таборі 

на природі. Завдяки цьому вони отримають позитивні враження, зменшать 

забобони одне щодо одного, навчаться вирішувати конфлікти, переживуть 

відчуття успіху і співпраці», — сказав член міської адміністрації. 

 

*** 

 

17.07.2024 

Radio Prague International 

https://ukraina.radio.cz/u-plzeni-organizovuyut-dozvillya-dlya-

ukrayinskyh-ditey-ale-bagatom-yogo-ne-8822991 

У Плзені організовують дозвілля для українських дітей, але багатьом 

його не дістанеться 

У Плзені живе понад три тисячі дітей українських біженців. Але 

організоване літнє дозвілля заживе лише небагато з них. 

«Якби була ширша пропозиція, це було б супер. Але це питання 

грошей», — каже інтернет-виданню Novinky.cz Любомір Луптак, директор 
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асоціації Ponton, яка підтримує дозвілля дітей і молоді з родин, яким загрожує 

соціальна ізоляція. 

За його словами, його асоціація має один проєкт «Я впораюсь!» 

(„Zvládnu to!“) — завдяки тому, що його підтримало дотацією в 130 тисяч крон 

Міністерство внутрішніх справ Чехії. Це буде екстрим-табір у селі Долні-Бела 

в Плзенському краї для загалом дванадцяти українських і ромських дітей, які 

переходять із основної до середньої школи, тобто у віці близько 15 років. 

«Програма складна, але завдяки цьому вони навчаться співпрацювати. А 

це найкращий спосіб, як ліквідувати найрізноманітніші забобони», — каже 

Луптак. 

Іще для 18 українських дітей віком від 8 до 14 років у понеділок почалася 

тижнева канікулярна програма, яку організував громадський центр Komunitní 

centrum Diecézní charity Plzeň. «Діти влітку часом не мають за що взятися, 

школи й дитсадки не працюють. Батьки на роботі, а вони мусять більшу 

частину часу сидіти вдома», — сказала виданню представниця центру Ева 

Кліментова. 

Курси чеської мови чи розмови з психологом на природі плзенських 

парків доповнять для українських дітей і інші заходи дозвілля — такі, як 

екскурсії за місто, додала координаторка центру Ірена Коломієць. 

А ще близько 150 українських дітей візьмуть участь у якомусь із понад 

сотні приміських і традиційних таборів, які влаштовує плзенський Центр 

вільного часу Radovánek. «У таборах, так само як і в наших гуртках, ми не 

розрізняємо, чи це чеські діти, чи українські. Ми перевірили, що краще, коли 

вони разом, ми їх не розрізняємо і нікого не дискримінуємо», — сказала 

директорка центру Ева Тішлерова. 

«Діти стопроцентно краще ладнають між собою, ніж дорослі, між ними 

виникає дружба. Та й дорослі легше адаптуються, коли вони віддають своїх 

дітей у гуртки чи посилають до таборів, бо в цей час вони зустрічаються з 

чеськими батьками», — додала вона. 

 

*** 

 

18.07.2024 

Radio Prague International 

https://ukraina.radio.cz/kinec-bezplatnogo-zhytla-mozhe-postavyty-pid-

naybilshu-zagrozu-bizhenciv-litnogo-8823220 

Кінець безплатного житла може поставити під найбільшу загрозу 

біженців літнього віку, застерігають організації 

Біженців віком понад 65 років нині в Чехії понад 14 тисяч. Також є 

загрози й для інших вразливих категорій українських біженців, попереджають 

некомерційні організації, які допомагають мігрантам. 

Тим часом, як засвідчило нещодавнє дослідження Міжнародної 

організації з міграції, яке з’ясовувало становище в Чехії біженців із України, 

старших від 60 років, 54 відсотки опитаних повідомили, що їхнє 
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домогосподарство не може дозволити собі неочікуваної витрати в 2500 крон. 

А серед тих літніх людей, які живуть самі, таких 72 відсотки. 

16 відсотків опитаних повідомили, що після оплати житла їм 

залишається лише 2000 чи й менше крон на місяць; серед домогосподарств 

біженців, у яких є люди понад 60-річного віку, після оплати житла 33 

відсоткам лишається менш ніж 5 тисяч крон на місяць. 

«Вони не можуть уявити, як, із яких джерел, що їх вони переважно не 

мають, вони мали б покрити свої видатки на життя», — каже аналітикиня 

МОМ Андреа Свободова. 

Із 1 вересня в Чехії змінюються можливості отримання біженцями 

безплатного житла — його надаватимуть новоприбулим не більш як на 90 днів. 

Ті, хто вже матиме його більш як 90 днів станом на 1 вересня, втратить його 

відразу. 

Таке скорочення, як вважає міністр внутрішніх справ Віт Ракушан, нині 

логічне, бо більшість прибулих із України вже знайшла роботу і має в Чехії 

якусь власну базу. «Але, звичайно, ми будемо стежити, щоб хтось не потрапив 

у скруту», — додав він. 

 

*** 

 

18.07.2024 

Radio Prague International 

https://ukraina.radio.cz/gumanitarna-dopomoga-ukrayinskym-

bizhencyam-zbilshytsya-u-zvyazku-zi-8823226 

Гуманітарна допомога українським біженцям збільшиться у зв’язку 

зі скасуванням безплатного житла 

Таке рішення ухвалив уряд Чехії. Воно набуде чинності з 1 серпня. Це 

має дати змогу особам із тимчасовим захистом знайти інше житло після того, 

як чеська держава практично перестане надавати їм гуманітарне житло вже від 

1 вересня. 

Відповідно до схваленої зміни, так звані зараховувані суми витрат на 

житло, що є частиною гуманітарної допомоги біженцям, зростуть до 6000 крон 

на місяць для вразливих категорій і до 4000 крон для інших. При цьому вже не 

матиме значення, чи внесене житло, де живуть біженці, до спеціального 

реєстру, чи ні; нині це впливає на розмір суми виплат. В одному 

домогосподарстві, як і нині, буде враховуватися до п’яти осіб. 

Гуманітарну допомогу можуть отримувати тільки домогосподарства 

біженців, доходи яких не перевищують прожиткового мінімуму плюс так 

званих зараховуваних витрат на житло, які розрахувало Міністерство праці і 

соціальних питань. До цього додається прожитковий мінімум. Гуманітарна 

допомога становить різницю між розрахованою таким чином сумою і 

розміром доходів домогосподарства. 

Це менш витратний для чеської держави варіант із двох, які пропонувало 

до розгляду Мінпраці. За розрахунками, після майже повного скасування 
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безплатного для біженців, але оплаченого чеською державою житла 

Міністерство внутрішніх справ заощаджувало б на цьому від 140 до 160 тисяч 

крон на місяць, але Міністерство праці, навпаки, потребувало б на підвищені 

виплати біженцям додатково 116,6 мільйона. Таким чином, за рік МВС би 

скоротило свої видатки на 1,68—1,92 мільярда, а МПСП збільшило б свої 

видатки на 1,4 мільярда крон. 

На цей момент чеська держава надає працездатним біженцям безплатне 

житло не більш ніж на п’ять місяців, але вразливих — зокрема, зокрема, дітей 

і підлітків до 18 років, студентів, вагітних жінок, літні людей віком понад 65 

років, людей із інвалідністю, осіб, що доглядають за ними, чи осіб, що 

доглядають за дітьми до 6 років, — це обмеження не стосується. Але з 1 

вересня цей термін безплатного житла скорочується до 90 днів, причому для 

всіх — і вразливих теж. Ті, хто отримав таке житло більш ніж за 90 днів до 1 

вересня, втратять його вже того дня. 

До зміни мають застереження, з одного боку, Міністерство фінансів 

Чехії, а з іншого профспілки, консорціум 17 організацій, які працюють із 

мігрантами, і громадський захисник прав людини в Чехії. Консорціум іще 

раніше закликав уряд створити план дій щодо тих, хто після 1 вересня не 

знайде житла, і попереджав, що біженці можуть стати безхатченками. А 

омбудсман застерігає, що біженцям загрожує нелегальне працевлаштування, 

експлуатація чи вимушені передчасні повернення до України. 

 

*** 

 

15.07.2024 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/370257/pidtrimka-poruch-yak-ukraincyam-

otrimati-psihologichnu-pidtrimku-vid-mom- 

Підтримка поруч. Як українцям отримати психологічну допомогу від 

МОМ? 

Через повномасштабну війну моральний стан багатьох українців 

погіршився. 

Про це редакції Евакуація.City повідомили у Міжнародній організації з 

міграції.  

Психологічна кампанія МОМ про психологічну підтримку українців 

Кампанія психологічної підтримки підсвічує поширені емоції та стани, з 

якими зіштовхуються українці:  

 невизначеність;  

 тугу за домом;  

 страх нового початку;  

 безсилля.  

Із ситуацією впоратися легше, якщо можна нею поділитися з іншими, 

кажуть у МОМ.  
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"І навіть коли негативні емоції є природною реакцією на обставини,  

переживання можна полегшити. Підтримка поруч!", – повідомляють 

організатори.  

Фахівці гарячої лінії МОМ, психологи та психіатр, працюють щодня з 

10:00 до 20:00. 

Безкоштовну консультацію можна отримати у 9 країнах світу:  

 Україна 0800 211 444; 

 Литва +370 800 00 474; 

 Чехія +420 800 050 770; 

 Румунія +40 31 631 5736; 

 Угорщина +36 80 984 544; 

 Велика Британія +44 808 164 86 68; 

 Словаччина +421 800 601 078; 

 Молдова 080-000-001; 

 Польща +48 22 104 32 38, +48 800 088 091. 

 

*** 

 

16.07.2024 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/370487/v-ugorschini-zminyat-pravila-

schodo-subsidovanogo-zhitla-dlya-pereselenciv-hto-zmozhe-otrimati-

pomeshkannya 

В Угорщині змінять правила щодо субсидованого житла для 

переселенців: хто зможе отримати помешкання? 

З 21 серпня 2024 року не всі українці, які рятуються від війни в 

Угорщині, отримають державну субсидію на орендоване помешкання. 

Про це йдеться на сайті УВКБ ООН Угорщини.  

Житло для українців в Угорщині  

Отримати субсидію на житло зможуть лише українці з "територій, що 

зазнали впливу внаслідок війни".  

Перелік можна перевірити на вебсайті, він оновлюється щомісяця. 

Наразі такими територіями визнали:  

 Дніпропетровську область; 

 Донецьку область; 

 Запорізьку область 

 Київську область та місто Київ;  

 Миколаївську область;  

 Одеську область; 

 Сумську область; 

 Харківську область; 

 Херсонську область; 

 Чернігівську область; 
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 Луганську область; 

 Житомирську область; 

 Автономна Республіка Крим та місті Севастополь.  

Люди, які приїхали з інших регіонів, матимуть право на житло за 

субсидією лише до 20 серпня 2024 року.  

Для отримання субсидії в українців можуть попросити:  

 українське посвідчення особи;  

 паспорт; 

 або довідку про реєстрацію місця проживання.  

Субсидія надає право українцям, які приїхали до Угорщини та не мають 

тимчасового захисту, отримати пільгове помешкання на один місяць. Для тих, 

хто оформить тимчасовий захист, пільговий період субсидії продовжать ще на 

один місяць. 

 

*** 

 

18.07.2024 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/370915/ukrainci-v-moldovi-zmozhut-

navchatisya-ukrainskoyu-movoyu-de-same 

Українці в Молдові зможуть навчатися українською мовою: де саме? 

Українці, які рятуються від війни в Молдові, можуть здобути освіту 

українською мовою. 

Про це повідомляє Посольство України в Молдові.  

Навчання для українців в Молдові 

Безкоштовне навчання із стипендіями пропонує Бельцький державний 

університет імені Алеку Руссо. Навчатися можна на таких спеціальностях:  

 українська мова і література та англійська мова – 4 роки навчання 

(стаціонарна форма); 

 українська мова і література та румунська мова і література – 4 

роки навчання (стаціонарна форма); 

 українська мова і література – 4 роки навчання (заочна форма). 

Крім цього, студенти можуть опанувати державну мову Молдови – 

румунську, а також одну з мов міжнародного спілкування – англійську. 

Вступити до таких закладів можна завдяки платформі за посиланням.  

Перший тур прийому документів триватиме з 22 до 29 липня 2024 року. 

Результати туру оголосять 9 серпня 2024 року.  

Другий тур прийому документі відбудеться з 10 до 14 серпня 2024 року. 

Фінальні результати оголосять 20 серпня 2024 року.  

Для вступу потрібні: 

 закордонний паспорт (оригінал і 2 копії); 

 документ про освіту з усіма додатками (оригінал і 2 копії); 

 4 фотокартки 3х4.  

Консультацію щодо вступу можна отримати:  
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 +373 67113911 – Діана Ігнатенко (WhatsApp, Telegram, Viber); 

 e-mail: diana.ignatenco@usarb.md. 

 

*** 

 

18.07.2024 

СУСПІЛЬНЕ 

https://suspilne.media/donbas/791025-bezoplatne-zitlo-u-slovansku-na-

doneccini-hto-mae-pravo-na-kvartiri/ 

Безоплатне житло у Слов'янську на Донеччині: хто має право на 

квартири 

У Слов'янську Донецької області переселенці можуть безкоштовно жити 

у квартирах, що придбали коштом міського бюджету. Сплачувати люди мають 

тільки за комунальні послуги. Наразі у таких тимчасових оселях живуть 27 

родин. Як отримати та хто вже живе у такому помешканні — дізнавалися 

журналісти Суспільне Донбас. 

Тамара Ляпкіна з сестрою з Бахмута Донецької області переїхали у 

Слов'янськ у грудні 2022 року. Серед пожитків, які взяли з дому, жінка показує 

дві турки. Їхню цінність пояснює тим, що посуд виготовлений на заводі 

рідного міста. 

"Коли почався обстріл, похапали вже все: що на нас було, комп'ютери 

схопили, документи та дві чашки, дві ложки й маленьку плиту. Раптом тут 

буде світло – щось підігріти собі", — розповідає переселенка з Бахмута Тамара 

Ляпкіна. 

Як переселенки отримали квартиру 

Квартиру у Слов'янську сестри спочатку винаймали, згодом дізналися 

про безоплатне тимчасове житло. 

"Ходили в управління соціального захисту, воно було там поряд, і я 

дивлюся оголошення: "тимчасово надається житло". Я думаю: "а чому б мені 

не спробувати?". Зібрали швиденько документи, прийшли. Протягом десяти 

днів прийняли рішення, розпорядження підписали, питають: “Завтра зможете 

приїхати подивитися квартиру?”, — розповідає переселенка. 

Тамарі з сестрою виділили двокімнатну квартиру. Переїхали в неї не 

одразу, каже жінка, зробили косметичний ремонт, придбали меблі, 

холодильник. 

"Зробили Тетяні зону — перегородили. Комоди придбали, щоб речі 

кудись покласти. Стіл поставили по-своєму, штору купили, дрібниці. Хочеться 

повертатися додому і почуватися затишно", — розповідає Тамара. 

Подарунок на день народження — ключі від квартири 

Пʼятирічна Аделіна показує гімнастичні трюки у своїй квартирі. 

У Слов'янську є безоплатне житло: хто має право орендувати квартиру 

Аделіна показує трюки. Кадр з відео/Суспільне Донбас 
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Альона Задорожна — мама дівчинки, родом з Луганщини, переселенка 

з 2014 року. Стала в чергу на тимчасове житло у Словянську у 2019-му. 

Отримала однокімнатну квартиру 2021 року у день свого народження. 

"Квартира гарна, дуже хороша. Єдине що — тут не було меблів. Це все 

вже нажите. Ми живемо тут вже третій рік", — розповідає переселенка з 

Іванівського Луганської області. 

Хто може отримати безоплатне житло в Слов'янську 

З тридцяти семи квартир, які мають статус тимчасового житла, готові 

для проживання тридцять одна. Ще п'ять пошкоджені й одна зруйнована 

внаслідок обстрілів з боку армії РФ, розповідає начальниця відділу обліку та 

розподілу житлової площі Слов'янської міської військової адміністрації Ганна 

Стешенко. 

"На цю програму можуть розраховувати внутрішні переселенці, які 

зареєстровані на території нашої громади та не мають житла на підконтрольній 

Україні території. Ми придбали однокімнатні, двокімнатні та трикімнатні 

квартири. Якщо до нас звертається одна людина, вона має право претендувати 

на однокімнатну квартиру. Згідно з нашим порядком і постановою Кабінету 

міністрів тимчасове житло надається у розрахунку шість квадратних метрів 

житлової площі на одну людину", — пояснила Ганна Стешенко 

У такому тимчасовому помешканні переселенці платять тільки за 

комунальні послуги. Також люди можуть оформлювати на це житло пільги чи 

субсидію, додає Стешенко. 

"Надаємо житло на шість місяців з правом продовження, якщо не 

змінилися підстави. Переселенець звертається знову до військової 

адміністрації, пише нам заяву і ми продовжуємо термін дії договору", — 

розповіла начальниця відділу обліку та розподілу житлової площі 

Слов'янської МВА. 

За словами Ганни Стешенко, договір на проживання розірвуть, якщо 

переселенець купить власне житло або виїде з громади. 

 

*** 

 

18.07.2024 

СУСПІЛЬНЕ 

https://suspilne.media/zhytomyr/793501-v-odnij-z-gromad-zitomirsini-

zbuduut-20-individualnih-budinkiv-dla-vpo-za-kosti-blagodijnikiv/ 

В одній з громад Житомирщини збудують 20 індивідуальних будинків 

для ВПО за кошти благодійників 

В Андрушівській громаді упродовж 8 місяців планують збудувати 20 

індивідуальних одноповерхових будинків для родин ВПО за кошти 

благодійників. Про це журналістам Суспільного розповіла голова 

Андрушівської громади Галина Білецька. 

“У громаді зараз фактично живе 597 ВПО, з яких 98 дітей. Люди 

працюють на наших підприємствах, у школах, лікарнях, у будинку культури, 
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їх діти навчаються у наших навчальних закладах. У нашій громаді багато років 

працює норвежська фірма ТОВ “УКР-АГРО РТ”. І коли норвежці побували у 

наших прихистках, де живуть внутрішньо-переміщені особи, вони надали нам 

пропозицію: ми виділяємо земельну ділянку, а вони повністю за свої кошти та 

зі своїх матеріалів будуть 20 будиночків. Ми розробили проєктно-кошторисну 

документацію. Вона вже завершена та пройшла експертизу і зараз проходять 

тендерні процедури щодо визначення виконавця робіт”, – розповіла Галина 

Білецька. 

Комунальне підприємство Андрушівської міської ради "Комсервіс" 15 

липня оголосило закупівлю на Prozorro, щоб обрати підрядника, який буде 

виконувати будівельні роботи. Очікувана вартість робіт складає 23 мільйони 

605 тисяч 373 гривні. В обгрунтуванні вартості закупівлі вказано, що 

очікувану вартість було визначено на підставі зведеного кошторисного 

розрахунку, відповідно до якого вартість будівельних робіт по об’єкту склала 

18 мільйонів 284 тисяч 77 гривень. Там вказано, що також окремо 

враховуватимуть кошти на покриттяь адмiнiстративних витрат будiвельних 

органiзацiй , на покриття ризику всiх учасникiв будiвництва, закладений 

кошторисний прибуток та кошти на покриття додаткових витрат, пов'язаних з 

iнфляцiйними процесами. 

Будинки будуть розраховані на 20 родин. Галина Білецька розповіла, що 

заяви від ВПО, бажаючих отримати соціальне житло, розглядатиме комісія. 

Будинки надаватимуться на умовах соціального житла. Перевага 

надаватиметься працюючим родинам з дітьми, які зараз мають складні 

житлові умови. 

 

*** 

 

21.07.2024 

СУСПІЛЬНЕ 

https://suspilne.media/rivne/790979-zitlo-dla-vpo-ak-odna-z-gromad-na-

rivnensini-oblastuvala-sanatorij-dla-prozivanna/ 

Житло для ВПО: як одна з громад на Рівненщині облаштувала 

санаторій для проживання 

На Рівненщині в Демидівській громаді облаштували санаторій 

"Хрінники" для переселенців. Здебільшого там проживають пенсіонери та 

сім'ї. У санаторії облаштували кімнати для життя, забезпечили опалення та 

водопостачання для проживання людей. 

Про це Суспільному розповів директор санаторію "Хрінники" Богдан 

Левшенюк. 

За його словами, санаторій "Хрінники" до COVID-19 та 

повномасштабного вторгнення працював як дитячий заклад і мав 140 місць. 

"За кошти ООН зробили ремонт, облаштували нову твердопаливну 

котельню, бо опалення колись газове було, а потім багато років тільки в літній 

період воно функціонувало. Також замінили водопостачання, водовідведення, 
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але не доробили. Опалення працює, але облаштування того всього ніхто не 

зробив. На першому поверсі колись було грязелікування. У зв'язку з 

ремонтними роботами там все розвалили і залишили. За проєктом 

передбачалося, що там мали робити загальні кухні, кімнати відпочинку, 

душові та пральні. Ремонт мали робити далі, але не було фінансування". 

Опалення не передбачено в їдальні, де переселенці харчуються та 

готують собі їсти: 

"Їдальня знаходиться в іншому корпусі за 100 метрів. Там є кухня, гаряча 

вода, плити, посуд. По можливості стараємось привозити продукти. Червоний 

хрест привозив продуктові набори. "Рокада" досить гарно нам допомагає. 

Нещодавно виділили холодильник і пральні машини для людей", — зауважив 

директор санаторію. 

За даними Богдана Левшенюка, у Демидівській громаді проживає 

орієнтовно 12 тисяч переселенців. Санаторій разом з громадою облаштували 

16 кімнат, з яких 40 місць для проживання. Перших переселенців тут прийняли 

у квітні 2024 року: 

"У нас проживає 40 людей, серед яких — 12 дітей. Нещодавно 

народилася ще дівчинка. Найбільше людей з Донецької області, Краматорська. 

Ще є декілька із Запорізької. Багато пенсіонерів, жінок з дітьми. Їх привозили 

евакуаційними потягами. Серед них є жінка, у якої почались пологи в потязі". 

Богдан Левшенюк зауважив, що санаторій має три поверхи: 

"Перший взагалі не придатний для житла. На другому люди живуть, але 

не у всіх кімнатах зроблений ремонт і не повністю заселені. На третьому 

потрібно робити ремонт, щоб можна було заселити нових переселенців". 

Він зазначив, що кімнати розраховані на двох і трьох людей. У них 

знаходиться ліжко, стіл та тумба. Кожна кімната облаштована душовими 

кабінами з теплою водою та туалетом. Також є балкони. 

"На території санаторію є футбольне поле, волейбольний майданчик, 

батути та заклади харчування. Є гарний пляж, куди люди їздять купатися, 

будинки дерев'яні житлові невеличкі, які здаються в оренду", — розповів 

директор санаторію "Хрінники". 

 

*** 

 

17.07.2024 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3886061-u-programi-

dobrovilnogo-povernenna-z-cehii-mozut-uzati-ucast-litni-ta-tazkohvori-ludi-

klimenko.html 

У програмі добровільного повернення з Чехії можуть узяти участь 

літні та тяжкохворі люди - Клименко 

Участь у пілотному проєкті добровільного повернення українців на 

Батьківщину, який нещодавно був запущений у Чехії, можуть узяти люди 

похилого віку та ті, хто має серйозні проблеми зі здоров’ям. 
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Про це у Телеграмі поінформував міністр внутрішніх справ Ігор 

Клименко за результатами роботи у Празі на спільних консультаціях урядів 

України та Чехії, передає Укрінформ. 

«Окрема вдячність за запуск та фінансування програми добровільного 

повернення громадян до України. Вона доступна для людей похилого віку й 

осіб, які мають серйозні проблеми зі здоров’ям. У разі їх бажання повернутися 

додому, Чехія профінансує переїзд», - зазначив він. 

Клименко під час перебування у Чехії провів двосторонню зустріч із 

першим віцепремʼєр-міністром та міністром внутрішніх справ цієї країни 

Вітом Ракушаном. 

«Предметна, відверта та плідна розмова. Обговорили чимало питань, 

серед яких міграційна політика, співпраця у сфері боротьби зі злочинністю, 

матеріально-технічне забезпечення підрозділів системи МВС, зокрема тих, які 

несуть службу в зоні бойових дій», - розповів міністр. 

Очільник МВС нагадав, що попередня зустріч із Ракушаном відбулась у 

березні у Львові. За його словами, усі тодішні домовленості вдалося виконати 

упродовж трьох місяців активної співпраці. 

Клименко подякував чеським колегам за ініціативність, підтримку, 

активний та результативний діалог. 

Як повідомлялося, на початку червня стало відомо про те, що 

Міністерство внутрішніх справ Чехії запустило пілотний проєкт 

добровільного повернення українців, завдяки якому біженцям буде сплачено 

квитки на автобус, а хворим – транспортування в машині швидкої допомоги. 

Цей пілотний проєкт триватиме з червня до листопада 2024 року. 

Чехія готова оплатити квитки до 400 осіб, а також організувати 

санітарний транспорт максимум для 30 пацієнтів. 

Концепцію добровільного повернення було затверджено урядом у 

середині травня. На програму виділено п'ять із половиною мільйонів крон. 

Ця можливість оплачуваного добровільного повернення для біженців 

буде доступна лише один раз. 

 

*** 

 

17.07.2024 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3886106-urad-polsi-vidiliv-

majze-130-miljoniv-na-navcanna-u-skolah-ditej-z-ukraini.html 

Уряд Польщі виділив майже $130 мільйонів на навчання у школах 

дітей з України 

Рада міністрів Польщі у вівторок ухвалила рішення про виділення 500 

мільйонів злотих (майже $130 мільйонів) на навчання нових українських дітей 

у польських школах. 

У Польщі очікують, що з нового навчального року в школах країни, 

згідно з цьогорічними змінами до спецзакону про допомогу українцям, 
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з’явиться 20-60 тисяч українських дітей, які раніше не відвідували польські 

навчальні заклади, передає кореспондент Укрінформу. 

Як повідомили в міністерстві фондів і регіональної політики РП, кошти 

на фінансування шкіл і вчителів для кращої підготовки до прийому більшої 

кількості дітей з України виділені з європейських фондів соціального розвитку 

(FERS) на 2021-2027 роки. За попередніми оцінками міносвіти Польщі, 

виділені кошти підуть: на працевлаштування у школах міжкультурних 

асистентів, які діагностуватимуть проблеми адаптації учнів та 

допомагатимуть їм у вирішенні проблем; навчальні та методичні матеріали 

для вчителів щодо роботи з учнями з досвідом міграції чи біженства; 

профілактики розладів психічного здоров’я та психологічно-педагогічної 

підтримки дітей та молоді з досвідом міграції або біженства. 

У Польщі очікують, що до польських шкіл з 1 вересня підуть 

щонайменше 29 тисяч нових дітей з України. 

У цьогорічних змінах до спецзакону про допомогу українцям 

передбачено, що соціальна допомога за програмами "800+" (щомісячна 

допомога на дитину у розмірі 800 злотих) і "добрий старт" (одноразова 

допомога у розмірі 300 злотих) надаватиметься українським сім’ям у випадку, 

якщо дитина ходить до польської школи. В уряді Польщі пояснюють 

запровадження такої вимоги вирівнюванням шансів усіх дітей на здобуття 

базової освіти. У Польщі донині діяла гібридна система освіти для українських 

дітей (близько 200 тис. ходили у польські школи, решта дистанційно навчалася 

в українських), і влада нарікала, що не може перевірити, яким чином ці діти 

навчаються. У польському уряді вважають, що завдяки цим заходам у 

польських школах у новому навчальному році додасться до 60-80 тис. 

українських дітей. 

Зміни до спецзакону про допомогу українським біженцям у Польщі 

набули чинності 1 липня. 

Як повідомлялося, у Польщі на сьогодні перебуває близько мільйона 

українських біженців. 

 

*** 

 

17.07.2024 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3886190-u-nimeccini-pracuut-

bils-ak-190-tisac-ukrainciv-minpraci-frn.html 

У Німеччині працюють більш як 190 тисяч українців - Мінпраці 

Job-Turbo, програма прискорення працевлаштування громадян України 

та деяких інших країн, які знайшли захист у Німеччині, проходить цілком 

успішно. 

В цьому кореспондента Укрінформу запевнили в Міністерстві праці та 

соціальних питань ФРН. 
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«Близько 192 тисяч громадян України наразі працевлаштовані та 

сплачують соціальні податки. Крім того, понад 48 тисяч осіб працюють 

неповний робочий день», - повідомили у відомстві. 

Там спростували повідомлення деяких ЗМІ про те, що, мовляв, лише 

менш ніж 33 тисяч українців були влаштовані на роботу при «плані» 200 тисяч. 

«Наведена цифра - близько 33 тисяч осіб - базується на неадекватному 

представленні статистики в ЗМІ. Це явно не повна кількість українських 

працівників», - стверджують у Міністерстві. 

Щодо «плану», то метою Job-Turbo, запровадженого торік восени, не 

було працевлаштувати 200 тисяч українців. Йшлося про кількість українців, 

які завершили або найближчим часом завершать інтеграційні курси та 

здобули/здобудуть базові знання німецької мови, що є умовою для прийняття 

на роботу. 

У Мінпраці зазначили, що зараз центри зайнятості (Джоб-центри) 

значно частіше звертаються до біженців після закінчення інтеграційних 

курсів. Водночас кількість вакансій, зареєстрованих у Федеральному агентстві 

зайнятості, лише за три весняні місяці зросла майже вдвічі. 

У березні 2024 року міністр праці Губертуйс Гайль і посол України у 

ФРН Олексій Макеєв у спільному листі поінформували всіх українців, які 

шукають роботу, про обов’язки та можливості на німецькому ринку праці та 

закликали їх виходити на роботу. 

Як повідомили Укрінформу у Федеральному агентстві зайнятості, 

станом на квітень 2024 року з 855 415 громадян України працездатного віку, 

які мешкають у Німеччині, майже дві третини (541 927) – це жінки. До 

категорії непрацездатних належить 289 тисяч дітей і підлітків і 117 тисяч 

людей похилого віку (65+ років). 

Як повідомлялося, статус захисту після початку російської війни проти 

України у ФРН було надано понад 1,1 млн українців. Вони, на відміну від 

інших біженців, отримують соціальну допомогу, яка дорівнює виплатам з 

безробіття громадянам Німеччини. Останнім часом деякі політики закликають 

скасувати українцям такі виплати та стверджують, що рівень 

працевлаштування українців у Німеччині набагато нижчий, ніж в інших 

країнах ЄС. 

 

*** 

 

17.07.2024 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3886353-komisar-oon-

poobicav-dopomogti-harkovu-modulnimi-budinockami.html 

Комісар ООН пообіцяв допомогти Харкову модульними будиночками 

Про це він сказав під час прес підходу у Харкові, передає кореспондент 

Укрінформу. 
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“Ми не можемо робити велику перебудову, реконструкцію, але ми 

можемо надати засоби для швидкого ремонту. Наприклад, сьогодні мер 

запитав, чи можемо ми допомогти людям модульними будиночками. Ми 

готові допомогти для тих, хто потребує цього”, - сказав Гранді. 

Під час поїздки комісар ООН побував на одному зі зруйнованих Росією 

енергооб’єктів, узяв участь у засіданні Офісу міжнародного співробітництва 

щодо підготовки до опалювального сезону на Харківщині, ознайомився з 

роботою центру адаптації “Свій”. 

Крім того, комісар побував на місці російського авіаудару на 

пр.Гагаріна, де 22 червня в житловому будинку загинули двоє людей і понад 

40 дістали поранень. 

“Це вже не перший раз, коли я приїжджаю в Україну, в Харків в тому 

числі. Я, на жаль, дуже часто бачу таку картину і щоразу перебуваю в шоці. 

Щойно міський голова нам розповів, що авіабомба прилетіла і вбила людей у 

суботу. Це неприпустимо. Учора я відвідував дитячу лікарню в Києві, у мене 

була така сама реакція. Цього ранку я також побачив одну зі зруйнованих 

теплових станцій - така сама реакція”, - зазначив Гранді. 

Він додав, що ООН і надалі допомагатиме українцям. 

 

*** 

 

15.07.2024 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/112690-zmini-stosujutsja-bezrobitnix-scho-

chekae-pereselentsiv-z-1-veresnja 

Зміни стосуються безробітніх: що чекає переселенців з 1 вересня  

З 1 вересня для отримання допомоги на проживання буде мати значення 

навчається дитина онлайн чи офлайн у садочку або школі.  

Про це виданню ТРИБУН розповіла юристка громадської організації 

“Донбас SOS” Наталія Юрлова. 

За її словами, зміни стосуються ВПО, які у складі сім’ї мають 

непрацюючу працездатну особу, яка виховує дитину віком до 18 років. 

"Таким чином, якщо сім’я проживає на територіях, на яких ведуться 

бойові дії або територіях можливих бойових дій, для яких не визначена дата 

завершення бойових дій (припинення можливості бойових дій) – для неї нічого 

не змінюється. Адже зрозуміло, що садочки/школи на таких територіях не 

працюють в офлайн-режимі, відповідно дитина не може ходити на заняття і за 

такою дитиною має доглядати один член сім’ї. Якщо ж сім’я проживає на 

територіях, для яких визначена дата завершення бойових дій, або ж такі 

території не були включені до зони бойових дій (наприклад, Ірпінь, Буча, Київ, 

Львів тощо) – в цьому випадку дитина з 1 вересня має навчатись офлайн", – 

пояснила пані Наталія. 

Вона зазначила, що порядком передбачені винятки. Це відсутність місць 

в школі/садочку, що має підтверджуватись документально. Або якщо батьки 
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не хочуть віддавати свою дитину на навчання офлайн, тому члену сім’ї, який 

безробітній, потрібно сприяти свої зайнятості – або ставати на облік в Центр 

зайнятості, або реєструвати ФОП. 

 

*** 

 

15.07.2024 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/112695-juristka-rozpovila-v-jakix-vipadkax-

pereselentsjam-ne-viplachuetsja-dopomoga 

Юристка розповіла, в яких випадках переселенцям не виплачується 

допомога 

Є випадки, коли допомога на проживання внутрішньо переміщеним 

особам не призначається та не виплачується. 

Про це виданню ТРИБУН розповіла юристка громадської організації 

“Донбас SOS” Наталія Юрлова. 

За її словами, люди не мають права на допомогу, якщо протягом 3-х 

місяців перед зверненням або під час отримання виплат: 

 придбали транспортний засіб (з року випуску якого минуло менше 5 

років); 

 одноразово оплатили роботи або послуги чи придбали на загальну 

суму понад 100 тис. грн нерухомість, земельну ділянку, цінні папери, 

віртуальні активи, товари довгострокового вжитку, іноземну валюту 

або банківські метали; 

 мають депозит чи облігації внутрішньої державної позики на 

загальну суму понад 100 тис. грн; 

 мають у власності придатне для проживання житло на території, яка 

не включена до Переліку, площею не менше 13,65 м2 на одного члена 

сім’ї; 

 придбали житло за кошти грошової компенсації з державного або 

місцевого бюджету; 

 перебували та після переміщення перебувають на повному 

державному утриманні; 

 зареєстрували/задекларували місце свого проживання у житлі, що 

зруйноване чи пошкоджене внаслідок військової агресії РФ після 

такого пошкодження чи руйнування (виняток – реєстрація дітей); 

 відбувають покарання в місцях позбавлення волі; 

 засуджені або оголошені в розшук за злочин проти основ 

національної безпеки. 
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*** 

 

15.07.2024 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/112707-komu-z-vpo-dopomogu-prodovzhujut-

avtomatichno-na-6-misjatsiv-roz-jasnennja-juristki 

Кому з ВПО допомогу продовжують автоматично на 6 місяців: 

роз'яснення юристки 

Юристка громадської організації “Донбас SOS” Наталія Юрлова 

розповіла, кому допомогу на проживання продовжують автоматично на 6 

місяців. 

Так, автоматично, без додаткового звернення, допомогу продовжуть: 

 особам, які втратили працездатність (пенсіонерам), якщо розмір 

пенсії не перевищує 9 444 грн; 

 особам з інвалідністю I чи II групи; 

 дитині з інвалідністю віком до 18 років та дитині з тяжкими 

захворюваннями (що підтверджується документально); 

 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування 

(віком до 23 років); 

 батькам-вихователям і прийомним батькам, опікунам 

(піклувальникам). 

 

*** 

 

16.07.2024 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/112730-komu-treba-podati-zajavu-dlja-

prodovzhennja-viplat-dopomogi-vpo 

Кому треба подати заяву для продовження виплати допомоги ВПО 

Деяким переселенцям для продовження допомоги на проживання 

необхідно звернутися із відповідною заявою. 

Про це виданню ТРИБУН розповіла юристка громадської організації 

“Донбас SOS” Наталія Юрлова. 

За заявою на наступні 6 місяців допомогу можуть продовжити таким 

категоріям ВПО: 

 малолітня дитина (до 14 років), яка прибула без супроводу законного 

представника (заяву подає особа, яка перебуває з дитиною у 

сімейних, родинних відносинах); 

 вагітна жінка після 30-го тижня вагітності (27-го тижня вагітності – 

для жінок, яких віднесено до I-IV категорій осіб, постраждалих від 

наслідків аварії на ЧАЕС); 

 особи з тяжкими формами захворювання, яким не встановлено 

інвалідність (наприклад, онкохворі). Захворювання має 

підтверджуватися документально (форми 027/о або 028/о). 
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Зверніть увагу! Для цих категорій дата переміщення та рівень доходу не 

має значення.  

Також за заявою допомогу можуть отримувати: 

- сім’ї ВПО, які перемістилися (повторно перемістилися) після 1 січня 

2022 р. з територій, включених до Переліку, мають середньомісячний 

сукупний дохід на одного члена сім’ї нижче 9444 грн та коли у складі сім’ї є: 

 діти до 18 років (або до 23 років якщо навчаються в закладах 

професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої 

освіти); 

 особа, яка доглядає за особою з інвалідністю I групи, особою з 

інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, особою 

старше 80 років, або надає соціальні послуги з догляду, що 

підтверджується документально. 

- сім’ї ВПО, які складаються тільки з непрацездатних осіб (два 

пенсіонери). Якщо одному пенсіонеру призначено допомогу автоматично, 

інший має право на допомогу якщо: 

 переміщення (повторне переміщення) відбулось після 1 січня 2022 р. 

з територій, включених до Переліку; 

 середньомісячний сукупний дохід на одного члена сім’ї нижче 9444 

грн. 

- особи, старші за 55 років, якщо:  

 переміщення (повторне переміщення) відбулось після 1 січня 2022 р. 

з територій, включених до Переліку; 

 середньомісячний сукупний дохід на одного члена сім’ї нижче 9444 

грн; 

 особа на дату звернення за допомогою працює або стоїть на обліку в 

центрі зайнятості.  

Крім того, право на продовження виплат мають особи, які втратили 

працездатність, але не мають права на пенсійну виплату та/або отримують 

державну соціальну допомогу (наприклад, особи з інвалідністю ІІІ групи), 

якщо середньомісячний сукупний дохід на одного члена сім’ї нижче 9444 грн 

(дата переміщення не має значення). 

 

*** 

 

19.07.2024 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/112821-jak-chasto-pensioneram-potribno-

proxoditi-identifikatsiju-vidpovid-pfu 

Як часто пенсіонерам потрібно проходити ідентифікацію: відповідь 

ПФУ 

Пенсіонери з категорії внутрішніх переселенців мають фізично 

підтверджувати свою особу кожні шість місяців, щоб продовжувати 

отримувати пенсійні виплати. 
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Про це нагадали у пресслужбі Пенсійного фонду України. 

Ця вимога встановлена Кабінетом міністрів у постанові №637 від 5 

листопада 2014 року, яка описує механізм проведення соціальних виплат для 

внутрішньо переміщених осіб. 

Пенсіонери можуть пройти ідентифікацію кількома способами: 

1. Особисте відвідування: Найпростіший спосіб — відвідати 

"Ощадбанк" або відділення Пенсійного фонду з документом, що 

підтверджує особу. 

2. Онлайн-ідентифікація: Для тих, хто не бажає особисто відвідувати 

офіси, можна авторизуватися на порталі послуг ПФУ. 

3. Відеоідентифікація: Ще один зручний спосіб — пройти 

ідентифікацію по відеозв'язку. 

4. Ідентифікація за кордоном: Якщо пенсіонер перебуває за межами 

України, він може пройти ідентифікацію в дипломатичній установі. 

У випадку пропуску процедури ідентифікації, пенсійні виплати можуть 

бути тимчасово припинені до моменту підтвердження особи. 

 

*** 

 

19.07.2024 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/112823-mistsja-timchasovogo-prozhivannja-dlja-

vpo-z-luganschini-v-chernivetskij-oblasti-jaki-umovi-zaselennja-ta-prozhivannja 

Місця тимчасового проживання для ВПО з Луганщини в 

Чернівецькій області: які умови заселення 

Для внутрішньо переміщених осіб з Луганської області, які вже 

перебувають або планують переміститися до Чернівецької області, надається 

можливість заселитися у місця тимчасового проживання. 

Про це повідомили в Троїцькій селищній військовій адміністрації. 

Так, у селі Стара Жадова на вул. Головній, 18к, розміщуються будівлі 

лікарень та оздоровчих закладів, де заплановано 20 ліжко-місць. 

Відповідальний за цей пункт - Віталій Кисилиця, з ним можна зв'язатися за 

телефоном 0502172121. Проживання передбачає розміщення на першому 

поверсі амбулаторії в окремих кімнатах із загальною кухнею і санвузлом. 

У селі Чуньків на вул. Ярошинського, 3, підготували 20 ліжко-місць у 

будівлях для тимчасового проживання. Відповідальний - Микола Драбюк, 

телефон 0507730231. Для сімей передбачені окремі кімнати, для одиноких осіб 

- підселення. Оплата за харчування становить 100 грн/день з людини, місця 

для самостійного приготування їжі немає. Проживання можливе лише для осіб 

з місць евакуації. 

У селищі Кострижівка на вул. Ярошинського, 3, у гуртожитку 

заплановано 9 ліжко-місць. Відповідальний - Віталій Берковський, телефон 

0972502285. Проживання організовано на четвертому поверсі для мобільних 

людей, кімнати розраховані на трьох осіб. 
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У селищі Ставчани, масив Ліцейний, на вул. Миру, 1, в гуртожитках 

заплановано 150 ліжко-місць. Відповідальний - Віктор Петрушка, телефон 

0954064886. Кімнати розраховані на чотирьох осіб, проживання не 

передбачене для осіб з інвалідністю або літнього віку. 

У селі Білівці, масив Ліцейний, на вул. Шкільній, 1, колишній дитячий 

навчальний заклад запланував 25 ліжко-місць. Відповідальна - Таїсія Бузей, 

телефон 0668938067. Проживання в окремих кімнатах з оплатою за 

комунальні послуги за світло. 

У селі Круглик на вул. П. Величка, 4, будівлі для тимчасового 

проживання передбачають 11 ліжко-місць. Відповідальна - Юлія Заплітна, 

телефон 0661602066. Проживання в окремих кімнатах для сімей, з загальною 

кухнею та санвузлом. 

У місті Хотин на вул. Борулі, 9, будівлі для тимчасового проживання 

мають 20 ліжко-місць. Відповідальний - Юрій Гуменюк, телефон 0667082955. 

П'ять вільних кімнат, можливе підселення, оплата комунальних послуг за 

світло. 

У місті Новодністровськ, мікрорайон Діброва, в поліклініках та пунктах 

медичного обслуговування заплановано 10 ліжко-місць. Відповідальна - 

Людмила Бондарчук, телефон 0964078848. Проживання передбачає 

підселення. 

Важливо відзначити, що житлове приміщення з фонду не надається, 

якщо ви або члени вашої сім'ї мають у власності житлове приміщення, 

придатне для проживання, розміром не менше 13,65 кв. метра на одну особу, 

яке розташоване на територіях, не включених до переліку територій, на яких 

ведуться бойові дії або тимчасово окупованих, або на територіях, для яких 

визначено дату завершення бойових дій або тимчасової окупації. 

 

*** 

 

15.07.2024 

uamedia.eu 

https://uamedia.eu/politics/yak-ukrayinskim-bizencyam-poyixati-do-

nimeccini-vlitku-2024-roku-pravila-vyizdu-ta-centri-priiomu-7622 

Як українським біженцям поїхати до Німеччини влітку 2024 року: 

правила в'їзду та центри прийому 

Німеччина залишається країною, куди українські біженці їдуть 

найбільше. Щомісяця для отримання тимчасового захисту прибувають тисячі 

людей. 

Які зараз діють правила в'їзду до Німеччини та у яких землях 

продовжують приймати українців? 

Які правила першого в'їзду до Німеччини 

Із 27 травня 2024 року перший в'їзд до Німеччини та перебування 

протягом 90 днів без віз та інших умов можливий для таких категорій 

біженців: 
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 громадяни України, які перебували в Україні станом на 24 лютого 

2022 року; 

 громадяни третіх країн, які перебували в Україні станом на 24 

лютого 2022 року на підставі чинного у цей день дозволу на постійне 

(не тимчасове) перебування в Україні; 

 громадяни України, які перебували за межами України станом на 24 

лютого 2022 року. 

Щоб мати право перебувати в Німеччині довше 90 днів, упродовж цього 

часу необхідно подати заяву на тимчасовий захист або інший дозвіл на 

перебування. 

Ці правила діють для в'їзду у період з 4 березня 2024 року до 31 грудня 

2024 року. 

Важливо врахувати, що це не критерії, за якими Німеччина надає 

тимчасовий захист. На кордоні не перевіряють підстави для отримання 

тимчасового захисту. 

Правила посилилися для громадян третіх країн. Спрощений в'їзд 

скасували для іноземців із посвідкою на тимчасове проживання в Україні. 

У яких землях табори приймають біженців із України 

Реєстрація українських біженців із подальшим розподіленням на місце 

проживання відбувається у центрах первинного прийому (таборах). 

За останньою інформацією проекту, українці можуть їхати до центрів у 

таких федеральних землях: 

Берлін: 

 Tegel (колишній аеропорт) – найбільший пункт первинного прийому, 

звідки розподіляють на розселення по всій Німеччині. Територія центру 

закрита, всередину можна потрапити спеціальним автобусом. Якщо їхати 

машиною, потрібно буде залишити її на парковці зовні і заїхати всередину 

автобусом. Всі дані, включаючи телефонну лінію центру, можна знайти за 

посиланням. 

Баден-Вюртемберг: 

Із приймальних пунктів землі Баден-Вюртемберг розподіл іде лише інші 

федеральні землі, зокрема у Баварію, Рейнланд-Пфальц і Гессен. 

 Карлсруе (Durlacher Allee 100, 76137 Karlsruhe) – центр відкритий, але 

розподіляє на інші федеральні землі. Приймає всіх, у тому числі тих, хто їде 

своїм авто. Автомобіль слід паркувати за межами території приймального 

пункту. У таборі не приймають домашніх тварин більших за кішку. 

 Месштеттен (Geißbühlstraße 51, 72469 Meßstetten) – відкритий, але 

розподіляє в інші федеральні землі. Важко дістатися громадським 

транспортом, машиною можна. Табір не приймає з домашніми тваринами. 

 Фрайбург (Basler Landstraße 16, 79111 Freiburg) – відкритий, але 

розподіляє в інші федеральні землі. Табір не приймає людей, які потребують 

медичної допомоги або спеціального догляду; приймають із невеликими 

тваринами, які мають перебувати з господарями, собак треба буде тримати 

постійно на повідку. 
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Баварія: 

 Мюнхен (Dachauer Str. 122a, 80637 München) – з табору людей 

розподіляють по Баварії. Тих, хто приїжджає з домашніми тваринами, просять 

їх кудись віддати, подальший розподіл із тваринами неможливий. 

Гессен: 

 Гіссен (Rödgener Straße 59-61, 35394 Gießen Ankunftshalle) – тих, хто не 

має родичів першої лінії у Гессені, розподіляють до Баварії. Ббажано 

приїжджати до 20:00 у робочі дні. Решту часу теж приймають, але доведеться 

почекати. Якщо приїхати пізно і без автомобіля, у Bahnhofsmission у 

Франкфурті можуть розмістити на одну ніч. 

Північний Рейн-Вестфалія: 

 Бохум (Gersteinring 50, 44791 Bochum Erstaaufnahmeeinrichtung). 

Саарланд 

 Лебах (Schlesierallee 17, 66822 Lebach). 

Тюрінгія: 

 Айзенберг (Jenaer Str. 49, 07607 Eisenberg) – приймає, якщо є місця. 

Можуть відмовити у прийомі. 

 Зуль (Weidbergstr. 10, 98527 Suhl) – приймає, якщо є місця. Можуть 

відмовити у прийомі. 

 Нордгаузен (Neuer Weg 34, 99735 Werthe) – приймає, якщо є місця. 

Можуть відмовити у прийомі. 

Шлезвіг-Гольштейн: 

 Ноймюнстер (Haart 148, 24359 Neumünster) – табір приймає та 

розподіляє до інших прийомних пунктів; 

 Боштедт (Von-dem-Borne-Straße, 24598 Boostedt) – приймає з свійськими 

тваринами, у тому числі великими собаками. Якщо немає вільнйи місць, 

можуть відразу спрямувати в інший табір; 

 Зет (Hauptstraße 100, 23845 Seeth) – біженців приймають із домашніми 

тваринами, зокрема великими собаками. 

Умови для біженців у всіх таборах суттєво не відрізняються. Волонтери 

радять українцям радять їхати туди, куди зручно дістатися. Слід врахувати, що 

змінювати приймальні пункти за власним бажанням не можна. У біженців є 

одна можливість зареєструватись – після цього в іншому місці не приймуть. 

Усі приймальні пункти відкриті у режимі 24/7. 

 

*** 

 

15.07.2024 

uamedia.eu 

https://uamedia.eu/society/bezkostovne-zitlo-u-polshhi-dlya-ukrayinciv-de-

sukati-7638 

Безкоштовне житло у Польщі для українців — де шукати 

З 1 липня змінились правила надання житла в Польщі для українців. 

Уряд країни скасував програму 40+, згідно з якою приватні власники, які 
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розміщали українців з тимчасовим захистом, отримували компенсацію. Тепер 

українські біженці мають шукати доступне або безкоштовне житло в Польщі 

іншими способами. 

Уряд Польщі створив інтернет-ресурс, який має допомогти українцям 

адаптуватись у країні. На сайті Pomagam Ukrainie зокрема можна знайти 

корисну інформацію щодо безкоштовного житла. 

У Польщі продовжують працювати пункти прийому біженців, які 

тимчасово забезпечують житлом, харчуванням та іншими ресурсами. 

Муніципальні адміністрації часто мають програми для біженців з 

України та можуть надати безкоштовне проживання в колективних центрах, 

проте лише протягом перших 120 днів. Вразливі категорії населення зможуть 

жити там безоплатно і далі, а інші біженці матимуть сплачувати 60 злотих на 

день за дорослу особу та 15 злотих за дитину. 

Також у соціальних мережах створено безліч груп. Тільки у Facebook їх 

налічується декілька десятків з різною кількістю учасників: у деяких понад 

100 000 користувачів, в інших — лише декілька тисяч. Зокрема ви можете 

пошукати локальні онлайн-спільноти в конкретних містах або воєводствах. На 

цих сторінках можна знайти оголошення з варіантами розміщення або 

однодумців для спільної оренди житла. 

Безкоштовне житло для українців у Польщі також пропонують невеликі 

готелі чи пансіонати, які фінансують міжнародні організації. 

Також допомогу з пошуку житла для українців в Польщі надають різні 

благодійні фонди, громадські організації та релігійні громади, наприклад: 

 Фонд Fundacja Polska Gościnność Chlebem i Solą у Facebook або 

пишіть на e-mail: kontakt@polskagoscinnosc.org; 

 Центр допомоги іноземцям у Варшаві, фонд Спасіння (Centrum 

Pomocy Cudzoziemcom w Warszawie, Fundacja Ocalenie). Працює за 

адресою: ul. Krucza 6/14а з понеділока по п’ятницю, з 9:00 до 17:00. 

Електронна пошта фонду: cpc@cpc.org.pl. 

Також житло в Польщі українці можуть шукати за допомогою 

платформи EU4UA.org, де можна знайти іноземців, які готові безкоштовно 

розмістити біженців, або інших українців для спільної оренди. 

На сайті Ukrainenow працює інтерактивна мапа з адресами власників 

помешкань, які надають тимчасовий прихисток для українців. 

 

*** 

 

17.07.2024 

uamedia.eu 

https://uamedia.eu/politics/maize-137-tisyac-ukrayinciv-u-nimeccini-ne-

mayut-zitla-7645 

Майже 137 тисяч українців у Німеччині не мають житла 

У Німеччині зросла кількість людей без житла, які наразі розміщені у 

комунальних закладах і гуртожитках. Значна частина з них – українські 
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біженці. Відповідні дані оприлюднила Федеральна статистична служба 

(Destatis). 

За її інформацією, станом на 31 січня 2024 року близько 439,5 тис. осіб 

проживали у комунальних закладах місцевої влади. Йдеться, зокрема, про 

пункти тимчасового розміщення, гуртожитки або комерційне житло, таке як 

гостьові будинки та готелі. 

Як повідомили у статистичній службі, значну частину цих людей 

становлять біженці з України – 136,9 тис. Всього зареєстровано 377,9 тис. осіб 

з іноземним громадянством, які розміщені у комунальних закладах. 

Найбільша кількість людей без житла – 105,1 тис. – зафіксована у 

Північному Рейні-Вестфалії. У Баден-Вюртемберзі майже 93 тис. осіб не 

мають квартир, у Берліні – 47,3 тис. Найменше людей без житла у 

Мекленбурзі-Передній Померанії – всього 700 осіб. 

 

*** 

 

18.07.2024 

uamedia.eu 

https://uamedia.eu/politics/karta-cukr-dlya-ukrayinciv-u-polshhi-shho-ce-

ta-yak-otrimati-7668 

Українські чоловіки активно просять міжнародний захист у Польщі 

Про це йдеться у інформації Департаменту у справах іноземців. 

Так, з початку повномасштабного вторгнення Росії до України у лютому 

2022 року мільйони українців були змушені залишити свої будинки у пошуках 

безпеки. Польща стала одним із основних напрямків для біженців. Спочатку 

багато українців розглядали своє перебування в країні як тимчасове, 

сподіваючись на швидке повернення додому, однак через затягування 

конфлікту все більше людей починає замислюватися про довгострокове 

перебування за кордоном. 

Зокрема, за перші півроку 2024 року іноземці в Польщі подали 7,7 тисячі 

заяв з проханням про міжнародний захист. Найбільшу групу заявників 

становили громадяни України. 

За цей час кількість поданих заяв про міжнародний захист у Польщі 

зросла на 79% порівняно з аналогічним періодом минулого року. 

За даними, найбільше таких заяв було подано громадянами України - 2,7 

тис. Друге місце посідають білоруси -2 тис, а на третьому росіяни - 600 заяв. 

Далі йдуть сомалійці (400 заяв), а сирійці (300 заяв). Найчастіше про 

міжнародний захист просять осіб віком 18-34 років. При цьому більшість із 

них – чоловіки (5,1 тис. чоловік проти 2,6 тис. жінок). 

Іноземцю надається міжнародний захист у Польщі (у формі статусу 

біженця або додаткового захисту), якщо йому або їй загрожує переслідування 

чи реальний ризик втрати життя чи здоров'я в країні походження. 

 

  



70 

 

*** 

 

18.07.2024 

uamedia.eu 

https://uamedia.eu/society/ukrayinci-u-polshhi-mozut-otrimati-500-zlotix-

za-svoyu-istoriyu-7659 

Українці у Польщі можуть отримати 500 злотих за свою історію 

Польські суспільні дебати часто розглядають біженців як тему для 

обговорення, але рідко надають їм можливість розповісти про свій досвід та 

історію. Журнал „Kontakt” реагує на цей недолік за допомогою проекту 

„Щоденники біженців”, мета якого – дати можливість висловитися тим, хто 

постраждав від міграційної кризи. 

Наразі йде набір учасників для другого випуску „Щоденників біженців”. 

Біженці, які живуть у Польщі, мають можливість поділитися своїм досвідом, 

який може набувати різних форм – від   щоденників та мемуарів до звітів, 

віршів, ілюстрацій та фотографій. Важливим елементом є щирість та 

справжність матеріалів, що дозволить нам краще зрозуміти долю цих людей. 

Правила участі у проекті 

Кожен біженець, який проживає в Польщі, може представити одну 

роботу в журнал Kontakt, обсяг якої не повинен перевищувати 40 тисяч знаків 

чи 30 МБ у разі візуальних файлів. Роботи можуть бути представлені до 15 

серпня 2024 року. Роботи можуть бути представлені кількома мовами, 

включаючи польську, англійську, українську, російську, білоруську, арабську, 

грузинську, в'єтнамську, пушту, курдську, перську, чеченську, хінді, 

французьку та іспанську. 

Призи та публікація 

Автори відібраних робіт отримають винагороду у розмірі 500 злотих, а 

нагороджені роботи отримають додатково не менше 500 злотих. Відібрані 

роботи будуть опубліковані в книзі, яка з'явиться у продажу з 1 грудня 2024 

року. Проектний комітет, до якого входять такі відомі особи, як Агнешка 

Холланд, Яніна Очойська та доктор Петро Цивіньський, відбере найкращі 

роботи. 

Мета проєкту Щоденники біженців 

„Щоденники біженців”покликані пролити світло на справжні історії та 

досвід біженців, чиї голоси часто залишаються за кадром суспільних дискусій. 

Завдяки цим мемуарам громадськість має змогу краще зрозуміти труднощі, з 

якими стикаються ці люди, і побачити їхній внесок у життя громад, у яких 

вони опинилися. Проєкт також змінює уявлення про біженців, показуючи їх 

не просто як жертв, а як активних членів суспільства. 

Співпраця та підтримка 

Проєкт фінансується мерією Варшави за підтримки мережі IKEA в 

рамках кампанії #ZmieniamyNarracje. З проєктом також співпрацюють такі 

організації, як Grupa Granica, Chebem i Solą і Центр досліджень міграції 

Варшавського університету. 
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Організатори закликають усіх біженців узяти участь у проєкті. Це 

можливість почути їхні історії та показати громадськості, що біженці – це 

люди з багатим досвідом та історіями, які варто знати та розуміти. 

„Щоденники біженців”- це не лише літературний проєкт, а й важлива 

соціальна ініціатива, що може сприяти більшому співчуттю та солідарності в 

суспільстві. 

Щоб надіслати свою історію, просто заповніть форму, розміщену на 

сайті журналу. Це шанс бути почутим і зрозумілим, а також поділитися своєю 

історією з широкою аудиторією. 

 

*** 
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Скільки українців у Німеччині та інших країнах вже знайшли роботу 

27% шукачів притулку з України вже інтегровані в німецький ринок 

праці. За цим показником Німеччина показує середні результати у порівнянні 

з іншими європейськими країнами. Про це свідчить дослідження Інституту 

досліджень зайнятості (IAB) в Нюрнберзі.  

Найбільше працевлаштованих українців у Литві – 57%, за нею йдуть 

Данія (53%) і Польща (48%). А ось найгірші показники мають Фінляндія, 

Норвегія, Румунія та Іспанія – менш як 20%. 

За роз’ясненням IAB, країни з високим попитом на низькокваліфіковану 

робочу силу мають вищий рівень зайнятості. Адже такі вакансії вимагають 

менше мовних та інших навичок, а отже і заповнюються швидше.  

Важчою є інтеграція українців у країнах із рівнем безробіття, що 

постійно зростає. Адже це посилює конкуренцію на ринку праці. А ось розмір 

державної допомоги має зовсім незначний вплив на рівень працевлаштування, 

дійшли висновку дослідники.  

Важливими є також і соціальні контакти. Так, у країнах, де і до початку 

повномасштабного вторгнення мешкало чимало українців, нині вищі й 

показники працевлаштування біженців. Велику роль мають і спільні мовні 

навички. Високий рівень володіння англійською мовою серед місцевого 

населення також позитивно полегшує інтеграцію українців.  

Крім того, варто враховувати, що більшість шукачів притулку з України 

– це саме жінки із дітьми. Згідно з дослідженням, країни з кращими умовами 

для догляду за дітьми мають і вищий рівень зайнятості – зокрема Данія та 

Нідерланди. Повноцінний доступ до медичних послуг також підвищує 

показники інтеграції. 

Натомість Німеччина дотримується принципу “спочатку мова”, тобто 

більш довгострокового підходу до інтеграції. За висновками експертів, це 

знижує рівень зайнятості в короткостроковій перспективі. 
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Чому в інших країнах українці частіше йдуть працювати, ніж у 

Німеччині? 

У Литві працевлаштувалися 57% українських біженців, у Данії – 53%, у 

Польщі – 48%. А в Німеччині поки що лише 27%, свідчать дані за 1-й квартал 

2024 року. Однак у низці країн інтеграція українців у ринок праці вдалася ще 

гірша: у Фінляндії, Норвегії, Румунії та Іспанії частка тих, хто пішов 

працювати, все ще нижча за 20%. Отже, ФРН за цим показником у середині 

списку з 26 розглянутих європейських країн. 

Таким є один із висновків наукової роботи, проведеної Інститутом з 

дослідження ринку праці та кар'єри (IAB) у Нюрнберзі. Його результати було 

опубліковано у середу, 17 липня. Колектив із дев'яти авторів поставив за мету 

з'ясувати, чому в одних країнах українці, які рятуються від війни, частіше 

йдуть працювати, ніж у інших. 

Чи відбиває допомога Bürgergeld бажання шукати роботу 

Тим самим вчені інституту, що входить до структур Федерального 

агентства з праці і яким керує представниця правлячої Соціал-демократичної 

партії Німеччини Андреа Налес, прагнули зробити свій внесок у дискусію, що 

розгорілася у ФРН. Предметом гострої суперечки стало питання, якою мірою 

автоматичне надання громадянам України базової соціальної допомоги 

(Bürgergeld), розмір якої вищий, ніж сума виплат звичайним претендентам на 

притулок, позначилося на темпах їх працевлаштування, і чи не позбавила ця 

допомогу стимулів шукати роботу. 

Дуже активно у ФРН обговорюється й інший аспект: чи не виявилася 

помилковою концепція німецького уряду, згідно з якою ставку слід зробити не 

на прискорене працевлаштування біженців на якусь роботу, а на попереднє 

багатомісячне навчання їх німецькій мові, щоб у перспективі полегшити їм 

здобуття місця більш відповідного набутій в Україні кваліфікації. 

Один із ключових висновків дослідження: частка працевлаштованих 

одразу ж була вищою у країнах, у яких був високий попит на 

малокваліфіковані трудові ресурси. На це в повідомленні IAB для преси 

насамперед вказала економіст і соціолог Юлія Косякова, яка керувала 

дослідженням. Вона уродженка України і є професором Бамбергського 

університету, де вивчає міграційні процеси, а з січня 2023 року разом з іншим 

професором очолює в інституті IAB відділ з дослідження міграції, інтеграції 

та міжнародного ринку праці. 

Так, у Великій Британії вже в 4-му кварталі 2022 року, приблизно через 

півроку після прибуття основного потоку біженців, 56% з них працювали. 
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Високі показники були зафіксовані на той момент також у Литві (48%), 

Нідерландах (46%), Естонії (40%), Данії (39%) та Польщі (38%). У той же час 

у низці країн вони були суттєво нижчими, наприклад у Швейцарії (12%), 

Норвегії (11%), Румунії (9%), Хорватії (8%). Тож Німеччина з показником 

близько 20% вже тоді була у середині списку, зазначається у дослідженні. У 

ньому вказується, що відтоді цей показник повільно, але послідовно зростає, 

тоді як, наприклад, у Великобританії практично не змінюється. 

Роль дитячих садків, діаспори та англійської мови 

У дослідженні аналізується і низка інших факторів, що вплинули на 

темпи працевлаштування українців. Це і рівень безробіття в країні, і закони, 

що регулюють ринок праці та полегшують або, навпаки, ускладнюють найм 

на роботу, та наявність вільних місць у дитсадках. В даному випадку це стало 

дуже вагомим чинником, адже абсолютна більшість біженців з України - 

жінки, причому дуже багато хто приїхав з малолітніми дітьми. І тут слід на 

увазі, що в Німеччині, особливо в західних федеральних землях, проблема 

дефіциту дитсадкових місць стоїть дуже гостро. 

Важливу роль, підкреслюється в дослідженні, відіграло також і те, 

наскільки в країні, що приймає, поширене знання англійської мови, якою 

українці найчастіше могли спілкуватися. Це - одне з пояснень порівняно 

швидкого працевлаштування не лише у Великій Британії, а й у таких 

західноєвропейських країнах, як Данія та Нідерланди, де англійською володіє 

дуже великий відсоток населення. 

Тому можна припустити, що у Польщі, у свою чергу, відіграла роль 

відносна близькість польської та української мов, а в Литві та Естонії – 

володіння місцевими жителями англійською та/або російською мовами. Ще 

один фактор, що сприяв більш швидкому та успішному працевлаштуванню: 

наявність у країні  української діаспори. У дослідженні як приклад 

називаються Польща, Італія та Чехія. 

ФРН зробила ставку на довгострокову інтеграцію 

Ці та інші висновки на сайті IAB прокоментували дві наукові 

співробітниці цього інституту, що входили в авторський колектив. "Високі 

показники працевлаштування спостерігаються якраз у тих країнах, які досі 

робили ставку на тимчасове перебування біженців, а не на їхню довгострокову 

інтеграцію. У цих країнах біженцям швидко знаходять роботу, яка не потребує 

особливої кваліфікації і часто пов'язана з поганими умовами праці. Вони 

найчастіше працюють лише кілька годин на тиждень, найчастіше мають 

тимчасові трудові договори на дуже короткий термін і виконують роботу, яка 

часто нижча за їхню кваліфікацію", - підкреслила Ксенія Гацкова, яка теж 

родом з України. 

Так, у Данії, за її словами, більшість біженок працюють 

прибиральницями, у Нідерландах їх викликають на роботу лише час від часу 

(on the call jobs). У той же час інші країни зробили ставку на довгостроково 

орієнтовану інтеграцію біженців у ринок праці і керувалися принципом 

"спочатку - мова" . 
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"Це означає, що біженці насамперед повинні вивчити мову та домогтися 

визнання своєї кваліфікації, щоб пізніше мати можливість знайти роботу, 

адекватну цій кваліфікації", - продовжила Гацкова і послалася на наукові 

дослідження, згідно з якими такий підхід забезпечує більш стабільні трудові 

відносини, що в кінцевому рахунку приносить більше користі як самим 

біженцям, так і країні, що їх приймає. 

Саме такий підхід був обраний щодо біженців з України, наголосила 

інша наукова співробітниця IAB та співавтор дослідження Тереза Кох: “Якраз 

зараз, коли кваліфікованих кадрів не вистачає, важливо добиватися того, щоб 

люди працювали відповідно до своєї кваліфікації. Освітній рівень українок та 

українців дуже високий. Німеччина могла б скористатися цим потенціалом. 

 

*** 
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Скільки українських біженців у Чехії хочуть повернутися додому 

Українські біженці у Чехії все більше інтегруються. За два роки війни 

частка тих, хто хоче повернутися до України, невпинно зменшується. 

Карлів університет у Празі нещодавно представив результати 

дослідження щодо ситуації українських біженців у Чехії. Опитування 

проводилося у співпраці із неурядовою організацією "Слово 21" за підтримки 

УВКБ ООН у Чехії. 

Дослідження було присвячене присвячений трьом ключовим темам: 

працевлаштуванню, знанню чеської мови та намірам повернутися в Україну. 

Зазначається, що результати цього опитування підтверджуються й 

висновками інших досліджень. Зокрема, порівнюються дані, отримані 

дослідниками PAQ Research у звіті "Інтеграція українських біженців: 2 роки 

потому та перспективи на 2024+". 

Обидва дослідження вказують на покращення знання чеської мови серед 

біженців. Зокрема, за результатами дослідження науковців університету, 

краще стали спілкуатися чеською мовою 32% опитаних (у 2023 році) 

порівняно із 9% (у 2022 році). У дослідженні PAQ Research простежується така 

сама тенденція вичення мови біженцями – з 16% до 47%. 

Зросла й економічна активність біженців із України. Обидва 

дослідження показують, що три чверті економічно активних українців мали 

роботу в другій половині 2023 року. 

Хоча більшість працюють на посадах, які не відповідають їхньому рівню 

кваліфікації, і в поганих умовах. Біженці часто стикаються з нестабільними 

умовами праці та несправедливою практикою агентств із працевлаштування, 

що вказує на велику кількість випадків нелегальної зайнятості. 
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Водночас частка тих, хто хоче повернутися до України, зменшується. За 

результатами опитування дослідників із університету, за рік намір 

повернутися додому з 75% зменшився до 50%. У PAQ Research показники 

зниження – з 51% до 37%, але це пояснюється різними формулюваннями 

запитань. 

За результатами дослідження, українські біженці надають перевагу 

спілкуванню у своїй громаді. Плани щодо повернення в Україну залишаються 

центральною темою. 

 

*** 

 

21.07.2024 

uamedia.eu 

https://uamedia.eu/society/molodi-ukrayinci-u-cexiyi-stayut-desevoyu-

robocoyu-siloyu-7678 

Молоді українці у Чехії стають дешевою робочою силою 

Рятуючись від російської агресії, молоді люди в Чехії потрапляють не до 

середньої школи, а на виробництво як найдешевша робоча сила. Із приблизно 

20 000 українських біженців старшого шкільного віку до середньої школи 

ходить лише 25%. Експерти зазначають, що решта потрапляє до агентств з 

працевлаштування, позбавляючи державу грошей, які вона могла б отримати 

від роботи більш освічених людей у майбутньому. 

«Це найслабше місце в успішній в інших відносинах інтеграції, — каже 

Мартін Розумек, директор Організації допомоги біженцям. — Українці, які не 

навчаються в середній школі в Чехії, часто йдуть на тимчасові роботи або 

наймаються як найдешевша робоча сила. У деяких регіонах, наприклад, у 

Пльзеньському краї, вони стають легкою здобиччю для агенцій з 

працевлаштування. Ми знаємо про багато подібних випадків». 

Він також згадав, що деякі біженці намагаються пройти онлайн-курси у 

школі у себе на батьківщині. Але тоді постає питання, чи зможуть вони знайти 

роботу на чеському ринку праці з такою освітою українською мовою. 

«Ми намагаємось переконати їх спробувати інтегруватися в чеську 

систему, піти, наприклад, на стажування чи школу за межами столиці. 

Зрештою, у Пршибрамі легше вступити до школи, ніж у Празі», — каже 

Розумек. 

Міністерство внутрішніх справ зареєструвало 20 330 українських 

чоловіків та жінок віком від 15 до 18 років, яким надано тимчасовий захист. 

Згідно зі статистикою Міністерства освіти, 5 346 біженців з України 

навчаються у середній школі. 

«Приблизно чверть українських біженців відповідного віку навчаються 

у середній школі», — підтвердив Ян Хайнріх із неурядової організації META, 

яка, зокрема, займається підтримкою українців у сфері освіти. 

Організація підрахувала, що держава втрачає до 2,8 млн. чеських крон 

на кожного некваліфікованого працівника в середньому працездатному віці. 
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Якщо українці не здобудуть середньої та вищої освіти і залишаться в Чехії, 

чеська держава зазнає значних втрат. 

Основною перешкодою для вступу, звичайно, є мова. Хоча абітурієнта 

може бути звільнено від іспиту на знання чеської мови, йому все одно 

доведеться проходити співбесіду. 

«Не існує чіткого обов'язкового правила, як має виглядати співбесіда. На 

жаль, багато шкіл проводять його таким чином, що іноземців не візьмуть, якщо 

вони не володіють чеською досконало», — пояснює Хайнріх. 

Він згадує інші проблеми. «Оскільки іспит з чеської мови не сдається, 

оцінка абітурієнта залежить від математики. Якщо людина не талановита у 

математиці, їй не пощастило», — додав Хайнріх. 

Він також бачить проблему в тому, що новоприбулі, часто неповні сім'ї, 

потребують будь-якого заробітку, тому молодим людям доводиться обирати 

їжу замість освіти. 

 

*** 

 

15.07.2024 

ГЛАВКОМ 

https://glavcom.ua/world/observe/avstrija-sproshchuje-umovi-

pratsevlashtuvannja-bizhentsiv-z-ukrajini-jaki-umovi-slid-vikonati-1010120.html 

Австрія спрощує працевлаштування біженців з України: які умови 

Парламент Австрії ухвалив закон, який передбачає надання вимушеним 

переселенцям з України необмеженого доступу до ринку праці. Про це пише 

visitukraine.today. 

Новий закон про працевлаштування в Австрії 

Схвалений Федеральною радою законопроєкт вносить поправки до 

закону про працевлаштування іноземців та ще три інші законодавчі акти. 

Мета змін – забезпечити українським переселенцям необмежений 

доступ до австрійського ринку праці. Цей закон дозволить українцям 

отримувати «червоно-біло-червону картку плюс» (Rot-Weiß-Rot-Karte plus або 

RWR+) або дозвіл на проживання та роботу в Австрії без обмежень щодо 

конкретної компанії чи місцезнаходження. 

Умови отримання RWR+ 

Для отримання цього дозволу українські біженці, які мають посвідчення 

особи для переміщених осіб (так звану «блакитну картку»), мають виконати 

низку вимог: 

 Пропрацювати в Австрії щонайменше 12 місяців протягом останніх 

двох років; 

 Мати повне страхування та повну зайнятість; 

 Мати можливість забезпечити себе самостійно. 

Важливі моменти 

З 1 жовтня 2024 року українські біженці зможуть перейти з тимчасового 

захисту на картку RWR+. Крім зазначених вимог до працевлаштування, 
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фінансового забезпечення та страхування, щоб отримати новий статус, 

українці повинні будуть мати сертифікат про складання іспиту Deutsch A1 або 

атестат про закінчення ВНЗ, а також мати договір оренди житла. 

Час, проведений в Австрії зі статусом тимчасового захисту, 

зараховуватиметься у п'ятирічний термін для отримання постійного місця 

проживання (ПМЗ) Daueraufenthalt EU та у шестирічний термін для отримання 

громадянства. 

Карту RWR+ видаватимуть на три роки, якщо людина регулярно 

перебуває в країні протягом двох років і виконала модуль інтеграційної угоди. 

Родичі також матимуть змогу скористатися карткою. За попередніми 

прогнозами, понад 7 тисяч переміщених українців в Австрії матимуть право 

на отримання Rot-Weiß-Rot plus. 

Раніше стало відомо, що біженці з України мають можливість отримати 

Rot-Weiß-Rot-Karte plus. Це означає, що вони матимуть менш обмежений 

доступ до ринку праці. Пізніше вони також можуть отримати дозвіл 

залишитися в Австрії назавжди. 

 

Регіональні 

17.07.2024 

Дзвін 

https://dzvin.media/news/bondarenko-rozpoviv-nimeczkomu-vydannyu-

yak-u-cherkasah-pidtrymuyut-pereselencziv/ 

Бондаренко розповів німецькому виданню, як у Черкасах 

підтримують переселенців 

Міський голова Черкас Анатолій Бондаренко поспілкувався з 

журналістами Deutsche Welle. Під час інтерв’ю було обговорено питання 

житла для внутрішньо переміщених осіб. 

“На сьогодні у Черкасах проживають близько 30 тисяч офіційно 

зареєстрованих ВПО. З перших днів війни міська влада Черкас робить усе 

можливе, щоб допомогти людям, які шукають прихистку у нашому місті. Ми 

створюємо для них необхідні умови проживання, соціальну допомогу та інше 

на базі двох шелтерів. Свого часу віце-прем’єр-міністр України – Міністр з 

питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України Ірина Верещук 

відзначила високий рівень підтримки, яку надають у Черкасах тимчасово 

переміщеним особам. 

Проте, важливо розуміти, що житла потребує набагато більше людей. 

Тому ми залучаємо міжнародні організації, інвестиції та фонди для вирішення 

цього питання. 

Але головне завдання на сьогодні – це допомога ЗСУ та українська 

перемога. Після цього ми зможемо повернутися до питання відновлення нашої 

країни та створення кращих умов життя для всіх українців. 
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Дякую Deutsche Welle за те, що вони приділили увагу цій важливій темі.” 

– розповів мер Черкас про спілкування з журналістами. 

 

*** 

 

16.07.2024 

Голос-інфо 

https://www.golosinfo.com.ua/u-kaluskij-gromadi-dlya-vpo-rozdaly-

gumanitarnu-dopomogu/ 

У Калуській громаді для ВПО роздали гуманітарну допомогу 

Сьогодні до Калуської РВА завітали представники ГО “ВПО України” 

Івано-Франківщина (голова Гоголь Тетяна ), які роздали для внутрішньо 

переміщених осіб окуляри для дітей і дорослих, новенький дитячий одяг та 

взуття. Все це суттєва допомога для людей, у яких війна забрала нажите майно. 

Про це пише Голос-Інфо з посиланням на Жанну Табанець. 

“Варто зазначити, що громадська організація «ВПО Україна» спільно з 

благодійним фондом «Турбота та розуміння» проводить благодійну акцію 

«Побачити світ», надаючи безплатні окуляри внутрішньо переміщеним 

особам у всіх регіонах України. 

Щира вдячність громадській організації «ВПО Україна», їхнім 

благодійникам і партнерам за допомогу для внутрішньо переміщених 

громадян. Все це дуже важливо у наш непростий час. Разом подолаємо всі 

виклики сьогодення…”, - Жанна Табанець. 

 

*** 

 

18.07.2024 

ОстроВ 

https://www.ostro.org/news/lyshe-odyn-litsej-z-ponad-80-ty-relokovanyh-

zakladiv-serednoyi-osvity-luganskoyi-oblasti-pratsyuye-i482623 

Лише один ліцей з понад 80-ти релокованих закладів середньої освіти 

Луганської області працює в офлайн-режимі 

Тільки один ліцей з понад 80-ти релокованих закладів середньої освіти 

Луганщини наразі працює в офлайн-режимі. Про це повідомив начальник 

Луганської ОВА Артем Лисогор у Телеграм 18 липня.   

"Наразі лише один з 84 релокованих - Луганський обласний ліцей з 

посиленою військово-фізичною підготовкою - працює у режимі "офлайн" у 

місті Березань Київської області", - сказано в повідомленні.  

До повномасштабного російського вторгнення ліцей працював у 

Кремінній.  

Зазначається, що для створення сучасних умов харчування, придбання 

необхідного обладнання ліцею з обласного бюджету протягом року виділено 

1,8 млн грн. Ще 1,5 млн грн спрямовані на ремонт в приміщеннях харчоблоку. 
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*** 

 

18.07.2024 

Перший Криворізький 

https://1kr.ua/ua/news-93212.html 

ВПО-підприємці Дніпропетровщини можуть отримати $2600 на 

розвиток бізнесу: умови 

Підприємці Дніпропетровщини, які мають статус ВПО та після 2022 

ведуть свою діяльність в Дніпропетровській області мають змогу отримати 2 

600 доларів на розвиток підприємництва в межах Програми відновлення 

стійкості від Центру зайнятості Вільних людей. 

Про це повідомляє Зеленодольська міська територіальна громада в 

telegram. 

В Програмі можуть взяти участь: 

 люди, які мають статус ВПО та проживають в Дніпропетровській або 

Донецькій областях або особи, які проживають на територіях, де велися 

(ведуться) бойові дії у межах цих областей (перелік населених пунктів за 

наказом Мінреінтеграції №309 від 22.12.2022); 

 підприємці з перспективною бізнес-ідеєю, яку реально втілити в життя, 

із розумінням ринку збуту та досвідом ведення бізнесу; 

 мають чіткий бізнес-план та розуміють, як і куди спрямують фінанси; 

 люди, які вважаються соціально або фінансово вразливими (у цьому разі 

буде враховуватися спроможність учасника/-ці вести заплановану діяльність). 

 

*** 

 

18.07.2024 

Lviv Media 

https://lviv.media/lviv/90913-u-lvovi-v-likarnyu-potrapilo-pyatero-ditej-

cherez-otruyennya/ 

П’ятьох внутрішньопереміщених дітей госпіталізували в 

інфекційну лікарню із прихистку у Львові 

У середу, 17 липня, у Львівську обласну клінічну лікарню пʼятьох дітей, 

які проживали у прихистку, госпіталізували в інфекційну лікарню. За 

попередніми даними у дітей — ротавірусна інфекція. У прихистку 

благодійного фонду “Твоя опора”, де проживали діти зі статусом ВПО, 

підтвердили цю інформацію. 

Більше про інцидент 

Як розповіли у благодійному фонді “Твоя опора”, дітей госпіталізували 

до лікарні, адже у всіх були однакові симптоми — нудота, підвищена 

температура та блювання. П’ятеро дітей, віком від 4 до 11 років, проживали у 

прихистку, що на вул. Юрія Дрогобича, як внутрішньопереміщені особи. Стан 

потерпілих оцінюється як середньої важкості. 
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*** 

 

21.07.2024 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/dzho-bajden-pryjnyav-rishennya-chy-vyhodyty-z-

prezydentskoyi-gonky 

Підтримка переселенців з Бахмуту на Закарпатті: куди звертатись 

Понад 700 внутрішніх переселенців налічують на Закарпатті, більшість 

проживає в області, але 181 особа живе безпосередньо в Ужгороді. Бахмутяни 

в евакуації можуть отримати гуманітарну допомогу у кількох пунктах видачі. 

Крім того, відомо, що на Закарпатті планується відкриття осередку підтримки 

бахмутян. 

Про це повідомляє “bahmut.in.ua” з посиланням на відділ 

територіального розвитку Управління економічного розвитку Бахмутської 

міської ради. 

Міськрада не веде облік бахмутян у Закарпатській області, але за 

інформацією Мінсоцполітики станом на 15 вересня 2022 року кількість 

переселенців зареєстрованих на території області становить 731 особа, в тому 

числі у місті Ужгород – 181 особа. Це ВПО з Бахмута та громади. 

Щоб допомогти людям з 2023 року організували відправки гуманітарної 

допомоги поштовими відправленнями. За наявності гуманітарної допомоги, 

попередньо бахмутяни звертались із цим запитом, представниками осередку 

підтримки “З Бахмутом у серці. Дніпро” 7 разів відправляли гумдопомогу. У 

новому 2024 році відправили ще одну посилку. 

Також нам повідомили, що за рахунок коштів бюджету Бахмутської 

громади виділили матеріальну допомогу мешканцям, які на даний час 

мешкають в Закарпатській області. Так, у 2023 році таку матеріальну допомогу 

отримали 658 людей на загальну суму 1 984,4 тисячі гривень. 

З початку 2024 року кошти отримали 329 осіб на загальну суму 1 387,6 

тисячі гривень. 

Крім грошової допомоги бахмутяни можуть отримати гуманітарну у 

місті Хуст, її видають за наявності за адресою вулиця Карпатської Січі, 21. 

Крім того, у запиті анонсували, що на території Закарпатської області 

планується відкриття осередку підтримки мешканців Бахмутської міської 

територіальної громади. 

 

*** 

 

19.07.2024 

Східний Варіант 

https://v-variant.com.ua/yamariupol-vidkryvsia-u-kremenchutsi/ 

"ЯМаріуполь" відкрився у Кременчуці 

Сьогодні, 19 липня, у Кременчуці відкрили центр підтримки вимушених 

переселенців «ЯМаріуполь». 
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Про це повідомив міський голова Кременчука Віталій Малецький. 

"У кременчуцькому центрі “ЯМаріуполь“ надаватимемо їм максимальну 

підтримку: гуманітарну, психологічну, юридичну, допомогу із 

працевлаштування, надання адміністративних послуг тощо. Особлива увага — 

супроводу ветеранів та їхніх родин. Є ігровий простір для дітей", — повідомив 

мер Кременчука. 

Центр підтримки "ЯМаріуполь" розташований за адресою вул. Небесної 

сотні, 30А. 

 

*** 

 

19.07.2024 

Східний Варіант 

https://v-variant.com.ua/u-slov-ianskiy-mva-rozpovily-pro-materialnu-

dopomohu-vpo-iaki-potrebuiut-khirurhichnoho-vtruchannia/ 

У Слов'янській МВА розповіли про матеріальну допомогу ВПО, які 

потребують хірургічного втручання 

У міській військовій адміністрації роз'яснили щодо алгоритму надання 

одноразової матеріальної допомоги малозабезпеченим переселенцям, які 

проживають у Слов’янській громаді та потребують хірургічного втручання 

або довготривалого лікування. 

Про це повідомили у Слов'янській МВА. 

"Одноразова матеріальна допомога надається внутрішньо переміщеним 

особам, які отримують пенсію, державну соціальну допомогу або перебувають 

на обліку у центрі зайнятості, якщо розмір таких виплат у місяці, що передує 

місяцю звернення, не перевищує двох прожиткових мінімумів для осіб, які 

втратили працездатність (у 2024 році - 2361 грн. х 2 = 4722 грн)", — йдеться у 

повідомленні. 

У МВА пояснили, що допомога надається у розмірі не менше 30% та не 

більше 100% встановленого прожиткового мінімуму для людей, які втратили 

працездатність (від 708 до 2361 грн), на одну людину один раз на рік на 

підставі наступних документів: 

 заяви 

 паспорту заявника та його копії 

 реєстраційного номера облікової картки платника податків та його 

копії 

 довідки внутрішньо переміщеної особи та її копії 

 довідки МСЕК про встановлення групи інвалідності та її копії (за 

наявності) 

 документа з медичного закладу про хірургічне втручання, 

довготривале лікування, тривалу хворобу 

 реквізитів банку. 

Зазначається, що прийом заяв здійснюється спеціалістами Управління 

соціального захисту населення Слов’янської міської військової адміністрації 
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за попереднім записом за номером: 050 10 50 430. Консультації — за 

телефоном: 050 10 50 116. 

"Відповідний порядок затверджено розпорядженням керівника 

Слов’янської міської військово-цивільної адміністрації від 10.11.2021 року № 

540", — йдеться у МВА. 

 

МІЖНАРОДНІ ТА ВІТЧИЗНЯНІ НЕДЕРЖАВНІ 
ОРГАНІЗАЦІЇ 

17.07.2024 

БФ «Право на захист» 

https://r2p.org.ua/page/daidzhest-monitorynhovoi-sluzhby-bf-pravo-na-

zakhyst-cherven 

Дайджест моніторингової служби БФ «Право на захист» (червень) 

Монітори БФ «Право на захист», без перебільшення, універсальні 

спеціалісти. Вони не лише найчастіше першими знайомляться з вами, коли ви 

потребуєте допомоги Фонду, а й самі сприяють розв’язанню багатьох проблем. 

Тому ми щомісяця розповідатимемо вам про найяскравіші історії та події, що 

сталися з нашими колегами в дайджесті моніторингової служби. Отже, що 

цікавого трапилось впродовж травня — читайте далі. 

Розповсюджували важливу інформацію. У Львівській і Тернопільській 

областях відбулася низка заходів, присвячена Всесвітньому дню біженців. 

Участь у заходах взяли представники місцевої влади, БФ «Право на захист» і 

партнерські організації. На заходах монітори Фонду надали інформацію про 

житлові програми для переселенців, житлові кредити від молодіжного фонду 

й у сільській місцевості, можливості центру цивільного захисту для 

проведення соціальних і громадських робіт. Особливу увагу приділили 

оформленню статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій. Наші 

колеги представили роботу регіональних офісів і послуги, доступні для ВПО. 

Також присутні переглянули відеоролики переселенців, які відновили свій 

бізнес у Львівській області, та провели діалог, під час якого всі сторони 

обговорили проблеми інтеграції ВПО й знайшли багато практичних рішень. 

А в одній із громад Черкаської області монітори БФ «Право на захист» 

провели зустріч з активними ВПО громади для обговорення питань 

гуманітарної допомоги, інтеграції, працевлаштування й інших проблемних 

питань. Та в продовження зустрілися також із головою громади для 

інформування щодо наявних питань ВПО та подальшого їх вирішення. 

Сприяли поселенню. Монітори з Вінниці допомогли літній жінці з 

Луганської області, якій ніде було переночувати, поселивши її в МТП. Також 

надали неюридичні консультації щодо соціальних виплат, можливої правової 

та гуманітарної допомоги. 

Здійснювали супровід в державні установи. Завдяки супроводу 

моніторів хмельницького офісу, п’ятеро ВПО, які перебувають у будинку-
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інтернаті для людей похилого віку та осіб з інвалідністю, майно яких 

зруйновано/пошкоджено, були зареєстровані в Державному реєстрі речових 

прав (ДРРП), ті, які не мали документів на житло, отримали свідоцтва про 

право власност. А тим, які не мають інформації про своє майно, юристи Фонду 

підготують запит до місцевої адміністрації. 

Покращували доступ до інформації. Монітори полтавського офісу 

проаналізували рівень інформування ВПО місцевою владою, зокрема, щодо 

житлових можливостей для переселенців. Для цього дослідили дані, розміщені 

на офіційному сайті Полтавської ОВА. Це питання актуальності даних було 

підняте фахівцями Фонду на обласній раді ВПО. Також для покращення 

комунікації місцевої влади з переселенцями працівники Фонду зустрілися з т. 

в. о. начальника Управління у справах реінтеграції, соціального захисту 

ветеранів та внутрішньо переміщених осіб та запропонували можливі шляхи 

розв’язання питання. Як результат, інформацію на сайті було оновлено. 

Сприяли наданню комплексної допомоги та супроводу. Моніторка 

слов’янського офісу супроводжувала бенефіціара, який повернувся додому з-

за кордону. Там він втратив дружину. На утриманні чоловіка залишилося 

п'ятеро дітей. Жодних документів, які б підтверджували смерть дружини, у 

нього не було. Чоловік отримав документи за допомогою юриста БФ «Право 

на захист». Після цього фахівчиня Фонду проконсультувала його щодо 

оформлення соціальних виплат, на які мають право його діти. Надала пораду, 

де можна отримати витяг із реєстру територіальної громади. Моніторка також 

поінформувала сільського голову про цю сім'ю та попросила його всебічно 

сприяти в оформленні соціальних виплат. 

Продовжуємо працювати у форматі робочих груп. За ініціативи й 

експертної участі моніторів дніпровського офісу було ухвалено важливе 

рішення про створення робочої групи з питань захисту дітей при УСЗН однієї 

з громад області. Робоча група має на меті захист та підтримку дітей, які 

постраждали внаслідок військового конфлікту. Вона зосереджена на 

розробленні й впровадженні стратегій, спрямованих на допомогу й підтримку 

цих дітей, забезпечення їхнього захисту та надання їм необхідних соціальних 

послуг. 

 

*** 

 

18.07.2024 

U-LEAD з Європою 

https://u-lead.org.ua/news/503 

U-LEAD допоміг громаді з Вінниччини знайти унікальних партнерів 

у Чорногорії 

Українське місто Бар домовилося про співпрацю з містом Бар з 

Чорногорії. Два муніципалітети стали учасниками проєкту «Нова хвиля 

співпраці», який реалізується Мережею асоціацій місцевих влад Південно-

Східної Європи (NALAS) за підтримки «U-LEAD з Європою». 
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У четвер, 10 липня, відбулася зустріч представників міста Бар та 

Барської громади, Секретаріату NALAS та Програми «U-LEAD з Європою», в 

ході якої учасники обговорили деталі проєкту та обмінялися очікуваннями від 

майбутньої співпраці. 

«Україна та Чорногорія перебувають на шляху вступу в ЄС і нове 

партнерство між громадами є надзвичайно важливим та нагальним, адже 

європейська інтеграція не обмежується лише централізованою співпрацею, 

важливу роль також відіграє обмін досвідом на муніципальному рівні. Це 

співробітництво відкриває унікальні можливості для обміну досвідом та 

кращими практиками, що сприятиме розвитку муніципалітетів», — зазначив 

заступник керівника відділу регіональної діяльності U-LEAD Микола Сюсько. 

Проєктний координатор NALAS пан Йоахім Рот окреслив основні цілі, 

завдання та ключові етапи проєкту. Він наголосив, що партнерства, створені 

до цього часу, продовжуються і після закінчення реалізації проєкту. Отже, 

ініціатива є ефективним механізмом обміну та передачі знань між 

муніципалітетами, який базується на коучингу, наставництві та навчанні на 

робочому місці. Цей підхід дає змогу використовувати досвід як приймаючої 

сторони, так і сторони-бенефіціара для зміцнення потенціалу українських 

місцевих органів влади. 

Мер Бару Душан Райчевич розповів, що його місто знаходиться на 

узбережжі Адріатичного моря та біля Скадарського озера. Серед пріоритетних 

напрямів розвитку економіки — вирощування олив та туризм. Наприклад, 

влітку кількість населення Бару збільшується майже вдвічі: з 60 тисяч до 120. 

Це створює певні виклики для муніципалітету в плані надання послуг у всіх 

сферах життєдіяльності. 

«Ми хочемо ділитися досвідом з нашими українськими партнерами, а 

також переймати їх досвід у відновленні та розвитку. Ми готові розвивати 

нашу співпрацю», — зазначив мер Бару. 

В свою чергу, Барський міський голова Володимир Саволюк розповів 

про громаду, яку очолює. Він зазначив, що Барську міську територіальну 

громаду створено у 2020 році. Навколо міста Бар об’єдналися 69 населених 

пунктів Вінницької області. Під час повномасштабної війни до них в пошуках 

прихистку переїхали 5300 переселенців. Міський голова презентував 

економічний та інвестиційний потенціал громади і наголосив, що вони 

відкриті до міжнародної співпраці. 

«Війна вносить в наше життя страшні корективи. Всі зусилля сьогодні 

ми спрямовуємо на підтримку ЗСУ. Вторгнення росії руйнує інфраструктуру, 

економіку і довкілля. Попереду нас чекає не лише важка боротьба за перемогу, 

а і тернистий шлях відбудови. Відновлення є як ніколи нагальним, і саме тут 

потрібна міжнародна підтримка. Для нашої громади є почесним бажання міста 

Бар з Чорногорії налагодити «міст співпраці» для реалізації спільних ініціатив 

та проєктів, — зазначив Володимир Саволюк. 

І додав: 
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«Дуже вдячний Програмі «U-LEAD з Європою», яка допомагає 

розвиватися громадам України». 

Під час участі в проєкті «Нова хвиля співпраці» представники Барської 

громади стажуватимуться у місті Бар (Чорногорія), братимуть участь у 

тренінгах з написання проєктів та фандрайзингу, вивчатимуть досвід країн ЄС 

у впровадженні проєктного підходу в розвиток громади. 

 

*** 

 

17.07.2024 

Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» 

https://sss-ua.org/news/vidnovlennia-ustanov-tse-pershyy-krok-do-

povernennia-liudey-dodomu/ 

Відновлення установ — це перший крок до повернення людей додому  

Проєкт «Надання життєво необхідної допомоги у підготовці до зими, 

забезпеченні предметами першої необхідності та житлом для постраждалого 

від конфлікту населенню в Україні» 

Білозерська громада в Херсонській області — недалеко від лінії фронту. 

Громада була в окупації з початку повномасштабного вторгнення до 

листопада 2022 року. Після її звільнення люди почали повертатись додому, 

відновлювати власні оселі й допомагати ремонтувати громадські споруди.  

Директорка КП «Розвиток Білозерської громади» Олена Данилюк розповідає, 

що, попри постійну небезпеку, життя в громаді триває: тут працює Центр 

надання адміністративних послуг, військова адміністрація й центр надання 

гуманітарної допомоги. 

«Приватні будівлі у громаді частково відновлено за програмою “Пліч-о-

пліч”. Однак, зараз  держава призупинила її фінансування.  Ми постійно 

шукаємо донорів, котрі б допомогли нам відновити критичну інфраструктуру 

та установи, де жителі отримують послуги, але позаяк недалеко від  громади 

тривають активні бойові дії, нам постійно відмовляли в ремонтах, бо ніхто не 

хотів ризикувати», — каже Олена Данилюк. 

Під час однієї з гуманітарних місій БФ «Стабілізейшен Суппорт 

Сервісез» жінка дізналася про проєкт «Надання життєво необхідної допомоги 

у підготовці до зими, забезпеченні предметами першої необхідності та житлом 

для постраждалого від конфлікту населення в Україні», який реалізовує 

команда Фонду. 

«Наша громада неодноразово отримувала різну допомогу від БФ “ССС” 

— скажімо, непродовольчі набори чи засоби гігієни, яких особливо 

потребували маломобільні групи населення. Під час однієї з роздач, 

сховавшись в укритті від обстрілів, ми дізналися про можливість узяти участь 

у новому проєкті й без вагань подали заявку, бо це чи не єдиний шанс 

відновити соціально важливі установи й повернути людей додому», — 

зауважує Олена Данилюк. 
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Регіональна координаторка Фонду у Херсонській області Анна 

Василенко розповідає, що команда проєкту розглянула 130 заявок від 

територіальних громад Херсонщини та Запоріжжя. До переліку з 10 установ 

для проведення ремонтів увійшов і відділ Центру надання адміністративних 

послуг Білозерської селищної ради. 

«Сьогодні, щоб зафіксувати факт руйнації майна та отримати допомогу 

від влади за програмою “Є-відновлення”, люди звертаються до ЦНАПу. Хоч 

громада й перебуває у зоні бойових дій, тут живе близько 2300 переселенців. 

У людей нема грошей орендувати житло в безпечніших регіонах, і всю 

необхідну допомогу вони отримують у ЦНАПІ», — наголошує Анна 

Василенко. 

У будівлі Білозерського ЦНАПу немає вікон. Вони забиті ДСП, щоб 

уникнути подальшої руйнації. На стінах установи з’явилися тріщини, один 

кабінет зазнав суттєвих пошкоджень. Втім, уже незабаром команда «ССС» 

розпочне тут довгоочікуваний ремонт, який дозволить жителям отримувати 

послуги в комфортних умовах. 

Проєкт «Надання життєво необхідної допомоги у підготовці до зими, 

забезпеченні предметами першої необхідності та житлом для постраждалого 

від конфлікту населення в Україні» реалізується БФ «Стабілізейшен Суппорт 

Сервісез» спільно з міжнародною гуманітарною  організацією CARE Ukraine 

за підтримки NACHBAR IN NOT. 

 

*** 

 

16.07.2024 

Благодійний фонд «ЯМаріуполь» 

https://mhelp.org.ua/novini_ta_istorii/news/mariupoltsi-rozpochynayetsya-

pryyom-zayav-na-vidpochynok-v-arteku 

Маріупольці, розпочинається прийом заяв на відпочинок в «Артеку» 

У центрах «ЯМаріуполь» розпочинається прийом заяв на відпочинок в 

міжнародному дитячому центрі «Артек», який наразі розташований у Пущі-

Водиці на Київщині. Тут мають змогу відпочити діти віком від 7 до 18 років 

протягом 21 дня у липні-серпні. 

З ініціативою надати можливість маріупольським дітям відпочити у 

центрі «Артек» виступив мер Маріуполя Вадим Бойченко. Його підтримала 

віце-прем’єр-міністр — міністерка з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України Ірина Верещук. 

«Попри усі сьогоднішні виклики, ми робимо все, щоб зберегти щасливе 

дитинство маріупольцям, які пережили страшну блокаду. Дякую Ірині 

Верещук за увагу та можливість оздоровити дітей за рахунок держави. Окрема 

подяка керівництву «Артеку» за підтримку. Це більш ніж про відпочинок, це 

– про психологічну реабілітацію дітей, про їх ментальне здоров’я», – Вадим 

Бойченко. 
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У центр створені всі умови, щоб діти змогли пройти психологічну 

реабілітацію, фізичне відновлення та просто відпочити. 

Заяву можна подати у центрах «ЯМаріуполь».  З собою мати наступні 

документи: 

 Оригінал та копія паспорту одного з батьків або законного представника 

дитини; 

 Оригінал та копія довідки про реєстрацію місця проживання заявника, у 

разі оформлення паспорту у вигляді ID картки; 

 Оригінал та копія свідоцтва про народження дитини; 

 Оригінал та копія паспорту дитини (за наявності); 

 Оригінал та копія РНОКПП (ідентифікаційний код) заявника та дитини; 

 Оригінал та копія довідки ВПО (заявника та дитини); 

 Медична довідка форми № 079/0 «Медична довідка на школяра, що 

виїздить у дитячий табір», у тому числі про щеплення, довідка про 

епідоточення, видана не пізніше, ніж за 3 дні до заїзду. 

 

*** 

 

18.07.2024 

Благодійний фонд «ЯМаріуполь» 

https://mhelp.org.ua/novini_ta_istorii/news/u-dnipri-zaselyly-pershi-

rodyny-mariupoltsiv-do-novoho-sotsialnoho-zhytla 

У Дніпрі заселили перші родини маріупольців до нового соціального 

житла 

Перші родини маріупольців отримали ключі від квартир-студій у 10-ти 

поверховому приміщенні Дніпровського національного університету ім. 

Олеся Гончара. Тут тепер створено сучасне соціальне житло. Проведений 

ремонт, кімнати укомплектовані меблями, зроблені сучасні побутові зони, 

дитячі кімнати, коворкінг, спортивну залу - усе для комфортного проживання 

людей.  

Всього у гуртожитку проживатиме 200 родин маріупольців. Серед них – 

багатодітні сім’ї, родини військових,  пенсіонери, люди з інвалідністю. 

Заселення відбувається поетапно. На першому етапі - заселять 43 родини. 

Згодом сюди заїдуть ще понад 150 сімей. 

"Завдяки нашим партнерам нам вдається реалізовувати амбітні проєкти 

підтримки маріупольців. Дякую Уряду Франції, який був надійним партнером 

у мирному Маріуполі і сьогодні продовжує співпрацювати з нашою громадою 

заради вирішення проблеми житла. Наразі йде ремонт ще в п'яти будівлях. 

Всього у Дніпрі понад 450 родин маріупольців зможуть проживати у 

соціальному житлі", – мер Маріуполя Вадим Бойченко.  

Для підвищення рівня довіри з боку міжнародних партнерів було 

впроваджено нову прозору модель співпраці. Згідно з нею Маріупольська 

міська рада виходить з замовленням, надає технічне та візуальне завдання. А 
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донор самостійно обирає виконавця робіт, який проводить тендери, контролює 

фінанси. 

Регіональний менеджер Міжнародної організації з міграції (МОМ) 

Лейла Салехівареш зазначила важливість обʼєднання зусиль заради підтримки 

переселенців: 

"Нам, як організації дуже приємно брати участь у цьому проєкті, який 

надає якісні приміщення для тимчасового проживання, щоб підтримати людей 

у важких умовах війни". 

Фонд Ріната Ахметова профінансував облаштування в гуртожитках зон 

спільного користування - кухонь, ігрових, коворкінгів, дитячих майданчиків.  

"До відновлення Маріуполя після його звільнення ключове - зберегти 

маріупольську громаду, зберегти її енергію, її ресурс. Великою мірою заради 

цього Маріупольська міська рада за підтримки партнерів, зокрема, Фонду 

Ріната Ахметова, вирішує проблему житла. Яке стає для них не тільки 

прихистком, але й осередком Маріуполя в різних містах України", - зазначила 

директорка з комунікацій SCM, членкиня наглядової ради ГО "Mariupol 

Reborn" Наталія Ємченко. 

Проєкт "ЯМаріуполь. Житло" реалізується при підтримці Уряду 

Франції, Міжнародної організації з міграції (МОМ), Гуманітарної місії 

"Проліска" та ООН. У планах – розширення географії програми на Чернівці, 

Запоріжжя, Кропивницький, Івано-Франківськ та Київ. 

 

*** 

 

17.07.2024 

ГО «Донбас СОС» 

https://www.donbasssos.org/compensation/ 

Компенсація за майно, яке знаходиться на тимчасово окупованих 

територіях 

Внаслідок бойових дій та тимчасової окупації було знищено та 

пошкоджено тисячі об’єктів нерухомого майна. Значна частина цього майна 

залишається на окупованих територіях, а деяке вже навіть не підлягає 

відновленню. 

Тому проблема надання компенсації за знищене та пошкоджене майно, 

зокрема об’єктам житлової нерухомості, хвилює більшість внутрішньо 

переміщених осіб та жителів тимчасово окупованих територій.  

До нашої організації часто надходять звернення наступного 

характеру: 

“Чи маю я право подати на компенсацію або отримати сертифікат на 

житло, якщо я переселенка, а дім знаходиться на окупованій території в м. 

Каховка Херсонської обл.” 

“Читала про пілотний проект по компенсації за зруйноване житло у 

Маріуполі. Але результати цього проекту ніде не бачила. Може у вас є 
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інформація про результати та коли очікувати такий проект у Луганській 

області?” 

“Зараз проживаю в Дніпропетровської обл., маю довідку ВПО з 2022 

року. Сама з Авдіївки, Донецької обл. 

Моє житло пошкоджене або зруйноване — не знаю, нікого там немає. 

Тому сказати що з ним, не можу.Що робити, якщо Авдіївка під окупацією. Хто 

повинен тепер повертати мені кошти за майно?” 

Щоб дати відповіді на наведені вище питання, наші юристи 

проаналізували що зараз відбувається на державному та міжнародному рівнях.  

В статті нижче ви дізнаєтесь про:  

 результати експериментального проєкту дистанційного обстеження 

знищеного майна на окупованих територіях, який було реалізовано в 

Мелітополі;  

 про ініціативу з розширення такого проєкту на інші територіальні 

громади, які знаходяться в окупації;  

 запровадження можливості подачі заяви про пошкоджене та знищене 

майно, яке знаходиться на ТОТ, до Міжнародного реєстру збитків; 

 законопроєкт №11161, яким пропонується спростити порядок подачі 

заяви про надання компенсації за знищений об’єкт нерухомого майна 

на ТОТ, а також можливість відмовитись від майна на користь 

держави.  

Дистанційне обстеження знищеного майна в Мелітополі — 

результати експериментального проєкту 

На відміну від житла, яке знаходиться на підконтрольній території 

України, житло на ТОТ неможливо обстежити шляхом виїзду на об’єкт, а 

відповідно неможливо підтвердити факт знищення чи визначити ступінь 

пошкодження. 

Тому було прийнято рішення про проведення експерименту, де 

обстеження знищеного майна на ТОТ буде проводиться дистанційно, за 

допомогою супутника, а також враховуючи фотоматеріали пошкоджень 

об’єктів, які містились в інформаційних повідомленнях, поданих власниками 

майна до Реєстру пошкодженого та знищеного майна (далі — РПЗМ). 

Проведення обстеження знищених окремих категорій нерухомого 

майна, зокрема із застосуванням інформаційних продуктів дистанційного 

зондування Землі, здійснювалось відповідно до Постанови КМУ №1185 на 

прикладі Мелітопольської міської територіальної громади, що з 25.02.2022 

року перебуває під окупацією.  

ГО “Донбас СОС” направила запит на публічну інформацію до 

Мінінфраструктури та Запорізької обласної державної адміністрації (далі — 

ЗОВА) щоб дізнатися результати цього експериментального проєкту.  

За посиланнями можна ознайомитись з відповідями Мінінфраструктури 

та ЗОВА. Також звіт про результати реалізації експериментального проєкту 

опубліковано на офіційному сайті Мінінфраструктури, ознайомитись можна 

за посиланням.  
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Строк реалізації експериментального проєкту 14 листопада 2023 року — 

14 лютого 2024 року.  

Перед запровадженням зазначеного проєкту Програмою розвитку 

Організації Об’єднаних Націй в Україні (UNDP) було проведено ретельну 

оцінку пошкоджень у місті Мелітополь та задокументовано масштаби 

руйнувань після 24.02.2022 року.  Під час оцінки було проаналізовано 33 985 

об’єктів нерухомості/об’єктів з використанням найновіших супутникових 

знімків високої роздільної здатності, і виявлено, що 55 будівель (0,16%) було 

зруйновано, 72 будівлі (0,2%) зазнали пошкоджень, та 18 будівель потребують 

подальшого дообстеження через недостатню якість отриманих знімків. 

Учасниками експериментального проєкту було визначено виконавчий 

орган Мелітопольської міської ради (за згодою) та ЗОВА.  

Експериментальним проєктом передбачено певний порядок дій: 

1. Власник має подати заяву про надання компенсації за знищений 

об’єкт нерухомого майна до РПЗМ; 

2. Виконавчий орган Мелітопольської міської ради утворює комісію 

з проведення обстеження знищених окремих категорій об’єктів нерухомого 

майна (далі — комісія); 

3. Комісія організовує обстеження такого майна через супутник та 

аналізує надані власником житла фотоматеріали; 

4. За результатами обстеження комісія протягом п’яти робочих днів 

складає окремий акт дистанційного обстеження для кожного об’єкта, та 

ухвалює висновок щодо встановлення або неможливості встановлення факту 

знищення об’єкта. 

5. У разі неможливості однозначного встановлення факту, чи є 

об’єкт знищеним (зокрема у випадку виконання робіт з демонтажу об’єкта, 

нового будівництва за адресою об’єкта, неможливості встановлення точної 

геолокації об’єкта, неможливості точного визначення наявності пошкоджень 

тощо), комісія приймає рішення про зупинення обстеження з детальним 

обґрунтуванням такого рішення. 

Протягом реалізації експриментального проєкту комісією було 

розглянуто 4 заяви про надання компенсації, які було подано до РПЗМ 

власниками майна, яке знаходиться в Мелітополі. Результати були наступні: 

1. по двом об’єктам комісією були прийняті рішення зупинити 

обстеження у зв’язку з неможливістю точного визначення факту, чи є житлові 

будинки знищеними; 

2. по двом об’єктам було прийнято рішення встановити факт 

знищення.  

Акти дистанційного обстеження зареєстровані в РПЗМ з присвоєнням 

реєстраційного номера та накладенням кваліфікованого електронного підпису. 

Інформацію щодо прийнятих рішень, а саме: акти Комісії та повідомлення про 

зупинення обстеження із застосуванням інформаційних продуктів 

дистанційного зондування Землі було надіслано заявникам на електронні 

адреси. 
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Станом на сьогодні було розроблено проєкт Постанови КМУ, який 

пропонується поширити дію експерименту на інші окуповані території та зону 

ведення воєнних (бойових) дій. Проєкт ще не прийнято КМУ.  

Запровадження можливості подачі заяви про пошкоджене та 

знищене майно, яке знаходиться на ТОТ, до Міжнародного реєстру 

збитків 

Раніше ми писали про Міжнародний реєстр збитків, порядок подачі заяв 

тощо. Стаття доступна за посиланням “Міжнародний реєстр збитків для 

України: Що це? Для кого? Коли очікувати компенсацію?” 

Зараз відбувається робота із тестування та запровадження можливості 

подачі заяв до Міжнародного реєстру збитків щодо нерухомого майна, яке 

знаходиться на ТОТ та на територіях активних бойових дій. Передбачається 

запровадження можливості подавати заяви без акту обстеження таких 

об’єктів, а також щодо майна, про яке відсутня інформація в Державному 

реєстрі речових прав на нерухоме майно. Більше інформації за посиланням. 

Наразі завершився набір на бета-тестування, тому чекаємо 

запровадження послуги для всіх власників такого майна.   

Крім того, дуже важливо розширити часові межі та надати можливість 

подавати заяви до Міжнародного реєстру збитків власникам житла, що 

знаходиться на ТОТ з 2014 року. Адже станом на сьогодні йде мова лише щодо 

ТОТ та зони бойових дій після 24.02.2022 року.  

Зверніть увагу! Станом на зараз йде мова лише про подачу заяви до 

Міжнародного реєстру збитків. Розглядати заяви по суті та визначати розмір 

компенсації буде компенсаційний механізм, який ще на етапі створення.  

Законодавчі ініціативи, зокрема законопроєкт №11161 

Законопроєкт №11161 було зареєстровано у ВРУ 10 квітня 2024 року та 

прийнято за основу із продовженням строку підготовки 04 травня 2024 року.  

Законопроєктом  пропонується спростити порядок подачі заяви про надання 

компенсації за знищений об’єкт нерухомого майна, а також можливість 

відмовитись від майна на користь держави.  

В пояснювальній записці до законопроєкту зазначається, що на відміну 

від мешканців деокупованих територій, ВПО з територій, включених до 

переліку територій, на яких ведуться активні бойові дії або тимчасово 

окупованих Російською Федерацією, не мають можливості довести факт 

зруйнування чи пошкодження свого нерухомого майна, а, згідно із 

законодавством, без такої процедури відсутня можливість розраховувати на 

подальшу компенсацію. 

Законопроєктом пропонується внести зміни до Закону України “Про 

компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об’єктів 

нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 

спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, та 

Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, 

терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 

Федерації проти України”, а саме: 



92 

 

 полегшити процедуру отримання компенсації за зруйновані або 

пошкоджені об’єкти нерухомого майна для ВПО, які перемістилися з ТОТ чи 

території ведення бойових дій;  

 прирівняти пошкоджені об’єкти нерухомого майна, що розташовані на 

ТОТ чи територіях ведення бойових дій, до зруйнованих через неможливість 

зафіксувати пошкодження та забезпечити надання компенсації;  

 не проводити процедуру обстеження знищеного або пошкодженого 

нерухомого майна, яке розташоване на ТОТ чи територіях ведення бойових 

дій;  

 надати можливість власникам житла, які мають право на компенсацію за 

відповідний об’єкт, відмовитись від права власності на таке майно на користь 

держави (проте Законопроєкт не визначає чіткий алгоритм дій для власника 

житла спрямованих на відмову від такого майна). 

Важливо звернути увагу, що Законопроєкт не пропонує внести зміни до 

преамбули Закону, яка встановлює часові та територіальні обмеження дії 

Закону. Отже, описані вище зміни не будуть поширюватись на окуповані з 

2014 року території АР Крим та м.Севастополь, а також території Донецької 

та Луганської областей.   

Станом на сьогодні Законопроєкт направлено на доопрацювання. 

 

*** 

 

18.07.2024 

ГО «Донбас СОС» 

https://www.donbasssos.org/5_questions_admission_campaign/ 

Відповідаємо на 5 популярних питань щодо вступу осіб з тимчасово 

окупованих та прифронтових територій 

Вже розпочалася вступна кампанія 2024. Відповідаємо на 5 популярних 

питань щодо вступу осіб з тимчасово окупованих та прифронтових територій. 

 Добрий день! Ми з сином живемо у Харкові. Син закінчив школу цього 

року. Я читала, що з прифронтових територій можна вступити на бюджет за 

квотою-2. Але коли звернулися в коледж, то відмовили. Але ж Харків постійно 

під обстрілами! 

Відповідь юриста: 

Вступати за квотою-2 можуть вступники, які перемістилися або досі 

проживають на тимчасово окупованій території або в зоні активних бойових 

дій. Перевірити чи належить ваш населений пункт до таких територій можна 

за посиланням — https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1668-22#Text . Харків 

визначається як зона можливих бойових дій. Тому заклад освіти правомірно 

відмовив у вступі за квотою-2. 

На сайті МОН читала, що з прифронтових територій можна ступати за 

спрощеною процедурою – без НМТ. Але от зателефонувала вже у декілька 

освітніх центрів і там кажуть, що якщо є український атестат, то система 

спрощеного вступу не діє. Це виходить на сайті МОН неправдива інформація? 
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Відповідь юриста: 

Ні, на веб-сайті МОН правильно зазначається, що вступники з територій 

ведення активних бойових дій та тимчасово окупованих, можуть скористатися 

спрощеним вступом. При цьому немає значення є українське шкільне 

свідоцтво чи немає. Такі вступники на свій вибір вступають за результатами 

НМТ або за результатами співбесіди.  Це регулюється Наказом МОН №271 від 

01.03.2024 (https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0505-21#Text ).  

Рекомендуємо повторно звернутися до вибраного Вами закладу освіту, 

вказавши на норми Наказу №271, або ж обрати інший університет. 

Я ВПО з Вугледара. Статус отримала у 2022 році. Хочу вступати. Як 

вступити на бюджет? 

Відповідь юриста: 

ВПО, які перемістилися з прифронтових територій не у рік вступу (2024 

рік), також можуть вступати на бюджет за квотою-2. Проте такі ВПО можуть 

вступати лише за результатами НМТ.  

Вугледар належить до територій ведення активних бойових дій. 

Перевірити це можна за посиланням — 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1668-22#Text . Тож якщо Ви здавали НМТ, 

то уже цього року можете вступати за квотою-2. Нагадуємо, що подання заяв 

для вступу на бюджет розпочнеться 19 липня.  

Мені 19 років, я евакуювалась з Донецька. Зараз знаходжуся в Чехії. 

Читала, що люди з окупації можуть дистанційно вступати в університет без 

українського шкільного атестату. Я також так можу? 

Відповідь юриста: 

На жаль, наразі відсутні механізми для вступу з-закордону для осіб з 

ТОТ, які не мають українських шкільних документів. Для вступу до 

українського коледжу або університету доведеться приїхати в Україну. 

Я ВПО 2017 року. Прочитав, що для вступу за квотою-2 мені треба НМТ. 

Але ж без українського шкільного атестату я навіть зареєструватися на нього 

не можу. Як можна отримати шкільний атестат так, щоб не треба було 

звертатися в освітній центр? 

Відповідь юриста: 

Щоб отримати шкільне свідоцтво, не звертаючись до освітніх центрів, 

ви можете звернутися до будь-якої школи (закладу загальної середньо освіти) 

та отримати свідоцтво за екстернатною формою навчання. Зверніть увагу, що 

необхідно буде скласти іспити за 9 та 11 клас, а також ДПА. Також процедура 

може тривати декілька місяців. 

 

*** 

 

19.07.2024 

УВКБ ООН в Україні 

https://www.unhcr.org/ua/71157-in-ukraine-unhcrs-grandi-urges-support-

ahead-of-harsh-winter-challenges.html 
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Верховний комісар ООН у справах біженців Філіппо Гранді закликав 

до підтримки України до настання суворої зими 

КИЇВ – Верховний комісар ООН у справах біженців Філіппо Гранді 

закликав міжнародну спільноту посилити життєво важливу підтримку до 

настання третьої зими з початку повномасштабного російського вторгнення. 

Цього тижня Гранді відвідав Україну вп’яте з лютого 2022 року, щоб 

висловити рішучу підтримку  народу, який несе на собі великий тягар війни, 

що триває, і закликати до захисту всіх цивільних осіб, які постраждали від 

міжнародного збройного конфлікту. Він відвідав дитячу лікарню «Охматдит» 

та інші місця, що зазнали значних пошкоджень внаслідок руйнівних обстрілів 

Києва 8 липня. У Харкові він почув щемливі розповіді людей, евакуйованих 

під час нещодавнього російського наступу в травні. 

Після зустрічі з президентом Володимиром Зеленським у Києві та візиту 

до електростанції, яка зазнала сильних обстрілів, Гранді передав очільникам 

громад Харківщини десять генераторів, які допоможуть підтримувати роботу 

критично важливих служб. Обстріли вивели з ладу майже 70 відсотків 

енергогенеруючих потужностей України, що призвело до перебоїв у тепло- та 

водопостачанні. Це щодня впливає на життя мільйони людей, і зі зниженням 

температури та з настанням зими ситуація може стати критичною, якщо не 

надійде значна допомога. 

«Дуже прикро бачити, що війна з усіма її безглуздими руйнуваннями 

невпинно триває, – сказав Гранді. – Щоразу, коли я відвідую Україну, мене 

вражає стійкість і рішучість людей. Але наша допомога має вирішальне 

значення для підтримки їхньої незламності, зокрема для того, щоб допомогти 

їм залишатися в безпеці й теплі впродовж зими та зберегти їхні надії на краще 

майбутнє». 

Агентство ООН у справах біженців (УВКБ ООН) зробить свій внесок, 

щоб допомогти населенню України підготуватися до зими. З цією метою 

Гранді оголосив новий пакет підтримки обсягом 100 мільйонів доларів США. 

УВКБ ООН планує надати грошову допомогу 600 тисячам найбільш вразливих 

переміщених і постраждалих від війни в Україні осіб, але зі зростанням 

гуманітарних потреб необхідна ще більша підтримка. Комплексний план 

реагування УВКБ ООН упродовж осінньо-зимового періоду є частиною 

більшого плану гуманітарного реагування ООН, спрямованого на надання 

людям необхідної підтримки до настання холодів. 

Довідка для медіа 

Наразі 14,6 мільйона людей потребують гуманітарної допомоги та 

послуг у сфері захисту, що складає приблизно 40% населення. Понад 3,5 

мільйона людей і досі є внутрішньо переміщеними особами, які не можуть 

повернутися до своїх домівок, тоді як інші повертаються до зруйнованих або 

сильно пошкоджених будинків. На додаток до цього, в Європі досі 

перебувають понад 6 мільйонів біженців з України. Ці показники навряд чи 

скоро знизяться. УВКБ ООН здійснює діяльність в Україні упродовж 30 років. 

У 2022 році Агентство надало підтримку 4,3 мільйона осіб по всій Україні, а у 
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2023 році – 2,6 мільйона осіб. У 2024 році УВКБ ООН планує охопити 2,7 

мільйона людей в Україні, надаючи послуги захисту, підтримку з ремонтом 

житла та найважливіші товари, і вже забезпечило майже 950 тисяч послуг, що 

рятують життя. УВКБ ООН також нещодавно запустило інноваційну цифрову 

платформу «Україна – це Дім», метою якої є надання своєчасної та 

неупередженої інформації, що допоможе біженцям з України та внутрішньо 

переміщеним особам ухвалити обґрунтоване рішення щодо добровільного 

повернення. Заклик до фінансування від УВКБ ООН в Україні для задоволення 

гуманітарних потреб постраждалих від війни людей, внутрішньо переміщених 

осіб в Україні та біженців з України в регіоні передбачає виділення майже 

мільярда доларів США у 2024 році, але наразі профінансований менш ніж на 

третину. Комплексний план гуманітарного реагування ООН в Україні обсягом 

3,1 млрд дол. США також профінансований приблизно на третину. 

 

*** 

 

19.07.2024 

БФ «Схід SOS» 

https://vostok-sos.org/viczeprem%ca%bcyerka-ministerka-z-pytan-

reintegracziyi-tot-vidvidala-stvorenyj-fondom-tranzytnyj-shelter-bez-mezh/ 

Віцепремʼєрка – міністерка з питань реінтеграції тот відвідала 

створений фондом транзитний шелтер «без меж»16 липня 2024 року 

віцепремʼєрка – міністерка з питань реінтеграції ТОТ Ірина Верещук відвідала 

транзитний шелтер «Без меж», який відкрив Благодійний фонд «Схід SOS» у 

партнерстві з БФ «Артак разом до мрії».  

Прихисток розрахований на одночасне розміщення 21 людини. Завдяки 

донатам нам вдалося скерувати 1 000 000 гривень на проведення ремонтних 

робіт, а також понад 3 000 000 гривень на закупівлю обладнання за підтримки 

Diakonie Katastrophenhilfe.  

Цей транзитний шелтер є першою зупинкою для евакуйованих зі 

прифронту. Люди, які втратили документи, не можуть бути розселені в 

державні заклади, тож такі шелтери – єдина можливість для них проживати в 

комфорті, допоки команди займаються відновленням документів і пошуком 

місця для постійного проживання. 

«Тут евакуйовані отримують житло, харчування та догляд безоплатно. 

Наш фонд покриває й витрати на утримання шелтера та команди, яка реагує 

на місці. «Без меж» – всеукраїнська мережа транзитних шелтерів для 

представників маломобільних груп населення, яку фонд створює разом з 

українськими партнерами та за міжнародної підтримки», - членкиня правління 

БФ «Схід SOS» Майя Кузьміна. 

Територія, кімнати, їдальня, душові та вбиральні відремонтовані з 

урахуванням потреб представників маломобільних груп населення. Кімнати 

устатковані функціональними ліжками та ліжком-вертикалізатором для 

реабілітації людей з інвалідністю. 
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«Це єдиний заклад у Запоріжжі, що повністю облаштований під потреби 

маломобільних людей із триразовим безкоштовним харчуванням, повним 

циклом соціального та юридичного супроводу. Він працює цілодобово для 

прийняття, тимчасового прихистку та подальшої евакуації їх у безпечні 

регіони України та Європи», - Ірина Верещук. 

БФ «Схід SOS» сприяє розміщенню самотніх людей з інвалідністю в 

шелтерах, прихистках і геріатричних центрах. Наша команда вже облаштувала 

понад 500 місць для постійного проживання вимушених переселенців у 

Черкаській, Івано-Франківській і Закарпатській областях. 

Крім того, від 24 лютого 2022 року екіпажі фонду врятували понад 80 

000 людей зі прифронтових територій, більше ніж 10 000 з них – представники 

маломобільних груп населення. 

Облаштування шелтера «Без меж» реалізовано в межах проєкту «Пункти 

обігріву та евакуація: надання допомоги постраждалому населенню України» 

за підтримки Diakonie Katastrophenhilfe. 

 

*** 

 

 

19.07.2024 

БФ «Схід SOS» 

https://vostok-sos.org/u-mezhah-dennyh-taboriv-bf-shid-sos-dopomagaye-

dityam-luganshhyny-ta-donechchyny-soczializuvatysya-j-perezavantazhytysya/ 

У межах денних таборів БФ «СХІД SOS» допомагає дітям 

Луганщини та Донеччини соціалізуватися й перезавантажитися 

Вже понад 6 місяців команда Благодійного фонду «Схід SOS» регулярно 

проводить денні табори психосоціальної підтримки та адаптації підлітків у 

різних куточках України. 1-2 липня 2024 року до однієї з таких подій 

долучилися 30 дітей віком 10-13 років із Рубіжанської громади, а також міст 

Сєвєродонецьк, Костянтинівка, Слов’янськ, Торецьк, Авдіївка, Бахмут і 

Маріуполь. Серед учасників і учасниць були й переселенці з міст Нікополь і 

Харків.  

«Із Благодійним фондом «Схід SOS» ми почали співпрацю до 

повномасштабного вторгнення. Вже тоді отримували значну допомогу у 

різних сферах. Нині ця співпраця необхідна діткам, які вимушені жити у 

складних умовах. Дорослим тяжко, а дітям вдвічі тяжче. Дуже дякуємо за 

чудову програму, розвантаження дітей і можливість почуватися щасливими 

хоч ці 2 дні», – прокоментувала заступниця начальника Рубіжанської міської 

військової адміністрації Аліса Міщенко. 

Кожен табір – це захопливі дні зі спеціалістками безпечних просторів 

«Затишно space» та командами мобільних бригад БФ «Схід SOS». Учасники 

та учасниці мають можливість поспілкуватися з однолітками, знайти друзів, 

розвантажитися та навчитися новому. 
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«Якщо чесно, мені йти не дуже хотілося, зареєструвала мама. Після 

першого дня вже шалено сподобалося, на другий день прийшов із 

задовленням. Мені сподобалося, що я знайшов у таборі двох друзів – Артема 

та Тимофія. Також добре, що тут є VR-шолом, це дуже заспокоїло. 

Сподобалися ігри «Уно» та «Мафія», а ще вожаті, дуже добрі. Було весело», – 

розповів учасник Денис із Маріуполя. 

Про моменти радості розповіли й батьки тінейджерів. 

«Дитина весь вечір розповідала про перший день. Їй сподобалося грати 

з дітьми, вони гарно провели час. Емоції не вщухали до ночі. Це дуже важливо 

зараз, адже дітки вже давно не проводили час разом в офлайні», – поділилася 

мама учасниці з Авдіївки. 

Детальніше про заходи за посиланням - 

https://www.facebook.com/watch/?v=457994080360679. 

Табір організовано в межах проєкту «Підтримка постраждалих від війни 

вразливих груп населення та жителів віддалених територій України» та 

реалізовано за фінансової підтримки ЄС.  

 

*** 

 

19.07.2024 

БФ «Схід SOS» 

https://vostok-sos.org/bf-shid-sos-dopomig-evakujovanym-zi-pryfrontu-

harkivshhyny-na-sumu-ponad-3-175-000-gryven/ 

БФ «СХІД SOS» допоміг евакуйованим зі прифронту харківщини на 

суму понад 3 175 000 гривень 

Благодійний фонд «Схід SOS» спрямував 3 175 292 гривень на 

підтримку врятованих зі прифронтових територій Харківської області. 

Завдяки цим коштам нам вдалося облаштувати 8 шелтерів для евакуйованих із 

Вовчанської та Липецької громад, а також надати їм речі першої необхідності.  

«Від початку масової евакуації з напрямку ми погодили зміни до 

імплементації проєкту та переорієнтували частину коштів на облаштування 

місць компактного проживання. Це вдалий приклад того, як треба 

запроваджувати екстрене реагування, бо в Україні такі виклики є постійними», 

– зазначила менеджерка БФ «Схід SOS» Анастасія Петрюк.  

Цього разу ми передали 789 комплектів одягу (зокрема й спортивні 

костюми, футболки, шкарпетки та сланці), 1 105 піжамних наборів, 850 

комплектів жіночої та чоловічої білизни. Попіклувалися й про представників 

маломобільних груп – закупили для них 50 телескопічних алюмінієвих 

тростин.  

Крім того, для забезпечення комфорту та полегшення побутових умов 

обладнали 2 душові, передали 100 ліжок і все необхідне до них, 71 стілець, 33 

холодильники, 6 електроплит, 4 мікрохвильові печі, 10 чайників, 10 бойлерів, 

3 пральні машини, 10 прасок, термопот, пилосос, а також 2 тонометри, 2 

глюкометри та 100 тест-смужок до них. 
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Допомога надана за підтримки уряду Канади. Благодійний фонд «Схід 

SOS» є імплементаційним партнером гуманітарної організації «CARE». 

Нагадаємо, нещодавно ми скерували понад 740 000 гривень на допомогу 

для врятованих, які проживають у транзитному пункті в Харкові. 

 

*** 

19.07.2024 

БФ «Схід SOS» 

Результати моніторингу освітніх центрів «ДОНБАС-УКРАЇНА» та 

«КРИМ-УКРАЇНА» 

https://vostok-sos.org/rezultaty-monitoryngu-osvitnih-czentriv-donbas-

ukrayina-ta-krym-ukrayina/ 

За даними Єдиної державної електронної бази з питань освіти (ЄДЕБО), 

у 2023 році до ЗВО України вступили 3 675 людей із ТОТ, це 1,7% від загальної 

кількості. 

Освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» працюють з 

абітурієнтами, проте відсоток вступу залишається невтішним. Задля 

дослідження чинників, що впливають на рішення про вступ, спеціалісти та 

спеціалістки Благодійного фонду «Схід SOS» долучилися до моніторингових 

візитів до освітніх центрів. Дослідження було організоване Офісом 

Омбудсмана. 

Ми відвідали ЗВО в 10 містах України (Вінниця, Дніпро, Київ, 

Запоріжжя, Кропивницький, Миколаїв, Одеса, Харків, Черкаси та Чернігів). У 

межах моніторингу провели інтервʼювання представників центрів, а також 

студентів, які вступили до українських закладів освіти у 2022-2023 роках. 

Виявили й виклики, з якими стикаються люди під час реінтеграції. 

«Забезпечення освітніх прав вступників з ТОТ є частиною інтеграції. За 

результатами моніторингу відбувся захід, під час якого презентували 2 

аналітичні звіти. За ініціативи Офісу Омбудсмана вже створено робочу групу 

з підготовки Концепції доступу до права на освіту молоді з ТОТ», – зазначила 

експертка з адвокації Марина Любич. 

Із текстом звіту можна ознайомитися за посиланням - 

https://almenda.org/zvit-za-rezultatamy-kompleksnoho-opytuvannya-studentstva-

z-tot-ukrayiny/. 

Важливе з дослідження 

1. Головні виклики, з якими стикалися вступники: 

 ускладнена можливість виїзду з ТОТ та отримання довідки про 

перебування на ТОТ; 

 електронний підпис і оформлення документів у електронному 

вигляді; 

 відсутність інформування щодо порядку вступу через освітні 

центри. 
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2. На базі зібраних даних буде розроблено відповідні положення до 

освітньої концепції та плану реінтеграції, а також внесено відповідні 

положення до правил і умов прийому до ЗВО. 

3. Правила вступу до ЗВО не було оновлено з урахуванням потреб 

абітурієнтів із тимчасово окупованих територій від 2022 року. Якщо не 

сприяти вирішенню ситуації, освітній розрив для молоді, яка живе на ТОТ від 

2014 та 2022 років, може стати катастрофічним. 

Нагадаємо, БФ «Схід SOS» всебічно підтримує сферу освіти України, 

зокрема й адвокатує питання вступу до ЗВО для дітей з ТОТ. Ми активно 

реагуємо на зміни в законодавстві та запити від освітян і абітурієнтів. Разом із 

партнерами ми також розробили інформаційні матеріали щодо вступу з ТОТ 

(www.vstup-tot-2024.com). 

 

*** 

 

16.07.2024 

Східний Варіант 

https://v-variant.com.ua/mayzhe-600-ton-produktovykh-naboriv-vydano-

cherez-tsentry-ya-mariupol-v-tsomu-rotsi/ 

Майже 600 тон продуктових наборів видано через центри "Я — 

Маріуполь" в цьому році 

Допомога у вигляді продуктових наборів у центрах "Я — Маріуполь" 

досі залишається актуальною та затребуваною. Майже 600 тон продуктових 

наборів видано через "Я — Маріуполь" цьогоріч. 

Про це повідомляє мережа центрів для ВПО "Я — Маріуполь". 

За нею приходять сотні маріупольських родин на день по всій Україні. 

Маріупольська міська рада робить все, щоб продовжувати видачу таких 

наборів вчасно. Для допомоги залучає різних партнерів. Результат — лише 

цього року видано понад 78 тисяч пакунків. 

Серед отримувачів — пані Олена з Запоріжжя. Складом — задоволена. 

Адже там є всі необхідні базові продукти: 

"Дякую "Я — Маріуполь" за вашу роботу. Щиро вдячна за все що ви 

робите. Ми кожен місяць чекаємо на цю допомогу і задоволені складом". 

Команда Вадима Бойченка враховує запити людей та шукає можливості 

для розширення допомоги. Так, у Кропивницькому, співпрацюючи з міським 

центром комплексної реабілітації та надання соціальних послуг для осіб з 

інвалідністю, маріупольці отримали посилений набір. Передали до центру 

макаронні вироби, вівсянку, олію та ін. 

"Дуже дякую центру "Я — Маріуполь" за отриманий посилений 

продуктовий набір. Це суттєва допомога, завдяки якій моя родина має 

можливість значно заощадити кошти", — пані Оксана. 

 


